

ŠTÁTNY ÚSTREDNÝ BANSKÝ ARCHÍV V BANSKEJ
ŠTIAVNICI

RUDNÉ BANE - ZÁVOD V DÚBRAVE

1943-1991

INVENTÁR

Janka Schillerová

Banská Štiavnica, 1996

Ú v o d

1. Vývoj a organizácia archívneho fondu Rudné bane - závod v Dúbrave

Antimón (Sb) - biely, silne lesklý kov, kryštalizujúci v hrubých listovitých kryštáloch je tvrdý a tak krehký, že je ho ľahké rozbiť na prach. Na vzduchu je za obvyčajnej teploty stály, za vyšších teplôt však ľahko zhorí jasným modravým plameňom na kysličník antimonitý.¹ Antimón patrí do skupín kovov strategického významu. Jeho použitie je široké v rozličných priemyselných odvetviach, napr. v metalurgickom priemysle, v sklárskom priemysle, v textilnom priemysle, v keramickom priemysle, v zápalkárskom priemysle, vo farmaceutickom priemysle a v neposlednom rade aj v elektronike.

Najväčším antimónovým ložiskom v oblasti Nízke Tatry - sever je ložiskové pole Dúbrava. Toto ložiskové pole sa nachádza na severných svahoch Nízkych Tatier v oblasti Chabenca, medzi dolinami Križianka na východe a Lubelská na západe, vzdialené 6 km južne od obce Dúbrava. Celé dúbavské ložiskové pole je situované v pahorkatinnom až vysokohorskom teréne so značnými výškovými rozdielmi. Dúbavské ložiskové pole sa nachádza v komplexe granitoidov, často metasomatického charakteru. Zaužívané je jeho rozdelenie na ložiskové úseky (od severu k juhu): Lubelská, Dechtárka, Predpekelná, Matošovec, Ostredok a Chabenec.²

Písomné dokumenty o dobývaní úžitkových zložiek v Dúbavskom banskom revíre nie sú staré, pochádzajú zo začiatku 18. storočia. Prvým údajom je zápis údelu Banským súdom v Banskej Bystrici z roku 1711, ktorým sa ťažiarovi Jurajovi Ježovičovi povoľuje vykonávať kutanie a dobývanie antimónových rúd v úseku Lubela.

Podľa zachovaných archívnych dokumentov sa dobývanie rúd v tejto oblasti vykonávalo rúbaním nepravidelných priestorov v najbohatších zrudneniach a neskôr dobývaním chudobnejších rúd. Vznikali diela rôznych tvarov, šikmých chodbíc, komínov a hĺbení. Koncom 19. storočia sa začalo používať výstupkové dobývanie. Vydobytá ruda sa pred zhutňovaním a predajom upravovala. V začiatkoch sa upravovala ručným vyklepávaním kúskov z bohatej jaloviny, neskôr sa ruda upravovala v stupách.

Okrem antimónovej rudy sa na ložisku dobývala aj ruda, z ktorej sa získavalo zlato a striebro, ako aj medená ruda. Koncom 18. storočia zahájila nové kutacie práce v tejto oblasti firma Antimónové banícke a hutnícke závody, úč. spol. v Banskej Bystrici. Po zastavení banskej prevádzky v Medzibrode na sklonku 2. svetovej vojny, začali v Dúbrave budovať flotačnú úpravňu. Rokom 1944 sa teda začína datovať ťažba rudy pre flotačné spracovanie. Do uvedenia flotačnej úpravne do prevádzky, teda do roku 1948, sa vyťažená ruda haldovala.³

V roku 1935 začal nové kutacie práce v oblasti Liptova banský závod Antimónové banícke a hutnícke závody, úč. spol. v Banskej Bystrici, ktorý získal všeobecné kutacie povolenie dňa 13. 7. 1923 pod číslom 5503/1923 pre celý obvod OBÚ v Spišskej Novej Vsi.⁴ Banské práce v závode Dúbrava zahájil 5. 8. 1942, no intenzívnejšie až po skončení 2. svetovej vojny.⁵ V priebehu rokov 1943 - 1945 boli práce v závode viackrát zastavené. K prvému zastaveniu prác došlo koncom roku 1943, k ďalšiemu v septembri 1944 a v novembri 1944.⁶ Postupujúce nemecké hliadky 11. 11. 1944 spálili všetky povrchové zariadenia bane. Pri požiari sa zničil aj kompresor a nové stroje pre úpravňu.⁷ Po prechode frontu postupne postavili núdzový drevený barák, v ktorom umiestnili banskú kanceláriu, kováčsku dielňu a príručný sklad. Prevádzka závodu trvala veľmi krátko, pretože v dôsledku vojnovnej situácie od 3. 2. 1945 bola opäť zastavená.⁸ K definitívnemu obnoveniu prevádzky došlo dňa 16. 4. 1945 na pokyn Okresného národného výboru v Liptovskom Mikuláši.⁹

Po ukončení 2. svetovej vojny nastala nová hospodárska a politická situácia. Na základe dekrétu prezidenta republiky číslo 100/1945 sa pristúpilo k postupnému znárodňovaniu kľúčového priemyslu. Medzi prvé podniky, ktorých sa znárodňovanie týkalo boli zaradené práve bane.

Vyhláškou ministra priemyslu zo dňa 7. 3. 1946 vznikol s účinnosťou od 1. januára 1946 národný podnik Rudné bane a hutny na farebné kovy so sídlom v Banskej Bystrici. V zmysle § 12 a 13 dekrétu prezidenta republiky č. 100/1945 a § 1 a 17 vládneho nariadenia číslo 6/1946 Zb. sa na novovzniknutý národný podnik preniesla majetková podstata 8 súkromných baníckych a hutníckych spoločností, z ktorých sa postupne vytvorili výrobné závody, jedným z nich bol aj závod v Dúbrave.¹⁰ Kto vykonával prieskum ložísk nerastných surovín pre závod do roku 1951 sa nám nepodarilo zistiť. V roku 1951 bol zriadený Západoslovenský rudný prieskum so sídlom v Turčianskych Tepliciach, na ktorý potom prešla kompetencia výkonu geologickej služby. Západoslovenský rudný prieskum tieto práce pre závod nevykonával dlho, pretože už od 1. 4. 1958 sa toto pracovisko pričlenilo k závodu aj s celým osadenstvom, t. j. s 32 zamestnancami.¹¹

Funkciu závodného v Dúbrave od roku 1943 vykonával Ing. Ervín Klein, ktorého v roku 1945 vystriedal Ing. Fedor Fenin, vo funkcii pôsobil až do roku 1947. Postupne sa funkcia závodného zmenila na funkciu riaditeľa závodu. V týchto funkciách sa vystriedali tieto pracovníci: 1947 - 1948 Ing. Juraj Bernáth, 1949 - 1953 Ing. František Žurav, 1953 - 1961 Jozef Miterpach, 1962 - 1985 Jozef Lukáč, 1985 - 1990 Ing. Štefan Bubniak. Posledným riaditeľom závodu od r. 1990 až do ukončenia likvidácie v r. 1995 bol Ing. Jaroslav Blaško.¹²

Po roku 1945 dochádza k zmene aj v riadení závodu. Už po roku 1943 sa postupne vytvárali závodné výbory, v ktorých mali zastúpenie v prevažnej miere robotníci. Predsedami závodných výborov (závodných rád) boli vždy zástupcovia robotníkov. Neskôr sa obdobou závodných výborov stali výrobné výbory, ktoré zahájil svoju činnosť v roku 1945 a v roku 1946 sú už zriadené skoro vo všetkých závodoch. Vznik výrobných výborov vo veľkej miere iniciovalo ROH. Výrobné výbory sa tak stali pomocným orgánom správy závodu, zložených z najlepších baníkov, dozorcov, technikov a administratívnych pracovníkov. Ich úlohou bola pomoc správe závodu pri zabezpečovaní ťažby. Zasadnutia výrobného výboru sa konali v mimopracovnej dobe, prijímali sa na nich uznesenia, v ktorých sa navrhoval postup ťažby. Na základe týchto uznesení mala správa závodu prijímať zmeny plánu. Závodný výbor pri závode Rudných baní (ďalej len RB) v Dúbrave zahájil svoju činnosť 28. 4. 1947. Pozostával z 11 členov, jeho predsedom sa stal Ing. Anton Sopko, prevádzkový inžinier závodu.¹³ S činnosťou výrobného výboru sa v písomnostiach závodu stretávame v rokoch 1947 - 1949, potom ich funkcia postupne zanikla.

Ďalšími pomocnými orgánmi pre správu závodu boli rôzne pracovné komisie. Pracovné komisie riešili úlohy v rámci stanovenej pôsobnosti alebo úlohy zadané individuálne a na svojich zasadnutiach navrhovali opatrenia. Pracovné komisie zriaďoval riaditeľ závodu. V závode RB v Dúbrave počas jeho existencie pracovali tieto komisie: komisia pre vynálezy a zlepšovacie návrhy; regulačná komisia pre vetranie; škodová a náhradová komisia; komisia pre odškodňovanie pracovných úrazov a chorôb z povolania; Inventarizačná komisia; požiarno-technická komisia; protifluktučná komisia; reklamačná komisia pre priznávanie vernostného príspevku; likvidačná komisia pre ZP, DKP; komisia pre socialistickú súťaž; komisia pre zatriedenie pracovníkov závodu do kategórií dôchodkového zabezpečenia; komisia ekonomickej propagandy a agitácie; komisia pre komplexnú socialistickú racionalizáciu; energetická komisia; komisia pre zabezpečenie komplexného systému riadenia akostí; závodná odobierková komisia; komisia pre pracovné spory.¹⁴

V začiatkoch pracovalo v závode 33 zamestnancov. Po obnovení prevádzky závodu v r. 1945 pracovalo v závode 104 zamestnancov. Neskôr sa tento počet zvyšoval, takže sa počet pracovníkov pohyboval od 200 do 270. Pracovné podmienky v závode, ale hlavne dochádzka do zamestnania, boli dosť nevhodné, preto od polovice 60.-tych rokov zápasil závod s nedostatkom pracovníkov. Nových pracovníkov získavali náborom, ktorý niekedy vykonávali administratívni pracovníci osobne v okolitých dedinách. Do zamestnania dochádzali pracovníci v začiatkoch len peši, neskôr nákladnými autami a od šesťdesiatych rokov autobusom. V roku 1966 sa dĺžka pracovnej doby skrátila zo 42 hodín na 40. 40-hodinový pracovný týždeň sa vzťahoval na profesie lamač, pomocný lamač, doprava v

bani, údržba v bani a na ostatné spojené práce na pracoviskách pod zemou. V úpravni sa aj naďalej zachoval 42-hodinový pracovný týždeň.¹⁵ V snahe stabilizovať pracovné sily, rozhodla sa správa závodu budovať bytový fond. Už v roku 1949 zahájili v obci Dúbrava výstavbu obytných domov. Pre niektorých pracovníkov odkúpili rodinné domy, resp. poskytovali výhodné pôžičky pre riešenie individuálnej bytovej výstavby. V roku 1975 začali s výstavbou 7-bytovej jednotky a v roku 1982 s výstavbou ďalších bytových jednotiek.¹⁶ Pre zlepšenie sociálnych a hygienických potrieb pracovníkov rozhodli sa vybudovať sociálne zariadenia v úsekoch Dechtárka, Preddechtárka i na Predpekelnej.

Antimónové ložisko Dúbrava je súčasťou nízkotatranského kryštalínika. Vlastné ložisko je tvorené žilným pásom prevažne kremeň - antimonitových žíl s podradnejším zastúpením kremeň - tetraedritových žíl s prejavmi žilníkových foriem antimónovej mineralizácie menšieho priemyselného významu. Žilné pásmo má generálny smer SSZ - SSV o dĺžke cca 4,5 - 5 km a šírke 1 - 1,5 km, v ktorom je možné vyčleniť tri samostatné žilné ťahy:

- a) centrálny žilný ťah tvorený ložiskovými úsekmi: Lubelská, Hluché, Dechtárka, Vedro, Rakytová, Predpekelná, Matošovec a Ostredok,
- b) východný žilný ťah tvorený ložiskovými úsekmi: Dolné Kamenisté (Pleška) a Horné Kamenisté (Píla),
- c) západný žilný ťah tvorený ložiskovým úsekom Chabenec.

V ložisku sa rozlišujú dva druhy kremenoantimonitových žíl SS smerujúce so sklonom na východ, ktoré sú mierne uklonené so sklonom 22 - 35° a strmo uklonené 60 - 80°. Nadložie a podložie je prevažne tektonicky porušené. Hlavný žilný minerál je kremeň, rudný minerál je antimonit, menej pyrit.¹⁷

Dobývací priestor závodu Dúbrava mal tvar nepravidelného osemuholníka, jeho výmera bola 305 ha a 43 a. Dobývací priestor zahŕňa jednak ložisko kameňa, jednak ložisko antimonitu.¹⁸ Závod v určenom dobývacom priestore vykonával ťažobný, podrobný, predbežný a vyhľadávací prieskum. Ťažobný a podrobný prieskum vykonávali vlastní pracovníci, predbežný a vyhľadávací prieskum realizoval GP v Spišskej Novej Vsi.

Ložisko bolo otvorené úvodnými horizontálnymi banskými dielami využívajúcimi členitosť horského masívu. Množstvo zrudnených žíl a ich priestorová rozľahlosť je sprístupnená desiatkami otvárkových banských diel, ktoré umožňujú ťažobnú činnosť. Ťažobnú činnosť v závode

zabezpečovali banské úseky Dechtárka a Predpekelná. Pri dobývaní rudných blokov sa v najväčšej miere uplatňovala dobývací metóda "Dovrchné zatinkovanie s výstužou a krátkymi vrtmi", či už pri strmo uklonených alebo mierne uklonených žilách. Príprava žilných štruktúr k ťažbe,

vzhľadom na rôznorodosť úložných pomerov, zahŕňala všetky druhy dlhých banských diel - vodorovné a úklonné chodby, zvislé a šikmé komíny. Profily banských diel boli rôzne, zaradovali sa do kategórie malých prierezov do 6 m². Prítoky banských vod boli usmerňované odvodňovacími stokami a vedené úvodnými banskými dielami najbližšou cestou na povrch. Vyššia polohová rozfáranosť ložiska voči hlavným povrchovým tokom potokov Križianka a Kľačianka si nevyžadovali prečerpávanie banských vod alebo nutnosť budovania odvodňovacieho banského diela.¹⁹

Pre efektívnejšie vnútropodnikové riadenie sa v každom závode RB zaviedli hospodárske strediská, ako najnižšie samostatne hospodáriace organizačné vnútropodnikové útvary. Hospodárske strediská sa delili na oblasť hlavnej výroby a oblasť pomocnej a vedľajšej činnosti. V závode Dúbrava k hospodárskym strediskám hlavnej výroby patrila baňa, úpravňa a lom, do oblasti pomocnej a vedľajšej činnosti patrila trafostanica, mechanická dielňa, autodoprava, generálne opravy, závodná kuchyňa, bytové hospodárstvo a hospodárska správa.²⁰

V súvislosti s ťažbou a následným spracovávaním rudy boli vybudované v roku 1954 banské dráhy (zväžne) na prepravu rúbaniny z úsekov Predpekelná a Dechtárka do úpravne. V úseku Dechtárka bola zväžňa umiestnená pri štôlni F 22, v úseku Predpekelná pri štôlni Štefan. Doprava osôb však bola zakázaná.²¹ V roku 1965 sa vybudovala lesná lanovka na úseku Dechtárka o dĺžke 545 m, ktorá prekonávala výškový rozdiel 151 m. Lanovka na Predpekelnú o dĺžke 1396 m prekonávala výškový rozdiel 87,2 m. V roku 1969 sa začala prevádzka sedačkovej lanovky na úseku Dechtárka.

Začiatkom 60.-tych rokov sa na základe výpočtov zásob Ing. Bernátha zvyšuje ťažba rudy. No už koncom 60. a hlavne v 70. rokoch dochádza k poklesu ťažby z dôvodu nedostatočného geologického prieskumu a tiež z nedostatku pracovníkov. V roku 1960 prestali ťažobné práce v štôlni Emil, v r. 1962 bolo správou závodu rozhodnuté vydobytie a zlikvidovanie štôlnie Emil. V roku 1974 sa pozastavila banská činnosť v lokalite Ostredok z dôvodu nezabezpečenia bezpečného spôsobu práce. V r. 1969 sa rozhodol závod využívať aj haldy na lokalitách Medzibrod, Lomnistá, Lom a Lubelská. Urýchlene však musel riešiť aj úlohu racionálneho vydobytia zásob na lokalite Lomnistá a Ostredok. V r. 1982 boli zastavené práce v lokalite Chabenca.²²

Okrem ťažby rudy sa v r. 1968 pristúpilo k výstavbe žulového lomu a pre rok 1969 už plánovali ťažbu cca 40.000 t kameňa. Ložisko stavebného kameňa v lokalite Dúbrava bolo malou časťou z rozsiahleho granitoidného telesa budujúceho centrálnu časť pohoria Nízke Tatry. Ložisko malo tvar trojbokého pravouhlého hranola pretiahnutého v smere SJ, rozprestieralo sa na ploche cca 30 ha. Od mája 1973 zahájili v lome Kľačany ťažbu záhozového kameňa, ktorý bol použitý na stavbu vodného

diela Liptovská Mara. V tom istom roku zahájili aj výrobu štrkodrtí

z jaloviny, ktorú dopravovali zo štôlne Flotačná a neskôr a i zo štôlne Rakytová. No už v júli 1977 bola výroba záhozového kameňa zrušená a v roku 1978 bola úplne zastavená prevádzka lomu Kľačany.²³

Aby bolo možné vyťaženú rudu spracovávať zahájili sa už v r. 1944 v doline Dechtárka pri potoku Križianka zemné práce pre výstavbu flotačnej úpravne. Do prevádzky bola flotačná úpravňa uvedená až v r. 1948. V roku 1949 sa plánovala výstavba novej úpravne a to z dôvodu vyčerpanosti zásob rudy v závodoch Čučma a Poproč. Začiatkom 60. rokov sa kapacita spracovania v úpravni zdvojnásobňuje. V decembri 1975 zničil flotačnú úpravňu požiar, škodu odhadli na 1 628 927 korún. Počas rokov 1976 - 1977 sa preto pristúpilo k jej rekonštrukcii a v auguste 1977 už bola v novej úpravni zahájená skúšobná prevádzka. Vo flotačnej úpravni sa realizovala úprava ťaženého úžitkového nerastu na antimónový koncentrát.²⁴ Technológia flotačného spracovania pozostávala z drvenia (pri prvom stupni drvenia bola zrnitosť 0 - 80 mm, pri druhom stupni sa ruda upravila na 0 - 20 mm zrnitosť). Po mechanickom upravení rudy drvením sa ďalej mlela vo dvoch guľových mlynoch, pri ktorom sa dosiahla zrnitosť rudy 50 - 60 % pod 0,071 mm. Takto pripravený rmut sa prečerpával do agitačnej nádrže, kde sa zmiešal s flotačnými reagenciami. Agitovaný rmut sa potom flotoval vo flotačnej batérii (flotácia prebiehala v základnej flotácii a v štyroch kontrolných flotáciách). Vyrobený antimónový koncentrát sa odvodňoval vo vákuovom kruhovom filtri a skladoval sa v kontajneroch. Antimónový koncentrát sa potom expedoval k hutníckemu spracovaniu do závodu ZSNP vo Vajskovej.²⁵ Odpadové kaly z flotácie sa deponovali na odkalisko. Pri úpravárenskej prevádzke vznikal vysoký podiel odpadového produktu, preto musel závod zabezpečiť i ochranu potoka Križianka. V roku 1988 bola v rámci investičnej výstavby ukončená stavba nového odkaliska s účinnosťou sedimentácie pevných častíc v odpade na 99 %. Zabezpečenie maximálnej ochrany Nízkotatranského národného parku, v ktorom sa dobývací priestor závodu nachádzal, si vyžadoval dodržiavanie technologickej disciplíny prevádzky. Pre sústavu povrchových objektov úseku Dechtárka sa postavila čistička odpadových vôd (výstavba bola zahájená už v r. 1963, ukončená bola v r. 1964, mala sa nachádzať 700 m pred úpravňou).²⁶ Jalovinový odpad z banskej činnosti sa uskladňoval pred ústiami štôlní. Postupne sa jalovinové haldy minimalizovali. Staré odkaliská sa priebežne rekultivovali, neživé haldy sa postupne likvidovali.

Plnenie plánovaných úloh ťažby sa spájalo s rozvojom pracovnej iniciatívy pracujúcich. Okrem toho, že pracujúci pracovali po pracovnej dobe, v sobotu i v nedeľu, existovali aj formy súťaženia, ktoré sa taktiež zameralo na plnenie plánovaných výrobných úloh. V závode sa už od roku 1960 uplatňovalo hnutie brigád

socialistickej práce, v roku 1977 založili v závode komplexnú racionalizačnú brigádu.²⁷ Za dosiahnuté pracovné výsledky preberali ocenenia nielen jednotliví pracovníci, ale aj závod ako celok. Napr. v roku 1955 sa v súťaži o Červenú zástavu ministerstva a zväzu zamestnancov hutného priemyslu a rudných baní umiestnili na 1. mieste. V roku 1958 udelili ZO ROH pri závode RB Rad Klementa Gottwalda, v r. 1975 získali vyznamenanie "Za zásluhy o výstavbu okresu", v roku 1980 vyznamenanie "Za zásluhy o výstavbu kraja".²⁸

V rámci geologicko-prieskumných prác boli získané viaceré nové poznatky o geologicko-ložiskových pomeroch, ktoré zvyšovali perspektívne možnosti zväčšovania surovinovej základne antimónových rúd na ložisku Dúbrava. Perspektívnymi pre možnosť overenia nových prírastkov bilančných zásob antimónových rúd v centrálnom žilnom ťahu boli aj naďalej vrcholové časti všetkých ložiskových úsekov. Ďalej to boli jeho hĺbkové časti, t. j. pod úrovňou najnižšie vyrazených štôlní ako napr. Flotačná, Martin. Samotným žilným ťahom pre možnosť overenia nových bilančných zásob antimónovej rudy bol aj východný žilný ťah, t. j. Nižné a Vyšné Kamenisté.

Podľa takto získaných geologických poznatkov predpokladali zabezpečenie dlhodobej životnosti závodu.²⁹ Napriek sľubným vyhlídkam overenia ďalšej surovinovej základne antimónu v oblasti Liptova rozhodlo Ministerstvo hospodárstva SR koncom roku 1991 o likvidácii banských diel a povrchu závodu. Vo svojom rozhodnutí číslo 207 99/420/1991 zo dňa 14. 11. 1991 sa v dôvodoch likvidácie uvádza "výrazný pokles cien antimónu na surovinovej burze. Pri znižovaní cenových dotácií štátu zostáva významná časť nákladov exploatacie nepokrytá, čím sa stávajú ťažba, úprava a následné spracovanie antimónových rúd stratové".

Plán zabezpečenia a likvidácie banských diel a povrchu na roky 1991 - 1995 schválil OBÚ v Banskej Bystrici dňa 4. 9. 1991 pod číslom 2050/51/Bu-Ba/1991, ukončenie likvidačných prác sa predpokladalo v decembri 1995. V správe o činnosti štátnej banskej správy za rok 1994 sa uvádza, že "likvidačné práce boli ukončené, v roku 1994 sa vykonávali kontroly na štôlniach Martin, Flotačná, Rakytová, Erik a 1. máj". Okrem toho sa vykonávali technické práce na povrchu a úprave hald, odkalísk a likvidácii technologických zariadení.³⁰

2. Dejiny fondu, terajšie usporiadanie a archívna charakteristika fondu

Závod Rudných baní v Dúbrave bol jedným z 8 závodov, ktoré patrili do n. p. (neskôr š. p.) Rudné bane v Banskej Bystrici. Závody RB boli samostatnými organizačnými jednotkami s určitými právomocami a uzavretou ekonomikou. Výrobno-technologické a prevádzkovo-ekonomické záležitosti si vybavovali útvary závodu operatívne samé. Príprava výroby a personálne záležitosti boli vybavované centralizovane z podnikového

riaditeľstva. Priamym nadriadeným orgánom závodov RB bolo podnikové riaditeľstvo RB v Banskej Bystrici a ich prostredníctvom podliehali pod generálne riaditeľstvo Rudných baní a magnezitového priemyslu v Bratislave, ktoré bolo centrálnym orgánom riadenia banskej výroby na Slovensku. Rezortným ministerstvom pre závod bolo Ministerstvo hutníckeho priemyslu a rudných baní.

V dôsledku tejto podriadenosti mal závod prevziať spôsob spisovej služby z podnikového riaditeľstva. Po organizačnej stránke vypracovalo podnikové riaditeľstvo v r. 1969 organizačný poriadok, ktorý bol záväzný tak pre jednotlivé útvary podnikového riaditeľstva, ako aj pre podriadené závody. Organizačný poriadok malo podnikové riaditeľstvo vypracovaný aj skôr, ale v písomnostiach závodu sa nezachoval. Podľa organizačného poriadku z r. 1969 správu závodu zabezpečoval riaditeľ, výrobo-technické oddelenie a ekonomické oddelenie. Riaditeľovi podniku priamo podliehali: oddelenie ZÚ a CO, oddelenie kontroly. Agendu riaditeľa vybavoval jeho sekretariát, ktorý zabezpečoval administratívne práce aj pre iné oddelenia závodu. K výrobo-technickému oddeleniu patrili: referent bezpečnosti práce, hlavný mechanik, hlavný energetik, geologicko-meračské oddelenie, bankský revír Predpekelná, bankský revír Dechtárka, flotačná úpravňa, referent dopravy a lom. Do ekonomického oddelenia boli zaradené: mzdová účtáreň, plánovacie oddelenie, oddelenie práce a mzdy (neskôr oddelenie kádrovej a personálnej práce) a sklady.³¹

Písomnosti závodu sa evidovali v centrálnom podacom protokole. Po zaevidovaní a opatrení prezentačnou pečiatkou závodu (na nej bol označený názov závodu, dátum došlej písomnosti, protokolárne číslo, meno referenta) ich riaditeľ prideliť jednotlivým referentom k vybaveniu. Na jednotlivých oddeleniach závodu sa spisy už zvlášť neevidovali. Na vybavených spisoch sa potom v jednacím čísle uvádzala skratka oddelenia, protokolárne číslo lomené skratkou priezviska vybavujúceho referenta a to všetko bolo lomené príslušným rokom (resp. posledným dvojčíslom kalendárneho roka). Ako veľká väčšina hospodárskych organizácií, ani závod v Dúbrave nedodržiaval v praxi dôsledne zásady spisovej služby. Pri spracovávaní písomností sme totiž veľa písomností našli nezaevidovaných, v mnohých prípadoch odpoveď závodu na dopyt bola zaevidovaná pod rozličnými číslami, ako keby sa v závode boli viedli osobitné podacie protokoly pre došlé a pre odoslané písomnosti. Indexy k podacím protokolom sa nevedli, hoci počet zaevidovaných spisov bol dosť vysoký.

Závod RB pri ukladaní písomností používa chronologicko-numerický manipulačný a úložný systém, ale vzhľadom na už uvedené nedostatky je narušený značným počtom neevidovaných, t. j. nečíslovaných spisov. Všetky písomnosti odoslané zo závodu podpísal vždy riaditeľ závodu, v čase jeho neprítomnosti jeho zástupca.

Závod RB v Dúbrave ako právnický subjekt zanikol v dôsledku zastavenia ťažby. Písomnosti, ktoré vznikli počas jeho činnosti sa tak dostali do úschovy Štátneho

ústredného banského archívu v Banskej Štiavnici. Dňa 2. 8. 1993 sme k trvalej úschove prevzali pomerne kompletnú registratúru závodu, t. j. spisový materiál, technickú dokumentáciu i banské mapy a plány. Registratúra závodu bola síce pôvodcom preskartovaná, ale aj tak sa v rámci vnútornej skartácie vyskartovalo veľké množstvo písomností.

Archívny fond Rudné bane - závod v Dúbrave dokumentuje obdobie rokov 1943 - 1991 a je zachovaný pomerne kompletne. Chýbajú len niektoré písomnosti z obdobia likvidácie závodu, t. j. roky 1991 - 1993, tieto písomnosti nám zatiaľ k trvalej úschove neodovzdali. Pri usporadúvaní fondu sme zachovali chronologicko - numerický manipulačný a úložný systém používaný pôvodcom fondu.

Archívny fond Rudné bane - závod v Dúbrave pozostáva z úradných kníh, spisového materiálu a máp a plánov. Spisový materiál je rozčlenený na registratúrne pomôcky a spisy. Pôvodca fondu evidoval písomnosti centralizovane. Napriek tomu spisy ukladal podľa jednotlivých organizačných oddelení (útvarov). V snahe dodržať ukladací systém pôvodcu fondu, usporiadali sme spisy podľa jednotlivých organizačných útvarov (oddelení).

Ako prvé sme zaradili spisy sekretariátu riaditeľa závodu. Pretože sa jednalo o rôznorodé spisy, usporiadali sme ich do pododdelení a v rámci pododdelenia chronologicky. Oddelenie sekretariátu riaditeľa závodu tvoria riadiace normy z rokov 1958 - 1988 (sú to príkazy, rozhodnutia, opatrenia). Príkazy sú usporiadané za každý kalendárny rok samostatne, rozhodnutia a opatrenia sú vzhľadom na ich malý počet uvedené v jednom inventárnom čísle za celé zachované obdobie. Potom nasledujú zápisnice zo zasadnutí pracovných komisií a z rôznych porád. Zápisnice zo zasadnutí komisií sú z rokov 1961 - 1989, usporiadané sú chronologicky do sérií. Zápisnice z porád sú usporiadané tiež do sérií chronologicky, zachované sú z rokov 1961

1990 pomerne kompletne. Ako posledné pododdelenie je zaradená korešpondencia z rokov 1943 - 1988. Korešpondenciu sme usporiadali chronologicko-numericke, nečíslované spisy sú zaradené na konci príslušného ročníka.

Nasledujú spisy ekonomického oddelenia, ktoré sú tiež usporiadané do pododdelení a v rámci pododdelenia chronologicky. Ako prvé sú zaradené plány z rokov 1949 - 1990. Za nimi nasledujú chronologicky usporiadané komplexné rozborry za roky 1962 - 1988, potom tiež chronologicky zoradené kolektívne zmluvy z rokov 1954 - 1985. Posledným pododdelením je chronologicko-numericke usporiadaná korešpondencia z rokov 1950 - 1988. Na konci korešpondencie sme zaradili odpočty výrobných nákladov za celé zachované obdobie rokov 1960 - 1985.

Tretím v poradí je výrobné oddelenie. Do jednotlivých pododdelení sme zaradili tieto typy písomností. Ako prvé sú úrazy z obdobia 1956 - 1982, potom nasledujú chronologicky usporiadané zlepšovacie návrhy z rokov 1972 - 1988. Zlepšovacie návrhy z rokov

1974 - 1987 sú evidované v denníku, ktorý sme zaradili pred samotné zlepšovacie návrhy. Ďalšie v poradí sme zaradili chronologicky usporiadané štatistické výkazy z rokov 1952 - 1990. Ako posledná je zaradená chronologicko-numericke usporiadaná korešpondencia z rokov 1944 - 1990 s nečíslovanými spismi na konci ročníka.

Ako štvrté je zaradené technické oddelenie, ktoré pozostáva len z dvoch pododdelení a to z korešpondencie za roky 1943 - 1982 a z technickej dokumentácie z obdobia rokov 1959 - 1988.

Posledné je zaradené geologicko-meračské oddelenie, ktoré pozostáva z viacerých pododdelení. Prvú sme zaradili chronologicko-numericke usporiadanú korešpondenciu z rokov 1943 - 1990. Potom nasledujú chronologicky-usporiadané ročné správy o GPP za roky 1953-1990, zachované záverečné správy o riešení rôznych odborových úloh z rokov 1959 - 1988. Nasleduje technická dokumentácia (výpočet zásob, POPD a jeho zmluvy a doplnky, projekty geologicko-prieskumných prác a pod.) z obdobia rokov 1953 - 1990. K technickej dokumentácii sme pričlenili aj mapy geologických a technických zásob, projekty skladov výbušnín i projekty razenia komínov. Potom nasledujú chronologicky usporiadané technologické postupy a projekty dobývacích metód z obdobia rokov 1954 - 1984. Ako posledná je zaradená geologická dokumentácia štôlní, banských diel, rudných blokov a čelieb z rokov 1953 - 1991. Geologickú dokumentáciu sme usporiadali podľa jednotlivých štôlní chronologicky. Do tohto pododdelenia sme zaradili aj návrhy na likvidáciu rudných blokov.

Z písomností spoločenských organizácií pôsobiacich pri závode sa zachovalo len torzo písomností závodného výboru ROH a závodnej pobočky ČSVTS. Tieto torzá sme zaradili na koniec archívneho fondu ako samostatné oddelenia. Z činnosti závodného výboru ROH sa zachovali len zápisnice z členských schôdzí a zo zasadnutí výboru z rokov 1986 - 1989. Z činnosti závodnej pobočky ČSVTS sa zachovala len časť korešpondencie z rokov 1983 - 1989.

Pri usporadúvaní fondu sme inventárne jednotky zvolili nasledovne: pre úradné knihy, registratúrne pomôcky, pre viazané (resp. neviazané) komplexné rozborý, pre kolektívne zmluvy, pre záverečné správy, aj ročné správy o GPP je inventárnou jednotkou jeden zväzok (jeden obal). Pre korešpondenciu, príkazy riaditeľa, neviazané zápisnice, plány, zlepšovacie návrhy, štatistické výkazy tvorí inventárnu jednotku jeden ročník. Vzhľadom na nekompletné zachovanie sme za inventárnu jednotku pre rozhodnutia a opatrenia riaditeľa a odpočty výrobných nákladov zvolili súbor zachovaných písomností za viacročné obdobie. Inventárnou jednotkou technickej dokumentácie je jedno paré. Inventárnou jednotkou pre prvotnú geologickú dokumentáciu je súbor zachovaných písomností za ročné, resp. viacročné obdobie. Inventarizačný záznam pozostáva z označenia inventárneho čísla, časového obdobia, pri korešpondencii a

registratúrnych pomôckach aj číselného rozpätia, stručného obsahu a čísla krabice. Pri korešpondencii je za obsahom v zátvorke uvedené protokolárne číslo spisu, resp. dátum vyhotovenia (evidovania). Pri technickej dokumentácii je inventarizačný záznam rozšírený o názov spracovateľa technickej dokumentácie, v obsahu je uvedený aj počet zachovaných technických výkresov.

3. Možnosti využitia archívneho fondu

Archívny fond sprístupnený v predloženom inventári poskytuje prípadným záujemcom bohaté retrospektívne informácie o súčasnej histórii a ťažkostiach baníctva v Liptove.

Medzi významné zdroje informácií rôzneho druhu patrí predovšetkým banský denník, v ktorom je zachytené počiatkové obdobie výstavby a rozvoja závodu. Informácie o geológii ložiska, o výrobných úlohách a ich plnení sú obsiahnuté predovšetkým v ročných komplexných rozboroch a v plánoch otvárkovej prípravy a dobývania, v plánoch geologicko-prieskumných prác. Pre oboznámenie sa s organizáciou závodu, s jeho riadením slúži predovšetkým organizačný poriadok, závodné riadiace normy i korešpondencia sekretariátu riaditeľa, ale i ostatných organizačných oddelení. So starostlivosťou o zamestnancov závodu sa možno oboznámiť v kolektívnych zmluvách, v už spomínaných ročných komplexných rozboroch a v poslednom rade i v korešpondencii organizačných útvarov. Banských odborníkov však budú najviac zaujímať písomnosti geologicko-meračského oddelenia, v ktorom sú sústredené informácie o geológii ložiska, o dobývacích metódach, o technologických postupoch, o plánoch ťažby a v nepodstatnom rade je tu sústredená prvotná geologická dokumentácia o banských dielach závodu. Veľmi cenným zdrojom informácií budú bezpochyby banské mapy a plán, ktoré po usporiadaní a zinventarizovaní sprístupníme bádateľom v samostatnom inventári.

Písomný materiál archívneho fondu Rudné bane - závod v Dúbrave usporiadala a zinventarizovala v priebehu rokov 1994 - 1996 pracovníčka ŠÚBA Mgr. Janka Schillerová. Inventár fondu na počítači prepísala Zdenka Kollárová, ktorá vypracovala aj pomocné orientačné registre.

P O Z N Á M K Y

- 1) TYSSLER - KOTYŠKA: Technický slovník náučný, I. diel. Nakladateľ Borský a Šulc, Praha, 1927, s. 559
- 2) 30 rokov Rudné bane n.p. Banská Bystrica. Osveta Martin 1977, s. 79 - 80
- 3) BLAŠKO, Jaroslav Ing.: História závodu Dúbrava. In: Z dejín baníctva v Liptove. Rudné bane, n. p. závod Dúbrava 1989
- 4) ŠÚBA BANSKÁ ŠTIAVNICA, archívny fond RUDNÉ BANE - ZÁVOD V DÚBRAVE (ďalej len RBD), spis č. 705/1943
- 5) Tamže, spis č. 710/1943
- 6) Tamže, spis z 22. 10. 1943, z 2. 9. 1944 a z 23. 9. 1944
- 7) Tamže, spis zo 16. 9. 1944 a spis č. 1517/1944, inv. č. 115
- 8) Tamže, spis č. 1571/1944, inv. č. 115
- 9) Tamže, spis zo 14. 6. 1945, inv. č. 116
- 10) 30 rokov ... c. d., s. 61 - 63
- 11) ŠÚBA Banská Štiavnica, spis č. 928/1958, inv. č. 128
- 12) Tamže, spis z 23. 4. 1945, inv. č. 116
- 13) Tamže, spis. č. 995/1947, inv. č. 118, nedatovaný spis z r. 1948, inv. č. 119, nedatovaný spis z r. 1981, inv. č. 151
- 14) Tamže, nedatovaný spis z roku 1984, inv. č. 154 a rozhodnutie RZ č. 1/1985, inv. č. 52
- 15) Tamže, spis z 1. 11. 1966, inv. č. 136
- 16) Tamže, spis č. 2040/1949, inv. č. 120 a Komplexný rozbor za r. 1976, inv. č. 207
- 17) MICHALENKO, Jozef Ing.: Nerastná surovinová základňa antimónového ložiska Dúbrava a perspektívy jej ďalšieho využívania. In: Z dejín. c. d. Pozri tiež ŠÚBA, RBD, Komplexný rozbor za rok 1962, inv. č. 195
- 18) ŠÚBA, RBD, nedatovaný spis z roku 1967, inv. č. 449
- 19) BLAŠKO, Jaroslav Ing.: Rudné bane Dúbrava, In: Z dejín ... c. d.
- 20) ŠÚBA, RBD, príkaz RZ č. 2/1966, inv. č. 34
- 21) Tamže, inv. č. 1 - Banský denník - rozhodnutie OBÚ v Spišskej Novej Vsi z 31. 3. 1954 o prevádzkovom povolení povrchovej zväžne
- 22) Tamže, Komplexný rozbor za rok 1962, inv. č. 195 nečíslovaný spis zo 16. 1. 1976, inv. č. 146. Komplexný rozbor za rok 1969, inv. č. 201. Komplexný rozbor za rok 1982, inv. č. 216.
- 23) Tamže, nedatovaný spis z r. 1970, inv. č. 140 spis č. 2701/1968, inv. č. 138. Komplexný rozbor za rok 1968, inv. č. 200. Komplexný rozbor za rok 1974, inv. č. 206. Komplexný rozbor za rok 1977, inv. č. 209. Komplexný rozbor za rok 1978, inv. č. 211.

- 24) Tamže, spis č. 2698/1949, inv. č. 120, spis č. 842/1976, inv. č. 146, spis č. 3561/1978, inv. č. 148. Komplexný rozbor za rok 1979, inv. č. 209.
- 25) BLAŠKO, Jaroslav Ing.: Rudné bane ... c. d.
- 26) ŠÚBA, RBD, spis č. 2461/1963, inv. č. 133
- 27) Tamže, nečíslovaný spis z 21. 7. 1977, inv. č. 147
- 28) Tamže, spis č. 407/1955, inv. č. 125. Pozri tiež: BLAŠKO, Jaroslav Ing.: Rudné bane ... c. d.
- 29) MICHALENKO, Jozef Ing.: Nerastná surovinová ... c. d.
- 30) Správa o činnosti štátnej banskej správy Slovenskej republiky za rok 1994. Ministerstvo hospodárstva SR, s. 12
- 31) ŠÚBA, RBD, inv. č. 2 - Organizačný poriadok z roku 1969

SNA, Slovenský banský archív

ZOZNAM POUŽITÝCH SKRATIEK

b. r.	-	bez roku
BSP	-	Brigáda socialistickej práce
CO	-	Civilná obrana
č.	-	Číslo
ČSVTS	-	Československá vedecko-technická spoločnosť
DKP	-	Drobné a krátkodobé predmety
FKSP	-	Fond kultúrnych a sociálnych potrieb
FMHS	-	Federálne ministerstvo hutníctva s strojárenstva
FNŠ	-	Fond náhrady škôd
GP	-	Geologický prieskum
GPP	-	geologicko-prieskumné práce
GR RBMZ	-	Generálne riaditeľstvo rudných baní a magnezitových závodov
HDP	-	Hlavný dopravný prekop
MHD	-	Ministerstvo hutného priemyslu a rudných dolov
Mn	-	mangán
neč.	-	nečíslované
nedat.	-	nedatované
n. p.	-	národný podnik
OBÚ	-	Obvodný banský úrad
okr.	-	okres
ONV	-	Okresný národný výbor
OÚB	-	Obvodný banský úrad v Banskej Bystrici
OÚNV	-	Obvodný banský úrad v Spišskej Novej Vsi
PO	-	Požiarňa ochrana
POPD	-	Plán otvárký, prípravy a dobývania
PP	-	Predbežný prieskum
PoP	-	Podrobný prieskum
PPS	-	Prípravné práce
PR	-	Podnikové riaditeľstvo
PTK	-	Požiarňo-technická komisia
r.	-	rok
RB	-	Rudné bane
ROH	-	Revolučné odborové hnutie
Sb	-	antimón
SBÚ	-	Slovenský banský úrad
soc.	-	socialistický
SSR	-	Slovenská socialistická republika
tech.	-	technický, -á
THP	-	Technicko-hospodárski pracovníci
ÚBÚ	-	Ústredný banský úrad
ÚVR	-	Ústav pre výskum rúd Praha
VP	-	Vyhľadávací prieskum
ZP	-	Základné prostriedky
ZSRP	-	Západoslovenský rudný prieskum
ZŠP	-	Závodná škola práce
ZV	-	Závodný výbor

I N V E N T Á R

SNA, Slovenský národný archív

I. ÚRADNÉ KNIHY

Inv. č.	Rok	Čís. rozsah	Krabica
1	Banský denník	1949 - 1956	1
2	Organizačný poriadok	1969	1

II. SPISOVÝ MATERIÁL

1. REGISTRATÚRNE POMOCKY

3.	Podací protokol	1949	1 - 4000
4.	Podací protokol	1949	4001 - 5056
5.	Podací protokol	1951	1 - 4901
6.	Podací protokol	1952	1 - 1259
7.	Podací protokol	1952	1260 - 4458
8.	Podací protokol	1953	1 - 5053
		1954	1 - 421
9.	Podací protokol	1954	1 - 4529
10.	Podací protokol	1955	1 - 5185
11.	Podací protokol	1956	1 - 4382
12.	Podací protokol	1957	1 - 3896
13.	Podací protokol	1958	1 - 4411
14.	Podací protokol	1959	1 - 4012
15.	Podací protokol	1960	1 - 3876
		1961	1 - 4813
16.	Podací protokol	1962	1 - 6664
		1963	1 - 2955
17.	Podací protokol	1963	2956 - 5293
		1964	1 - 4190
18.	Podací protokol	1964	4191 - 4775
		1965	247 - 3646
		1966	1 - 2491
19.	Podací protokol	1966	2492 - 2907
		1967	1 - 2222
		1968	1 - 2791
		1969	1 - 1468
20.	Podací protokol	1969	1469 - 2444
		1970	1 - 2692
		1971	1 - 2792
		1972	1 - 491
21.	Podací protokol	1972	492 - 3133
		1973	1 - 3127
		1974	1 - 1190
22.	Podací protokol	1974	1191 - 3610
		1975	1 - 3109
		1976	1 - 1426
23.	Podací protokol	1976	1427 - 3540
		1977	1 - 2649

24.	Podací protokol	1977	2650 - 4002
		1978	1 - 3786
		1979	1 - 3681
		1980	1 - 322
25.	Podací protokol	1980	323 - 3816
		1981	1 - 4103
		1982	1 - 1441
26.	Podací protokol	1982	1442 - 4371
		1983	1 - 4742
		1984	1 - 1510
27.	Podací protokol	1984	1511 - 4972
		1985	1 - 4840
		1986	1 - 84
28.	Podací protokol	1986	85 - 4957
		1987	1 - 367

2. SPISY

A. Sekretariát riaditeľa závodu

a) Riadiace normy

29.	1958	6-8	
	Príkazy riaditeľa závodu.		1
30.	1962	2-4 + nečit.	
	Príkazy riaditeľa závodu.		1
31.	1963	1-2	
	Príkazy riaditeľa závodu.		1
32.	1964	2-9	
	Príkazy riaditeľa závodu.		1
33.	1965	1-10	
	Príkazy riaditeľa závodu.		1
34.	1966	1-4	
	Príkazy riaditeľa závodu.		1
35.	1967	4-7	
	Príkazy riaditeľa závodu.		1
36.	1968	1-7	
	Príkazy riaditeľa závodu.		1
37.	1969	3-5	
	Príkazy riaditeľa závodu.		1
38.	1970	1-11	
	Príkazy riaditeľa závodu.		1
39.	1971	1-6	
	Príkazy riaditeľa závodu.		1
40.	1972	1-11	
	Príkazy riaditeľa závodu.		1
40a.	1973	1-9	
	Príkazy riaditeľa závodu.		1
41.	1974	2-9	
	Príkazy riaditeľa závodu.		1
42.	1975	1-7	
	Príkazy riaditeľa závodu.		1
43.	1976	1-7	
	Príkazy riaditeľa závodu.		1

44.	1977	1-8	
	Príkazy riaditeľa závodu.		1
45.	1978	1-10	
	Príkazy riaditeľa závodu.		1
46.	1979	1-9	
	Príkazy riaditeľa závodu.		1
47.	1980	1-13	
	Príkazy riaditeľa závodu.		1
48.	1981	2-11	
	Príkazy riaditeľa závodu.		1
49.	1982	1-17	
	Príkazy riaditeľa závodu.		1
50.	1983	3-21	
	Príkazy riaditeľa závodu.		1
51.	1984	2-17	
	Príkazy riaditeľa závodu.		1
52.	1985	2-13	
	Príkazy riaditeľa závodu.		1
53.	1986	15-29	
	Príkazy riaditeľa závodu.		1
54.	1987	7-11	
	Príkazy riaditeľa závodu.		1
55.	1988	10-12	
	Príkazy riaditeľa závodu.		1
56.	1984 - 1985		2
	Rozhodnutia riaditeľa závodu.		
56.	1984 - 1985		2
	Rozhodnutia riaditeľa závodu.		
57.	1976 - 1982		2
	Opatrenia riaditeľa závodu.		

b) Zápisnice z komisií, porád

58.	1964 - 1968		2
	Zápisnice zo zasadnutí protiprašnej komisie.		
59.	1981		
	Zápisnice zo zasadnutí regulačnej komisie.		2
60.	1982		
	Zápisnice zo zasadnutí regulačnej komisie.		2
61.	1983		
	Zápisnice zo zasadnutí regulačnej komisie.		2
62.	1984		
	Zápisnice zo zasadnutí regulačnej komisie.		2
63.	1985		
	Zápisnice zo zasadnutí regulačnej komisie.		2
64.	1986		
	Zápisnice zo zasadnutí regulačnej komisie.		2
65.	1987		
	Zápisnice zo zasadnutí regulačnej komisie.		2
66.	1967		2
	Zápisnice zo zasadnutí požiarno-technickej komisie.		
67.	1968		2
	Zápisnice zo zasadnutí požiarno-technickej komisie.		
68.	1969		2
	Zápisnice zo zasadnutí požiarno-technickej komisie.		
69.	1970		2

70.	Zápisnice zo zasadnutí požiarno-technickej komisie. 1971	2
71.	Zápisnice zo zasadnutí požiarno-technickej komisie. 1972	2
72.	Zápisnice zo zasadnutí požiarno-technickej komisie. 1973	2
73.	Zápisnice zo zasadnutí požiarno-technickej komisie. 1974	2
74.	Zápisnice zo zasadnutí požiarno-technickej komisie. 1975	2
75.	Zápisnice zo zasadnutí požiarno-technickej komisie. 1976	2
76.	Zápisnice zo zasadnutí požiarno-technickej komisie. 1977	2
77.	Zápisnice zo zasadnutí požiarno-technickej komisie. 1978	2
78.	Zápisnice zo zasadnutí požiarno-technickej komisie. 1979	2
79.	Zápisnice zo zasadnutí požiarno-technickej komisie. 1980	2
80.	Zápisnice zo zasadnutí požiarno-technickej komisie. 1981	2
81.	Zápisnice zo zasadnutí požiarno-technickej komisie. 1982	2
82.	Zápisnice zo zasadnutí požiarno-technickej komisie. 1983	2
83.	Zápisnice zo zasadnutí požiarno-technickej komisie. 1984	2
84.	Zápisnice zo zasadnutí požiarno-technickej komisie. 1989	2
85.	Zápisnice zo zasadnutí požiarno-technickej komisie. 1961	2
86.	Zápisnice z výrobných porád. 1962	2
87.	Zápisnice z výrobných porád. 1963	2
88.	Zápisnice z výrobnotechnických porád. 1964	2
89.	Zápisnice z výrobnotechnických porád. 1965	2
90.	Zápisnice z výrobnotechnických porád. 1966	2
91.	Zápisnice z výrobnotechnických porád. 1967	2
92.	Zápisnice z výrobnotechnických porád. 1968	2
93.	Zápisnice z výrobnotechnických porád. 1969	2
94.	Zápisnice z výrobnotechnických porád. 1970	2
95.	Zápisnice z výrobnotechnických porád. 1971	2
96.	Zápisnice z výrobnotechnických porád. 1972	2
97.	Zápisnice z výrobnotechnických porád. 1973	2
98.	Zápisnice z technických porád. 1974	2

99.	Zápisnice z technických porád. 1975	2
100.	Zápisnice z technických porád. 1976	2
101.	Zápisnice z technických porád. 1975	2
102.	Zápisnice z porád THP. 1977	3
103.	Zápisnice z porád THP. 1978	3
104.	Zápisnice z porád THP. 1979	3
105.	Zápisnice z porád THP. 1982	3
106.	Zápisnice z porád THP. 1983	3
107.	Zápisnice z porád THP. 1984	3
108.	Zápisnice z porád THP. 1985	3
109.	Zápisnice z porád THP. 1986	3
110.	Zápisnice z porád THP. 1987	4
111.	Zápisnice z porád THP. 1988	4
112.	Zápisnice z porád THP. 1989	4
113.	Zápisnice z porád THP. 1990	4

c) Korešpondencia

114.	1943	333 - 1231	4
Situačné správy závodu za mesiace jún - december 1943 (333,454,614,791,940,1097,1231). Potvrdenie OÚNV o udelení kutacieho povolenia (705). Vymenovanie banskej závodnej rady (710,857,1132,1194).			
115.	1944	86 - 1571 + neč.	4
Zápisnica z ustanovujúcej schôdze závodnej rady (86). Situačné správy závodu za mesiace január - november 1944 (161,342,343,712,894, 1063, 1214, 1517,1555,1556, 1557). Správa o vykonanej inšpekcii pracovníkom OÚNV (1044). Menoslov členov závodného výboru (1519).			
116.	1945	neč.	4
Situačná správa závodu (23.4.,23.5.,14.6.,3.7.,4.8.,18.12.). Oznámenie o zahájení prevádzky závodu (14.6.). Oznámenie o zastavení prevádzky závodu (14.6.). Zápisnice zo schôdzí závodnej rady (17.6.,18.8.). Menovanie dočasnej banskej závodnej rady (3.7.).			
117.	1946	163 - 1304 + neč.	4
Informácia o banských prácach zvlášť škodlivých zdraviu (163). Situačné správy závodu za mesiac január, júl - december (168,354,631,841,1120,1304,19.2.,15.3.,17.6., 2.7.). Správa o stave podniku (1.7.).			
118.	1947	89 - 3669 + neč.	4

Správa o ťažbe za 1. štvrtrok 1947 (89). Situačné správy závodu za január - november (248, 488, 814, 1036, 1235, 1600, 1912, 2254, 1664, 3022, 3413). Zápisnica o počte členov závodnej rady (697). Menoslov členov výrobného výboru (995). Správy o činnosti výrobného výboru (1198, 1657, 2278, 2665, 3567). Správa o porovnaní výsledkov ťažby v závodoch Kremnica (okr. Žiar nad Hronom), Banská Štiavnica (okr. Žiar nad Hronom) a Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš) (1667). Správa o zásobách a ťažbe rudy v závode (2827). Operatívny plán výroby na rok 1948 (3669). Zápisnica zo schôdze závodnej rady, výrobného výboru, závodnej správy a odborovej organizácie (5.6.).

119. 1948 19 - 5404 + neč. 4
Situačné správy závodu za mesiace december 1947 - december 1948 (19, 457, 847, 1268, 1699, 2051, 2496, 4189, 4717, 5404). Vykonávací plán výroby na rok 1948 (535). Zápisnice zo zasadnutí výrobného výboru (887, 1276, 2545, 2726, 2728, 2737, 3110, 3434, 3843). Štatistické údaje o všeobecnej banskej úrazovosti za rok 1947 (1270). Hlásenie o plnení plánu (2601). Správa o plnení dvojročného plánu za závod (4921). Spomienky na prácu baníkov (14. 1.). Obežník o návrhu jednacích poriadku pre výrobné výbory v banskom priemysle (nedat.).

120. 1949 271 - 5042 + neč. 4
Správa o rozpracovaní päťročného plánu (271). Návrh plánu výroby na rok 1949 (406). Informácia o úderníckom hnutí v závode (446). Situačné správy závodu za mesiace január december 1949 (594, 1082, 1578, 2040, 2490, 2854, 3230, 3597, 3922, 4287, 4694, 5042). Štatistika o všeobecnej banskej úrazovosti za rok 1948 (920). Rozpis plánu výroby na rok 1949 (1366, 1513, 2916). Informácia o pláne výstavby budovy úpravne (2698). Situačný plán stavby novej úpravne (3010). Obežník o organizácii a náplni práce výrobných výborov (3216). Zápisnice zo zasadnutí výrobného výboru (3281, 26.1.). Stanovisko závodu k výrobe koncentrátu (3539). Správa o výsledkoch úpravy antimónovej rudy z Dúbravy (27.6.). Správa o zásobách rudy (12.8.).

121. 1950 1023 - 4235 + neč. 5
Užívacie povolenie stavby (1023). Pripomienky závodu k zavedeniu progresívnych miezd (1582, 1739). Spravodaj o realizovaných zlepšovacích návrhoch v závodoch RB (3263). Výkaz o kapacite úpravne a drviarne závodu (3936). Menovanie závodného bezpečnostného technika (4077). Zápisnica z technicko-bezpečnostnej prehliadky závodu (4235). Kalkulácia zvýšenia (zníženia) výroby pri premenlivej kovnatosti v závode (nedat.). Návrh vykonávacieho plánu závodu na rok 1951 (nedat.).

122. 1952 2700 5
Oznámenie o schválení projektu rekonštrukcie lanovky (2700).

123. 1953 neč. 5
Zápisnica z jednania rekonštrukcie cesty medzi obcou Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš) a závodom (29.5.).

124. 1954 neč. 5
Správa z kontroly prevádzky a hospodárenia závodu (21.8.).

125. 1955 407 - 4088 + neč. 5
Oznámenie o výsledku súťaže "O červenú zástavu ministerstva" (407, 534, 4088). Správa o plnení plánu závodu za rok 1954 (556).

Menovanie členov úspornej komisie závodu (3318). Správa z kontroly závodu (28.2.). Zápisnica z rokovania o výstavbe odkaliska (2.6.). Havarijný plán závodu (14.6.). Technologické predpisy pre razenie banských diel (nedat.).

126. 1956 625 - 3486 + neč. 5
Zápisnica z previerky dodržiavania tarifno-kvalifikačného katalógu práce (625).

Návrh zamestnancov závodu na vyznamenanie (2283).
Zápisnica z prieskumu vodného hospodárstva závodu (2470).
Obežník o stanovení minimálnej hranice kovnatosti rudy (2835).
Správa o prieskume ovzdušia na prítomnosť olova (3486).
Správa z revízie výrobných činností závodu (28.7.).

127. 1957 1720 - 2625 + neč. 5
Správa o objektoch a plochách ohrozených banskou prevádzkou (1720).
Návrh pracovníkov závodu na vyznamenanie (2539,4.11.). Návrh stavby budovy práčovne a očistných kúpeľov (2625). Správa o previerke mzdových predpisov (27.7.). Zápisnica o posúdení zlepšovacích návrhov (17.12.).

128. 1958 392 - 3997 5
Správa o stave výroby v závode (392). Správa o delimitácii prieskumného úseku ZSRP (928,957). Rozhodnutie o pridelení premenenej lesnej pôdy závodu RB (2353). Udelenie vyznamenania pracovníkom závodu (2732,3093). Informácia o zamestnanosti žien v závode (3350). Výsledok previerky výrobných zásob v závode (3521). Správa o čerpaní finančných prostriedkov na GPP (3571). Menovanie členov PTK (3997).

129. 1959 986 - 3791 + neč. 5
Správa o stave výroby v závode (986). Oznámenie o zhoršení kvality Sb koncentráту (3670). Správa z previerky pracovísk závodu (27.5.). Vyslovenie súhlasu k stanoveniu dobývacieho priestoru Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš) (30.6.). Správa z kontroly stavu Sb koncentráту (30.11.).

130. 1960 neč. 5
Zápisnica o prevzatí stavby (6.7.,7.9.).

131. 1961 neč. 5
Správa o previerke plnenia výkonových noriem (20.1.).

132. 1962 244 - 6593 + neč. 5
Menovanie do funkcie vedúceho závodu (853). Stanovisko závodu k zisteniu znečisťovania vôd (943). Zápisnica o kolaudácii štólne Spodná Ignác (5325). Zápisnica z previerky vodného hospodárstva (5.4.). Stanovisko závodu k zaisteniu odbúrania mánk ukazovateľov plánu za rok 1962 (28.11.). Komentár k rozboru čerpania mzdových prostriedkov (8.12.).

133. 1963 38 - 6021 + neč. 5
Povolenie na uskladnenie výbušnín (38). Príspevok PR RB na opravu športového ihriska (142). Správa z kontroly vykonávania odobierok (1009). Udelenie výnimky z bezpečnostných predpisov (969,1167). Správa o vykonaní závodnej revízie (1989,2032). Správa o vybudovaní čistiacej stanice (2378,2461,2527,2655). Vyhodnotenie zamestnanosti žien za 1. polrok 1963 (3263). Oznámenie o možnosti priznania príplatku za sťažené pracovné prostredie (3588). Informácia o pracoviskách závodu

(6021). Zápisnica z previerky plánu na rok 1964 (16.9.). Dotazník o demografických údajoch (nedat.).

134. 1964 1487 - 4245 + neč. 5
Organizačná schéma závodu (2597,3382). Udelenie Červenej zástavy MHD (3236).

Plánované stavy výrobných zásob (4245). Zápisnica z rokovania o spracovaní Mn rudy v závode

Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš) (7.1.).

Zápisnica z komplexnej bezpečnostnej prehliadky (14.8.).

Návrh pracovníkov závodu na vyznamenanie (9.9.).

135. 1965 948 - 4736 + neč. 5

Správa o odpredaji rodinných domov (948,3088,jan.,4.3.). Skrátenie pracovnej doby (2983,28.9.,1.11.). Organizačná schéma závodu (3294). Vyhodnotenie zamestnanosti žien za rok 1964 (4736). Návrh pracovníkov závodu na vyznamenanie (21.4.). Zápisnica z komplexnej bezpečnostnej prehliadky závodu (27.8.).

136. 1966 207 - 574 + neč. 5

Správa o vykonaní náboru pracovných síl (208). Smernice o uplatňovaní náhrad škôd voči pracovníkom (348). Prémiový poriadok závodu (1.1.).

Zápisnica z komplexnej bezpečnostnej prehliadky závodu (14.9.). Výkaz o prijatých a uvoľnených pracovníkoch za obdobie 1962 - 1966 (nedat.).

Pokyny pre zavádzanie 40 hod. pracovného týždňa (nedat.).

137. 1967 304 - 1587 + neč. 5

Pokyny PR k evidencii pozemkov (304). Správa o rozdelení strážnej služby (1197). Zdôvodnenie reklamácie Sb koncentrátu (1587). Štúdia na prechod skrátenej pracovnej doby (1.11.). Návrh pracovníkov na udelenie vyznamenania (nedat.). Rozvoj ťažby Sb rudy a výroby Sb kovu do roku 1970 (nedat.).

138. 1968 697 - 2701 + neč. 5

Správa o dodržiavaní mzdových predpisov (697). Žiadosť o zabezpečenie starých opustených banských diel (887, 1049). Revízia ťažného zariadenia na úseku Predpekelná (1115). Pripomienky závodu k organizačnému poriadku PR (2701). Prehľad o stave pracovníkov (10.1.). Predpis PR o poskytovaní podielov vedúcim hospodárskym pracovníkom závodov (nedat.). Správa o výsledkoch geologického prieskumu, ťažby a úpravy rúd na ložisku Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš) (nedat.).

139. 1969 475 - 2267 + neč. 5

Prehľad o čerpaní FKSP za rok 1968 (475). Informácia o stave zásob v lokalite Ostredok (okr. Liptovský Mikuláš) (515,671). Zastavenie ťažby rudy v doline Kráľovenka (2267). Zápisnica o odovzdaní a prevzatí funkcie VTN (24.1.). Správa o stave lomov v okolí Ružomberka (okr. Liptovský Mikuláš) (5.9.). Výsledky skúšok kameniva (24.10.).

140. 1970 114 - 2579 + neč. 5

Menovanie veliteľa banskej záchranej stanice závodu (114,5.1.). Prehľad o čerpaní FKSP za r. 1969 (420). Zoznam pracovníkov, ktorým bolo udelené vyznamenanie za obdobie 1956 1969 (1096). Návrh kritérií pre zaraďovanie pracovísk podľa kategórie (1732). Zápisnica z prejednávania POPD (2033). Ekonomické a spoločenské vyhodnotenie skrátenia pracovnej doby (2327). Prehodnotenie priznania vernostného prídavku (11.5.). Dohoda o regulácii vývoja miezd v r. 1969 (19.8.). Výpočet prírastkov zásob (nedat.).

141. 1971 83 - 2050 + neč. 6
Menovanie požiarneho technika (600). Dotazník o vzniku závodu (83,1254). Žiadosť o vyňatie pozemkov z lesného fondu (2050). Zápisnica z bezpečnostnej prehliadky (27.1.,17.6.). Zápisnica z previerky bansko-meračskej a geologickej dokumentácie (12.2.). Plán likvidácie vydobytých častí ložiska (20.5.). Zápisnica z previerky racionálneho dobývania (9.7.). Zápisnica z revízie vodného hospodárstva a odkalísk (2.9.). Stanovisko závodu k správe o dodávke lomového kameňa z lokality Liptovské Kľačany (okr. Liptovský Mikuláš) (29.9.).
142. 1972 332 - 2624 + neč. 6
Menovanie vetracieho technika (347). Oznámenie o vytvorení komisií pri závode (541). Zápisnica z bezpečnostnej prehliadky závodu (977). Správa o prefaráaní pracovísk závodu (1777). Plán komplexnej soc. racionalizácie na rok 1972 (10.5.). Správa o politicko-hospodárskej situácii závodu (1.11.).
143. 1973 199 - 3091 + neč. 6
Žiadosť o zníženie regresov za silikózu (199,224). Správa závodu o ťažbe kameňa v lokalite Liptovské Kľačany (okr. Liptovský Mikuláš) (1219). Správa o investičnej činnosti závodu (2826). Vyjadrenie k projektovej úlohe "Čerpanie kalov RB Dúbrava" (okr. Liptovský Mikuláš) (2924). Rozbor potreby pracovníkov (11.1.). Technologický postup pre odber vzoriek v bani (28.3.). Zápisnica z komplexnej bezpečnostnej previerky (6.6.). Ekonomické vyhodnotenie zlepšovacieho návrhu rekonštrukcie mlynice (nedat.).
144. 1974 68 - 3603 + neč. 6
Záznam z previerky stavu zásob (3603). Žiadosť o zníženie regresných náhrad za silikózu za rok 1973 (15.1.). Vyhodnotenie kolektívnej zmluvy za rok 1973 (23.1.). Správa komisie pre racionalizáciu mzdových sústav (8.3.). Posúdenie stability odkalísk (máj). Zápisnica o zisťovaní škôd následkom povodne (25.10.). Vyhodnotenie úrazov za rok 1974 (2.12.). Rozbor priebehu práce nadčas za rok 1973 (nedat.).
145. 1975 145 - 2679 + neč. 6
Správa o komplexnom riešení ťažby v lokalite Ostredok (okr. Liptovský Mikuláš) (145,16.1.). Správa o riešení bytovej situácie v závode (242). Vyčíslenie škody po požiari flotačnej úpravne (842). Prejednanie POPD na rok 1976 (18.8.). Záznam z previerky dobývacích metód (20.11.). Zápisnica zo zasadnutia škodovej komisie (15.12.).
146. 1976 843 - 3431 + neč. 6
Podklady pre spracovanie projektovej úlohy na stavby sociálneho programu (923). Zápisnica z revízie vodného hospodárstva (27.2.). Správa o organizovaní a konaní výrobných porád (18.8.). Správa o mzdovej revízii (2.12.).
147. 1977 539 - 2515 + neč. 6
Informácia o priebehu rozpisu, rozpracovania a zabezpečenia úloh štátneho plánu na rok 1977 (539). Oznámenie o zahájení prevádzky lomu Liptovské Kľačany (okr. Liptovský Mikuláš) (2068). Prehľad o plnení plánu výroby za 1. polrok 1977 (2428). Oznámenie o zastavení prác v lome Liptovské Kľačany (2515). Zápisnica o požiarnej prehliadke závodu (29.6.). Správa z kontroly evidencie ťažby Sb rudy za 1. polrok 1977 (15.7.). Menoslov členov komplexnej racionalizačnej brigády (21.7.).

148. 1978 808 - 3692 + neč. 6
Správa o ukončení stavby "Čerpanie kalov" (3561). Plán stavieb po roku 1979 (3692). Výmer o osobnej hmotnej zainteresovanosti pre riaditeľa závodu (12.2.). Protokol o prejednaní výsledkov ročného komplexného rozboru (17.2.). Správa z komplexnej previerky ZV ROH (3.3.). Prevádzkový poriadok pre jazdu niekoľajových vozidiel (nedat.).
149. 1979 946 - 3556 + neč. 6
Ekonomické vyhodnotenie zlepšovacieho návrhu č. 1/79 (2115). Správa o plnení plánu výroby (2327). Oznámenie o zahájení rekultivácie odkaliska (3395). Správa o činnosti závodu (2.8.).
150. 1980 26 - 3251 + neč. 6
Informácia o razení komínov (26). Závorečná správa o ťažkom pracovnom úraze na závode (2065). Upozornenie na neplnenie POPD (2101). Správa o prvotnej evidencii ťažby rúd (2247). Prehľad o plnení vybraných ukazovateľov za rok 1979 (28.1.). Príkaz riaditeľa závodu na zavedenie knihy o vodnom hospodárstve (4.5.). Požiarno-bezpečnostný štatút (15.5.). Správa o stave a vývoji regulovaných zásob (28.8.). Závorečná správa o výskume a využití odpadných a banských vôd v závodoch s ťažbou rúd farebných kovov (nov. 1980).
151. 1981 1568 - 3968 + neč. 6
Menovanie bezpečnostného a požiarného technika (2801). Zápisnica z kontroly flotačnej úpravne (3215). Vyhodnotenie PO závodu (3968). Menovanie regulačnej komisie pre vetranie (15.9.).
152. 1982 209 - 3836 + neč. 6
Zoznam akcií financovaných z MAINBO (209,520,605). Zápisnica o možnej výrobe antimónu (3370). Analýza príčin stratovosti výrobkov (3836). Hlavné úlohy PO a ich plnenie za rok 1981 (8.2.,10.2.). Smernica k zabezpečeniu úloh dozimetrie v kontrolných pásmach RB (26.4.). Zápisnica z bezpečnostnej prehliadky pracovísk v úseku Predpekelná (okr. Liptovský Mikuláš) (15.7.). Vyhodnotenie kolektívnej zmluvy za 1. polrok 1982 (16.7.). Prehľad o banských a úpravárenských výkonoch za roky 1980 - 1981 (12.8.).
153. 1983 1674 - 4690 + neč. 6
Zápisnica o vykonaní revízie zlepšovacích návrhov (1674). Informácia o priznaní príplatkov za hlučnosť (1880). Vyjadrenie k dobývaciemu priestoru Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš) (2069). Revízia prevádzky čistiarne priemyselných odpadových vôd (37.11). Zápis o vyhodnotení hospodárskej činnosti závodu za rok 1982 (22.3.). Návrh na zmenu dobývacieho priestoru (18.5.).
154. 1984 1572 - 4117 + neč. 6
Správa z komplexnej bezpečnostnej prehliadky závodu (1572,2007). Rozhodnutie ONV o vyvlastnení pozemkov (3247). Prehľad o stave PO (4117). Menovanie škodovej komisie (1.2.). Menovanie komisie pre pracovné spory (16.2.). Zápisnica z kontroly banských prác (11.7.). Správa o vetraní za 1. polrok 1984 (11.7.). Zápisnica zo zasadnutia škodovej komisie (25.9.). Záznam z kontroly skladov výbušnín (13.11.).
155. 1985 124 - 4533 + neč. 6

Správa o stave a účinnosti vetrania (18.1.). Zápisnica o vyhodnotení hospodárskych výsledkov za rok 1984 (27.2.). Obežník o bezpečnostných opatreniach pri používaní raziacich plošín (17.9.). Správa o plnení úloh výroby (nedat.).

156. 1988 3670 + neč. 6
Správa o meraní hluku (3670). Menovanie komisie pre kontrolu výdavkov CO (10.6.).

B. Ekonomické oddelenie

a) Plány

157. 1949 7
Plán výroby a ťažby na rok 1950.

158. 1953 7
Plán ťažby a výroby na rok 1950. Rozbory plnenia plánu za rok 1953.

159. 1954 7
Plán ťažby a výroby na rok 1954. Rozbory plnenia plánu za rok 1954.

160. 1955 7
Plán ťažby a výroby na rok 1955. Rozbory plnenia plánu za rok 1955.

161. 1956 7
Plán ťažby a výroby na rok 1956. Rozbory plnenia plánu za rok 1956.

162. 1957 7
Plán ťažby a výroby na rok 1957. Rozpis plánu výroby na rok 1957. Rozbory plnenia plánu za rok 1957.

163. 1958 7
Finančný plán na rok 1958. Rozpisy plnenia plánu výroby za rok 1958.

164. 1959 7
Plán ťažby a výroby na rok 1959. Rozpisy plánu na rok 1959. Rozbory plnenia plánu za rok 1959.

165. 1960 8
Plán ťažby a výroby na rok 1960. Plán priemyselnej výroby na 3. päťročnicu. Rozpis plánu na rok 1960.

166. 1961 8
Plán ťažby a výroby na rok 1961. Rozpis plánu na rok 1961.

167. 1962 8
Plán ťažby a výroby na rok 1962. Rozpis plánu na rok 1962.

168. 1963 8
Plán ťažby a výroby na rok 1963. Predbežný rozpis plánu na rok 1964.

169. 1965 8
Plán ťažby a výroby na rok 1965. Plán priemyselnej výroby na 4. päťročnicu. Rozpis plánu na rok 1965.

170.	1966	8
Plán ťažby a výroby na rok 1966. Výhl'adový plán výroby do roku 1980. Rozpis plánu na rok 1966.		
171.	1967	8
Plán ťažby a výroby na rok 1967. Rozpis plánu na rok 1967.		
172.	1968	8
Plán priemyselnej výroby na roky 1970 - 1980. Rozpis plánu na rok 1968.		
173.	1969	8
Plán ťažby a výroby na rok 1969. Návrh plánu priemyselnej výroby na roky 1971 1975. Rozpis plánu na rok 1969.		
174.	1970	8
Plán ťažby a výroby na rok 1970. Rozpis plánu na rok 1970.		
175.	1971	9
Plán ťažby a výroby na rok 1971. Plán priemyselnej výroby na 5. päťročnicu. Rozpis plánu na rok 1971.		
176.	1972	9
Plán ťažby a výroby na rok 1972. Rozpis plánu na rok 1972. Plnenie plánu za rok 1972.		
177.	1973	9
Plán ťažby a výroby na rok 1973. Finančný plán na rok 1973. Rozpis plánu na rok 1973. Plnenie plánu za rok 1973.		
178.	1974	9
Plán ťažby a výroby na rok 1974. Finančný plán na rok 1974. Rozpis plánu na rok 1974. Plnenie plánu za rok 1974.		
179.	1975	9
Plán ťažby a výroby na rok 1975. Plán priemyselnej výroby na 6. päťročnicu. Plnenie plánu za rok 1975.		
180.	1976	9
Plán ťažby a výroby na rok 1976. Finančný plán na rok 1976. Rozpis plánu na rok 1976. Plnenie plánu za rok 1976.		
181.	1977	10
Plán ťažby a výroby na rok 1977. Finančný plán na rok 1977. Rozpis plánu na rok 1977. Plnenie plánu za rok 1977.		
182.	1978	10
Plán ťažby a výroby na rok 1978. Finančný plán na rok 1978. Rozpis plánu na rok 1978. Plnenie plánu za rok 1978.		
183.	1979	10
Plán ťažby a výroby na rok 1979. Finančný plán na rok 1979. Rozpis plánu na rok 1979.		
184.	1980	10
Plán ťažby a výroby na rok 1980. Plán priemyselnej výroby na 7. päťročnicu. Plnenie plánu za rok 1980.		

185. 1981	10
Plán ťažby a výroby na rok 1981. Plnenie plánu za rok 1981.	
186. 1982	10
Plán ťažby a výroby na rok 1982. Finančný plán na rok 1982. Rozpis plánu na rok 1982. Plnenie plánu za rok 1982.	
187. 1983	11
Plán ťažby a výroby na rok 1983. Rozpis plánu na rok 1983. Plnenie plánu za rok 1983.	
188. 1984	11
Plán ťažby a výroby na rok 1984. Finančný plán na rok 1984. Rozpis plánu na rok 1984. Plnenie plánu za rok 1984.	
189. 1985	11
Plán ťažby a výroby na rok 1985. Finančný plán na rok 1985. Plán priemyselnej výroby na 8. päťročnicu. Rozpis plánu na rok 1985. Plnenie plánu za rok 1985.	
190. 1986	12
Plán ťažby a výroby na rok 1986. Finančný plán na rok 1986. Rozpis plánu na rok 1986. Plnenie plánu za rok 1986.	
191. 1987	12
Plán ťažby a výroby na rok 1987. Rozpis plánu na rok 1987. Plnenie plánu za rok 1987.	
192. 1988	12
Plán ťažby a výroby na rok 1988. Finančný plán na rok 1988. Rozpis plánu na rok 1988. Plnenie plánu za rok 1988.	
193. 1989	12
Plán ťažby a výroby na r. 1989 - 1990. Rozpis plánu na rok 1989. Plnenie plánu za rok 1989.	
194. 1990	12
Finančný plán na rok 1990. Rozpočet na rok 1990. Plnenie plánu za rok 1990.	

b) Rozbory

195.	Komplexný rozbor za rok 1962.	13
196.	Komplexný rozbor za rok 1963.	13
197.	Komplexný rozbor za rok 1965.	13
198.	Komplexný rozbor za rok 1966.	13
199.	Komplexný rozbor za rok 1967.	13
200.	Komplexný rozbor za rok 1968.	13
201.	Komplexný rozbor za rok 1969.	13
202.	Komplexný rozbor za rok 1970.	13
203.	Komplexný rozbor za rok 1971.	13
204.	Komplexný rozbor za rok 1972.	13
205.	Komplexný rozbor za rok 1973.	13
206.	Komplexný rozbor za rok 1974.	13
207.	Komplexný rozbor za rok 1975.	13
208.	Komplexný rozbor za rok 1976.	13
209.	Komplexný rozbor za rok 1977.	13
210.	Rozbor hospodárskej činnosti závodu za 1. polrok 1978 a vyhodnotenie baníckeho roku 1977/1978.	13
211.	Komplexný rozbor za rok 1978.	13
212.	Komplexný rozbor za rok 1979.	13
213.	Komplexný rozbor za rok 1980.	13
214.	Komplexný rozbor za rok 1981.	13
215.	Rozbor hospodárskej činnosti závodu za 1. polrok 1982 a vyhodnotenie baníckeho roku 1981/1982.	13
216.	Komplexný rozbor za rok 1982.	14
217.	Rozbor hospodárskej činnosti závodu za 1. polrok 1983 a vyhodnotenie baníckeho roku 1982/1983.	14
218.	Komplexný rozbor za rok 1983.	14
219.	Rozbor hospodárskej činnosti závodu za 1. polrok 1984 a vyhodnotenie baníckeho roku 1983/1984.	14

220.	Rozbor hospodárskej činnosti závodu za 1. polrok 1985.	14
221.	Rozbor hospodárskej činnosti závodu za 1. polrok 1986 a vyhodnotenie baníckeho roku 1985/1986.	14
222.	Komplexný rozbor za rok 1986.	14
223.	Komplexný rozbor za rok 1987.	14
224.	Rozbor hospodárskej činnosti závodu za 1. polrok 1988 a vyhodnotenie baníckeho roku 1987/1988.	14
225.	Komplexný rozbor za rok 1988.	14

c) Kolektívne zmluvy

226.	Kolektívna zmluva	1954	14
227.	Kolektívna zmluva	1955	14
228.	Kolektívna zmluva	1956	14
229.	Kolektívna zmluva	1958	14
230.	Kolektívna zmluva	1959	14
231.	Kolektívna zmluva	1968	14
232.	Kolektívna zmluva	1969	14
233.	Kolektívna zmluva	1970	14
234.	Kolektívna zmluva	1971	14
235.	Kolektívna zmluva	1972	14
236.	Kolektívna zmluva	1973	14
237.	Kolektívna zmluva	1974	15
238.	Kolektívna zmluva	1975	15
239.	Kolektívna zmluva	1976	15
240.	Kolektívna zmluva	1977	15
241.	Kolektívna zmluva	1978	15
242.	Kolektívna zmluva	1979	15
243.	Kolektívna zmluva	1980	15
244.	Kolektívna zmluva	1981	15
245.	Kolektívna zmluva	1982	15
246.	Kolektívna zmluva	1983	15
247.	Kolektívna zmluva	1984	15
248.	Kolektívna zmluva	1985	15

d) Korešpondencia

249.	1950	2530 - 3672 + neč.	15
Obežník o ústretovom plánovaní v závodoch RB (2530). Správa o zaistení ťažby pre rok 1951 (3672). Správa o priebehu prác ústretového plánovania v závode (20.7.).			
250.	1951	4324 + neč.	15
Tabuľka výhľadového plánu ťažby pre roky 1952 - 1956 (4324). Návrh opatrení pre zlepšenie priemyselnej výroby závodu na rok 1951 (27.2.).			
251.	1953	40 + neč.	15
Obežník o náplni práce oddelenia práce a mzdy (40). Obežník o ustanoveniach progresívnej kolektívnej zmluvy a prémievaní baníkov a robotníkov v rudnom priemysle (nedat.).			

Schválenie potrebných noriem v podnikoch rudného priemyslu (3.1.).
Pevné výkonové normy pre práce skalné (nedat.). Číslovanie štôlní,
celkov, diel a pracovísk závodu RB (nedat.).

252. 1954 49 - 4312 + neč. 15
Prémiový poriadok pre vyplácanie prémieí za urýchlené likvidovanie
nadnormatívnych zásob (49). Zápisnice z mzdových kontrol (49,625,4312).
Prémiový poriadok pre inžinierskotechnických pracovníkov RB
(1253,1646). Vyhodnotenie soc. súťaže za rok 1953 (10.1.).
Organizačná schéma závodu (15.1.). Výkaz o počte robotníkov podľa
druhu povolania k 10. 7. (nedat.).

253. 1955 neč. 15
Vyhodnotenie soc. súťaže za 3. štvrtrok 1954 (29.1.). Výkaz o mzdách
robotníkov podľa povolania (nedat.).

254. 1956 21 - 3457 + neč. 15
Plán chozrasčotných prác na rok 1956 (21). Zápisnica z kontroly
plnenia kolektívnej zmluvy (2568). Prémiový poriadok pre inžiniersko-
technických pracovníkov RB (3457). Vyhodnotenie soc. súťaže (11.7.).

255. 1957 2452 + neč. 15
Prémiový poriadok pre inžiniersko-technických pracovníkov RB (2452).
Vyhodnotenie soc. súťaže (12.1.). Zápisnica z celoročnej kontroly
plnenia kolektívnej zmluvy za rok 1956 (29.1.). Rozbor činnosti
závodnej chozrasčotnej komisie za rok 1956 (31.1.).

256. 1958 123 - 3695 + neč. 15
Vyhodnotenie soc. súťaže (123,2453,3370,20.1.,9.7.). Organizačný
poriadok ZŠP (3695). Zápisy z kontrol plnenia kolektívnej zmluvy
(20.5.,27.6.).

257. 1959 138 + neč. 15
Plnenie soc. súťaže (138,13.10.). Plán činnosti závodnej
chozrasčotnej komisie na rok 1959 (13.1.).

258. 1960 2060 - 2974 + neč. 16
Správa o hospodárskych výsledkoch za banícky rok 1959/1960 (2060).
Vyhodnotenie soc. súťaže za 4. štvrtrok 1959 a 1. - 2. štvrtrok 1960
(2974,12.1.,12.4., 12.7.). Chozrasčotný poriadok čaty (22.7.).

259. 1961 2159 - 3434 + neč. 16
Prehľad o zatriedení pracovníkov do kvalifikačných tried (2159).
Vyhodnotenie soc. súťaže (2881,nedat.).

260. 1962 neč. 16
Vyhodnotenie soc. súťaže za 4. štvrtrok 1961 a 2. - 4. štvrtrok 1962
(11.1.,14.6.,10.10.,13.10.). Prehľad o úrovni odbornej kvalifikácie
robotníkov v závode (26.2.).

261. 1963 2894 + neč. 16
Vyhodnotenie soc. súťaže (2894,12.1.,9.4.,10.10.). Výkaz o zatriedení
robotníkov do kvalifikačných tried (12.8.). Smernice pre klasifikáciu
technických zásob (15.11.).

262. 1964 neč. 16
Vyhodnotenie soc. súťaže (9.1.,10.1.,8.4.,14.10.,nedat.).

263. 1965 926 - 2985 + neč. 16
Menoslov členov poradného zboru ZŠP (926). Vyhodnotenie soc. súťaže (2126,2985,8.1.,1.7.).
264. 1966 neč. 16
Ekonomické pravidlá pre hospodárenie stredísk závodu (1.6.). Obežník o zásadách stabilizačného odvodu a prirážky k tomuto odvodu (18.10.). Výkaz o počte technickohospodárskych pracovníkov (31.10.).
265. 1967 725 - 2191 + neč. 16
Tvorba, rozdelenie a použitie hrubého dôchodku za 1. - 3. štvrtrok 1967 (725,13.7.,27.10.). Limit výrobných zásob závodu (2191). Správa o skúške horniny pre cestné a železničné staviteľstvo (3.11.).
266. 1968 936 - 1412 + neč. 16
Tvorba a rozdelenie hrubého dôchodku za 1. - 3. štvrtrok 1968 (936,19.7.,25.10.). Predpisy pre odmeňovanie vedúcich hospodárskych pracovníkov závodov RB (1412). Závodný prémieový poriadok (1.1.). Ekonomické zhodnotenie efektívnosti výstavby lomu v závode (21.3.).
267. 1969 6 - 831 + neč. 16
Výpočet tvorby a stav mzdových prostriedkov (6,831, 29.7.). Návrh zoznamu profesií, ktorým by mal byť priznaný príplatok skupiny "A" (323). Správa o počte pracovníkov so zmenenou pracovnou schopnosťou (346). Výkaz o počte pracovníkov (7.6.,20.10.). Zoznam platenia príplatkov za škodlivé prostredie (8.6.). Prognóza rozvoja závodu do roku 1980 (26.11.). Doplnok k prémieovému poriadku závodu (28.12.). Zatriedenie THP do I. a II. pracovnej kategórie (nedat.).
268. 1970 419 - 1703 + neč. 16
Tvorba a stav mzdových prostriedkov (419,1587). Výklad k zákonu č. 177/68 Zb. o vernostnom prídavku v baníctve (737). Správa o ťažbe žuly v závode (1624). Rozbor vývoja nadčasovej práce v závode (1703). Pracovný poriadok RB (1.8.). Správa o hospodárskych výsledkoch za banícky rok 1969/1970 (6.8.). Vyhodnotenie soc. súťaže (25.10.,6.9.). Štvrťročné výkazy o práci v priemysle za závod (9.4.,6.7.,15.10.).
269. 1971 27 - 2511 + neč. 16
Správa o prácach financovaných z fondu škôd v roku 1971 (27). Vyhodnotenie výroby kamenín za rok 1970 za závod (146). Rozbor zaistenia rastu produktivity práce v r. 1971 - 1975 (2200). Vyhodnotenie spracovania rudy z dovozu (2511). Porovnanie ťažby a spracovania rudy v závode v r. 1971 (15.10.). Zoznam funkcií zahrnutých do správneho a riadiaceho aparátu (3.11.). Zápis z kontroly plnenia plánu (15.11.). Pokyny pre účtovnú evidenciu (nedat.).
270. 1972 1673 - 1830 + neč. 16
Vyhodnotenie plnenia kolektívnej zmluvy za 1. polrok 1972 (1673). Program ozdravných opatrení závodu na rok 1973 (1830). Skutočné náklady spracovania tony Sb rudy v r. 1971 (24.2.). Smernice o uhrádzovaní vyplatených náhrad miezd pri niektorých prekážkach v práci z dôvodov obecného záujmu (1.5.). Vyhodnotenie soc. súťaže (10.7., 14.7., 1.11., 18.12., 19.12.,20.12.).

271. 1973 170 - 2652 + neč. 16
Vyhodnotenie soc. súťaže (170,26.4.,30.8.,27.12.). Vyhodnotenie plnenia kolektívnej zmluvy za rok 1972 (310). Vyhodnotenie BSP za 4. štvrtrok 1972 (516,1204,2532). Menoslov členov BSP (836). Sociálny program závodu na roky 1973 - 1975 (1970). Súpis odborníkov podľa vzdelania za závod (2652). Smernice o rozpočtovaní a splátkovaní laboratórnych prác a vlastných geologických prác (2.1.). Správa o vykonávaní nadčasovej práce za rok 1972 (2.3.). Vyhodnotenie kolektívnej zmluvy za I. polrok 1973 (17.7.).
272. 1974 271 - 3068 + neč. 16
Ročný výkaz o práci za rok 1973 (271). Poverenie na vykonávanie funkcie vodohospodára v závode (329). Vyhodnotenie soc. súťaže (1344,25.1.,28.8.,19.12.). Žiadosť o prepožičanie titulu BSP (1917). Analýza kádrovej štruktúry závodu (2890). Správa o plnení výrobných úloh závodu za rok 1974 (3068). Vyhodnotenie plnenia kolektívnej zmluvy za rok 1973 (23.1.). Zápisnica z bezpečnostnej prehliadky závodu (28.2.). Správa komisie pre racionalizáciu mzdovej sústavy (8.3.). Kalkulačný list nákladov na spracovanie Sb rudy (7.8.,8.8.). Správa o plnení výroby za banícky rok 1973/1974 (nedat.).
273. 1975 122 - 2902 + neč. 16
Správa o stave bezpečnosti a vývoji úrazovosti za rok 1974 (122). Žiadosť o vyňatie poľnohospodárskej pôdy z pôdneho fondu (202). Vyhodnotenie nadčasovej práce za rok 1973 (229). Vyhodnotenie plnenia kolektívnej zmluvy za rok 1974 (731). Dotazník o riešení bytového problému v r. 1976 - 1980 za závod (1613). Prehľad o investičnej výstavbe v závode od r. 1945 (1659). Vyhodnotenie plnenia kolektívnej zmluvy za 1. polrok 1975 (1812). Obežník o prestavbe účtovníctva k 1. 1. 1976 (2902). Vyhodnotenie soc. súťaže (20.1.,11.9.,3.11.,23.12.). Výkaz o práci za rok 1974 (20.1.). Výkaz o počte pracovníkov od r. 1945 (16.7.). Zápis o výške škody vo flotačnej úpravni spôsobenej požiarom (25.12.). Rozbor nadčasovej práce za rok 1974 (nedat.).
274. 1976 92 - 2971 + neč. 16
Správa o politickej a odbornej úrovni vedúcich pracovníkov (1583). Prehľad o stave BSP (1701). Údaje za závod k materiálu o sociálnom postavení baníka v SSR (2971). Výkaz o práci za rok 1975 (9.1.). Podmienky závodu k organizovanému náboru pracovníkov (21.1.). Vyhodnotenie soc. súťaže (22.1.,28.1.,14.4.,19.7.). Vyhodnotenie plnenia kolektívnej zmluvy za rok 1976 (22. 2.). Komplexný program starostlivosti o pracovníkov závodu na roky 1976 - 1980 (september). Kalkulácia likvidácie požiariska flotačnej úpravne (29.12.). Rekapitulácia skutočných nákladov pri likvidácii požiaru (nedat.).
275. 1977 91 - 2780 + neč. 17
Prehľad o počte zlepšovacích návrhov za roky 1974 - 1976 (272). Vyhodnotenie plnenia kolektívnej zmluvy za 1. polrok 1977 (2442). Výkazy o zlepšovacích návrhoch za rok 1976 (6.1.). Správa o nadčasovej práci (10.2.). Vyhodnotenie soc. súťaže (29.7.). Výkaz o použití mzdových prostriedkov (nedat.). Vyhodnotenie plnenia kolektívnej zmluvy za rok 1977 (nedat.). Výkaz o nákladoch, výnosoch a hospodárskom výsledku závodu k 31. 12. (nedat.).
276. 1978 221 - 3589 + neč. 17
Vyhodnotenie soc. súťaže (221,231,305,3.5.,19.7.,12. 12.). Návrh na udelenie čestného uznania pre závod (458). Výkaz o počte robotníkov (812,2917). Súpis odborníkov podľa vzdelania (3264). Výkaz o práci za

rok 1977 (26.1.). Výkaz o nákladoch, výnosoch a hospodárskom výsledku k 31. 12.

277. 1979 83 - 3633 + neč. 17

Sociálny program závodu na roky 1978 - 1980 (232). Výkaz o práci za rok 1978 (288). Vyhodnotenie soc. súťaže (386,27.4.,18.7.,24.1.,24.10.). Výkazy o počte pracovníkov (1043,1044,1103). Správa o nadčasovej práci v roku 1979 (1851,2139). Výkazy o počte pracovníkov (2391,3018,26.9.). Menný zoznam THP (3633). Komplexný program starostlivosti o pracovníkov na rok 1979 (január). Vyhodnotenie ukazovateľov komplexného programu starostlivosti o pracovníkov (2.6.). Správa o nadčasovej práci za rok 1978 (13.2.). Vyhodnotenie kolektívnej zmluvy za 1. polrok 1979 (26.7.). Výkaz o nákladoch, výnosoch a hospodárskom výsledku k 31. 12.

278. 1980 229 - 2057 + neč. 17

Výkaz o počte pracovníkov (229,261,6.6.). Menoslov THP (437). Vyhodnotenie komplexného programu starostlivosti o pracujúcich za rok 1979 (327,1115). Vyhodnotenie soc. súťaže (357,2048,2057). Správa o plnení zásad starostlivosti o invalidných občanov (436). Vyhodnotenie názornej agitácie a propagácie za roky 1977 - 1980 za závod (január). Vyhodnotenie kolektívnej zmluvy za 1. polrok 1980 (júl). Výkaz o nákladoch, výnosoch a hospodárskom výsledku k 31. 12.

279. 1981 255 + neč. 17

Výkaz o vyhodnotení soc. súťaže (255,20.7.,21.7.). Menný zoznam THP (28.1.). Prémiový poriadok (1.4.). Výkaz o nákladoch, výnosoch a hospodárskom výsledku k 31. 12.

280. 1982 49 - 4303 + neč. 17

Vyhodnotenie soc. súťaže (234, 235, 276, 2342, 2460, 21.1., 26.2., 21.4.,14.7.,9.8.,22.12.). Vyhodnotenie plnenia kolektívnej zmluvy za rok 1981 (február). Vyhodnotenie plnenia kolektívnej zmluvy za 1. polrok 1982 (16.7.). Prémiový poriadok závodu (1.1.). Výkaz o nákladoch, výnosoch a hospodárskom výsledku k 31. 12.

281. 1983 343 - 3990 + neč. 17

Výkaz o počte pracovníkov (343,650). Správa o plnení plánu personálneho a sociálneho rozvoja závodu (1986). Návrh plánu sociálneho rozvoja závodu na rok 1984 (2107). Vyhodnotenie plnenia kolektívnej zmluvy za rok 1982 (27.2.). Zoznam THP (1.7.,6.7.). Vyhodnotenie plnenia kolektívnej zmluvy za 1. polrok 1983 (22.7.). Výkaz o nákladoch a výnosoch k 31. 12.

282. 1984 3911 - 4302 + neč. 17

Správa o výške dočasných zásob (3911). Stanovenie výšky zásob (4176,4302). Vyhodnotenie kolektívnej zmluvy za rok 1984 (7.2.). Výkaz o nákladoch, výnosoch a hospodárskom výsledku k 31. 12.

283. 1985 3947 + neč. 17

Vykonávací plán na rok 1985 (3947). Priznanie sezónnych a dočasných zásob k 30. 9. (26.9.). Výkaz o nákladoch, výnosoch a hospodárskom výsledku k 30.6. (19.7.).

284. 1986 neč. 17

Výkaz o nákladoch, výnosoch a hospodárskom výsledku k 30.6. (17.7.).

285.	1987	neč.	17
Výkaz o nákladoch, výnosoch a hospodárskom výsledku k 30.6. (27.7.).			
286.	1988	682	17
Pasport občianskej vybavenosti za závod (682).			
287.	1960 - 1985		18
Odpočty výrobných nákladov závodu (chýbajú roky 1964,1968,1969).			

C. Výrobné oddelenie

a) Úrazy

288.	1956 - 1982		19
Denníky pracovných úrazov za jednotlivé štvrťroky. Záznam o smrteľnom pracovnom úraze Aladára Hrnčiara v r. 1982.			

b) Zlepšovacie návrhy

289.	1974 - 1987		19
Denník evidencie zlepšovacích návrhov.			
290.	1972	1 - 10	19
Zlepšovacie návrhy			
291.	1973	1 - 6	19
Zlepšovacie návrhy			
292.	1974	1 - 4	19
Zlepšovacie návrhy			
293.	1975	1 - 7	19
Zlepšovacie návrhy			
294.	1976	1 - 11	19
Zlepšovacie návrhy			
295.	1977	1 - 12	19
Zlepšovacie návrhy			
296.	1978	17 - 25	19
Zlepšovacie návrhy			
297.	1979	1 - 21	19
Zlepšovacie návrhy			
298.	1980	1 - 17	20
Zlepšovacie návrhy			
299.	1981	1 - 17	20
Zlepšovacie návrhy			
300.	1982	1 - 30	20
Zlepšovacie návrhy			

301.	1983	2 - 43	20
Zlepšovacie návrhy			
302.	1984	2 - 37	20
Zlepšovacie návrhy			
303.	1985	1 - 14	20
Zlepšovacie návrhy			
304.	1986	2	20
Zlepšovacie návrhy			
305.	1987	1 - 4	20
Zlepšovacie návrhy			
306.	1988	1 - 27	20
Zlepšovacie návrhy			

c) Štatistické výkazy

307.	1952		21
Mesačné výkazy o výrobe závodu.			
308.	1953		21
Mesačné výkazy o postupe prác otvárkových a prípravných. Mesačné výkazy o výrobe. Mesačné výkazy o výrobe v priemysle. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu. Rozbory plnenia plánu výroby v závode.			
309.	1954		21
Výkazy o výrobe za závod. Mesačné štatistické výkazy o práci v priemysle. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu. Rozbory plnenia plánu výroby v závode.			
310.	1955		21
Štatistické mesačné výkazy o práci v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe a sumárny prehľad o výrobe za závod. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu. Rozbory plnenia plánu výroby v závode.			
311.	1956		21
Štvrťročný výkaz technicko-hospodárskych ukazovateľov výroby závodu.			
312.	1957		21
Štatistické mesačné výkazy o výrobe. Mesačné výkazy o výrobe v závode. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu.			
313.	1958		21
Štatistické mesačné výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu. Rozbory plnenia plánu výroby.			
314.	1959		21
Štatistické mesačné výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu.			

315. 1960 21
Štatistické mesačné výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o ťažbe a spracovanej rude. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu.
316. 1961 22
Štatistické mesačné výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o postupe prác. Mesačné výkazy o ťažbe a o spracovanej rude. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu.
317. 1962 22
Štatistické mesačné výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o ťažbe a o spracovanej rude. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu.
318. 1963 22
Mesačné výkazy o ťažbe.
319. 1964 22
Štatistické mesačné výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o ťažbe. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu.
320. 1965 22
Štatistické mesačné výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o ťažbe a spracovaní rudy. Mesačné výkazy o výrobe. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu. Výkazy o plnení plánu.
321. 1967 22
Mesačné výkazy o ťažbe a spracovaní rudy. Štatistické mesačné výkazy o výrobe v priemysle. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu.
322. 1968 22
Mesačné výkazy o ťažbe a spracovaní rudy. Štatistické mesačné výkazy o výrobe v priemysle. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu.
323. 1969 22
Mesačné výkazy o ťažbe a spracovaní rudy. Mesačné výkazy o výrobe. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu.
324. 1970 22
Štatistické mesačné výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o ťažbe a spracovaní rudy. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu.
325. 1971 22
Štatistické mesačné výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Mesačné výkazy o ťažbe a spracovaní rudy. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu.
326. 1972 23
Štatistické mesačné výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Mesačné výkazy o ťažbe a spracovaní rudy. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu.

327. 1973 23
Štatistické mesačné výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Mesačné výkazy o ťažbe a spracovaní rudy. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu.
328. 1974 23
Štatistické mesačné výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Mesačné výkazy o ťažbe a spracovaní rudy. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu.
329. 1975 23
Štatistické mesačné výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Mesačné výkazy o ťažbe a spracovaní rudy. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu.
330. 1976 23
Štatistické mesačné výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o ťažbe a spracovaní rudy.
331. 1977 23
Štatistické mesačné výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Mesačné výkazy o ťažbe a spracovaní rudy. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu.
332. 1978 23
Štatistické mesačné výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Mesačné výkazy o ťažbe a spracovaní rudy. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu.
333. 1979 23
Štatistické mesačné výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Mesačné výkazy o ťažbe a spracovaní rudy. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu. Výkazy o plnení plánu výroby.
334. 1980 23
Štatistické mesačné výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Mesačné výkazy o ťažbe a spracovaní rudy. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu.
335. 1981 24
Štatistické mesačné výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu.
336. 1982 24
Štatistické mesačné výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Mesačné výkazy o ťažbe a spracovaní rudy. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu.
337. 1983 24
Štatistické mesačné výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Mesačné výkazy o ťažbe a spracovaní rudy. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu.

338. 1984 24
Štatistické mesačné výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Mesačné výkazy o ťažbe a spracovaní rudy. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu.
339. 1985 24
Štatistické mesačné výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Mesačné výkazy o ťažbe a spracovaní rudy. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu.
340. 1986 24
Štatistické mesačné výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Mesačné výkazy o ťažbe a spracovaní rúd. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu.
341. 1987 25
Štatistické mesačné výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Mesačné výkazy o ťažbe a spracovaní rudy. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu.
342. 1988 25
Štatistické mesačné výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Mesačné výkazy o ťažbe a spracovaní rudy. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu.
343. 1989 25
Štatistické mesačné výkazy o výrobe v priemysle. Mesačné výkazy o výrobe. Mesačné výkazy o ťažbe a spracovaní rudy. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu.
344. 1990 25
Štatistický výkaz o výrobe v priemysle za mesiac december. Mesačné výkazy o výrobe.
Mesačné výkazy o ťažbe a spracovaní rudy. Prevádzkové mesačné výkazy flotačnej úpravne závodu.

d) Korešpondencia

345. 1944 1485 25
Správa o pokračovaní prác - stavba budovy flotačnej úpravne (1485).
346. 1947 2827 + neč. 25
Správa o technickom vývoji závodu (2827). Plán ťažby a výroby závodu do roku 1953 (17.6.).
347. 1948 3631 - 4955 + neč. 25
Pracovný program výskumu v lokalite Ostredok (okr. Liptovský Mikuláš) na r. 1949 (3631,4955). Správa o kontrolnom fáraní v závode (8.5.). Zápisnica z návštevy závodu a navrhnutie riešenia zistených nedostatkov (1.10.).
348. 1949 1000 - 3706 + neč. 25
Rozpočet na nerastný výskum v r. 1949 za závod (1000,1135). Plán výroby koncentráту Sb na rok 1950 (3393). Rozpočet na prieskum antimónových žíl v štôlni Samuel na r. 1949 (3706). Výkaz finančných nákladov na kutacie práce za 1. polrok 1949 (12.6.).

349. 1950 1088 25
Zápisnica týkajúca sa rekonštrukcie úpravne závodu (1088).
350. 1954 4417 + neč. 15
Prevádzkové povolenie banských lokomotív pre závod (4417). Kolaudácia povrchovej zväžne pri štôlni Štefan (31.3.). Zápisnica z previerky POPD a projektu dobývok na rok 1955 za závod (10.11).
351. 1956 neč. 25
Smernice o zaistení a organizácii PO pre povrchové časti banských závodov.
352. 1957 1691 25
Správa o vykonaní bezpečnostnej prehliadky závodu a vytknutie nedostatkov (1699).
353. 1959 neč. 25
Správa o výsledkoch pokusov na zníženie obsahu medi v koncentrácii Sb zo závodu Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš) (18.4.). Plán bezpečnosti a ochrany zdravia pracujúcich na roky 1959 - 1960 s výhľadom do r. 1965 (26.5.).
354. 1960 neč. 25
Dielčia správa z výskumu predúpravy rúd v ťažkých kvapalinách (20.12.).
Technologické predpisy dobývania v závode Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš) (nedat.).
355. 1961 2820 + neč. 25
Informácia o úrazovosti za r. 1960 (2820). Zápisnica z požiarno-bezpečnostnej prehliadky závodu (9.11).
356. 1962 2192 + neč. 25
Jednorázový výkaz s komentárom o závode (2192). Vyhodnotenie výsledkov bezpečnosti hygieny práce (12.1.). Zápisnica z bezpečnostnej prehliadky závodu (17.7.). Návrh na likvidáciu banských diel (21.7.).
Dielčia správa o bezpečnosti a hygiene práce k ročnému komplexnému rozboru za rok 1962 (nedat.).
357. 1963 95 - 3695 + neč. 25
Správa o výsledku skúšobnej prevádzky záalomovej techniky v závode (95).
Výkaz o zlepšovacích návrhoch za roky 1961 - 1962 (712). Povolenie pravidelnej dopravy ľudí na zväžni v úseku Predpekelná (lokalita pri Dúbrave, okr. Liptovský Mikuláš) (3695). Zápisnica z komplexnej bezpečnostnej prehliadky závodu (8.8.).
358. 1964 3820 + neč. 25
Vyhodnotenie opatrení k zaisteniu úloh plánu na r. 1964 a 1965 (3820).
Zápisnica z bezpečnostnej prehliadky závodu (14.2.). Zápisnica o prejednaní realizácie zlepšovacích návrhov (19.6., 7.9.). Správa o plnení opatrení plnenia plánu za 1. polrok 1964 (13.7.).
359. 1965 2205 - 4738 + neč. 26
Správa o rozvoji starostlivosti o zdravie pracujúcich (3227). Opatrenia závodu proti vazoneuróze (3484). Vyhodnotenie plánu ozdravných opatrení za rok 1964 (4738). Zápisnica o prejednaní zlepšovacích návrhov

(18.1.,16.8.). Zápisnica z kontroly bezpečnosti a hygieny práce (18.3.). Závěrečná správa úlohy č. PV-8-0 o osvojení dobývacích metod pre mocnosti žíl (apríl). Plán ozdravných opatrení na rok 1966 (3.8.). Vyhodnotenie úspor zlepšovacieho návrhu č. 7/61 za rok 1964 (3.9.).

360. 1966 121 - 1921 + neč. 26
Vyhodnotenie plánu ozdravných opatrení za rok 1965 (121,210). Prehľad o priamych nákladoch na geologicko prieskumné práce za rok 1965 (1256). Správa o likvidácii starých banských mier Magurka I.IV. (1921). Návrh kategorizácie banských pracovísk v závode (nedat.).

361. 1967 1496 - 2159 26
Povolenie lokomotívnej dopravy na trati štólne Stredná Ignác (1496). Požiadavka stanovenia kovnatosti ťaženej rudy zo závodu (2154). Havarijný plán závodu (1.1.). Zápisnica o prejednaní zlepšovacích návrhov (5.7.). Správa o revízii elektrického zariadenia (8.10.).

362. 1968 262 - 2545 + neč. 26
Povolenie lokomotívnej dopravy na trati štólne Božena, štólne Dolná Ignác, štólne Emerich a štólne Mária (262, 263,264,266). Schvaľovací protokol jednostupňového projektu výstavby cesty do žulového lomu (1818). Správa o životnom prostredí a životnom štýle, vypracovaná závodom (2108). Správa o revízii elektrického zariadenia (2545). Správa o počte ochorení za roky 1963 1967 (16.1.). Prehľad tvorby a rozdelenia hrubého dôchodku na rok 1968 (6.5.,14.6.).

363. 1969 2236 + neč. 26
Správa o počte rizikových pracovísk v závode (2236). Zápisnica o prejednaní zlepšovacích návrhov (22.1.). Zápisnica o vykonaní prehliadky lomu (29.1.). Zápisnica z kolaudácie skladu výbušnín v úseku Dechtárka (okr. Liptovský Mikuláš) (1.4.). Správa o revízii elektrického zariadenia (7.5.). Zápisnica z komplexnej bezpečnostnej previerky závodu (5.6.). Dotazník o životnom prostredí a životnom štýle, vypracovaný závodom (5.9.). Technologický predpis trhacích prác - druhotné rozpojovanie (15.9.). Rozbor za roky 1956 - 1969 (nedat.).

364. 1970 143 - 2387 + neč. 26
Správa o vývoji chorôb z povolania v r. 1964 - 1969 za závod (143). Zoznam rizikových pracovísk v závode (387). Stanovenie kritérií pre kategorizáciu banských pracovísk (1796). Návrh na určenie rizikových pracovísk na rok 1971 (2387). Správa o opakovanej revízii elektrického zariadenia (9.4.,30.7.). Zápisnica z komplexnej bezpečnostnej previerky závodu (8.7.). Technologický predpis trhacích prác malého rozsahu v žulovom lome (27.7.). Zápis z kolaudácie dopravných tratí štólne Stredná Ignác a na Ostredku (okr. Liptovský Mikuláš) (4.8.). Zápis z jednaní o stanovení kategorizácie banských pracovísk závodu (10.8.). Zápisnica z bezpečnostnej prehliadky úseku Predpekelná (okr. Liptovský Mikuláš) (17.11.).

365. 1971 5 - 2643 + neč. 26
Zápisnica z bezpečnostnej prehliadky úseku Dechtárka (okr. Liptovský Mikuláš) (5). Prehľad úrazovosti za r. 1960 - 1967 za závod (728). Prehľad o počte ochorení na silikózu za r. 1966 - 1970 za závod (843). Návrh na určenie rizikových pracovísk v závode na rok 1972 (2643). Zoznam rizikových pracovísk na r. 1971 (15.2.). Správa o revízii elektrického zariadenia (30.3.). Zápisnica z prejednávania POPD na rok 1972 (22.12.). Kategorizácia pracovísk závodu (25.2.).

366. 1972 683 - 2914 + neč. 26

Zoznam rizikových pracovísk závodu na r. 1972 (683). Prehľad o počte pracovníkov závodu so zmenenou pracovnou schopnosťou za roky 1962 - 1971 (757). Dotazníky o technickej, ekonomickej a organizačnej úrovni ťažobného závodu (2126). Povolenie dopravnej trate v štôlni Stredná Ignác (2403). Návrh na určenie rizikových pracovísk na rok 1973 (2574). Pripomienky závodu k smerniciam o protipožiarnom zabezpečení podzemných prevádzok (2734). Prevádzkový poriadok pre odkalisko závodu (február). Prevádzkový poriadok pre drviareň závodu (február). Správa o revízii elektrického zariadenia (5.3.). Zápisnica z bezpečnostnej prehliadky závodu (7.4.). Pokyny FMHS k postupu likvidácie neefektívnych prevádzok rudného a nerudného baníctva (24.4.). Projekt dobývacej metódy "Smerné stenovanie s dovrchnou zátinkou" (apríl). Príkaz vedúceho závodu pre odstránenie závad z komplexnej bezpečnostnej previerky závodu (6.7.). Zápisnica o prejednaní zlepšovacích návrhov (13.12.).

367. 1973 125 - 347 + neč. 26

Hlásenie počtu ochorení na silikózu za r. 1972 za závod (125). Povolenie strojnej dopravy na dopravnej trati štôlne Flotačná (347). Hlásenie o stave zlepšovateľského hnutia závodu (4.1.). Správa o revízii elektrického zariadenia (13.3.). Zodpovednostný poriadok n. p. Rudné bane Banská Bystrica (30.4.). Zápisnica z komplexnej bezpečnostnej previerky (6.6.). Zásady pre stanovenie podmienok bilančnosti zásob ložísk nerastných surovín (12.6.).

368. 1974 154 - 1932 + neč. 26

Hlásenie o silikóze za rok 1973 za závod (154). Dotazník o prašnosti a protiprašnej prevencii za roky 1960 - 1973 za závod (1645). Správa závodu o požiarosti za 1. polrok 1974 (1932). Výkaz o počte zlepšovacích návrhov (4.1., 17.12.). Úprava SBÚ o banskomeračskej dokumentácii na hlbinných baniach (6.3.). Zápisnica z verejnej bezpečnostnej previerky (25.4.). Zápisnica OBÚ o bezpečnostnej prehliadke (4.9.). Správa o počte úrazov v závode v r. 1974 (2.12.).

369. 1975 92 - 2696 + neč. 26

Správa o počte a prejednaní zlepšovacích návrhov (92). Hlásenie o silikóze za rok 1974 (267). Vyhodnotenie stavu PO v závode (755, 1730). Správa o vetraní za 1. polrok 1975 (1739). Podkladový materiál závodu k vydaniu publikácie k 30. výročiu založenia n. p. RB (1875). Schvaľovací protokol projektu "Vetranie bane Predpekelná" (1925). Schvaľovací protokol projektu "Vetranie bane Dechtárka" (1926). Rozbor pracovnej úrazovosti v závode za rok 1974 (1961). Úprava SBÚ k bezpečnostnému predpisu na ochranu elektrického roznetu pri trhacích prácach pred účinkami cudzej elektrickej energie (2696). Správa závodu o vetraní za rok 1974 (9.1.). Správa o PO závodu za rok 1974 (9.1.). Správa k žiadosti o zníženie regresných náhrad za silikózu za r. 1974 (15.1.). Traumatologický plán závodu (20.1.). Rozbor úrazovosti v závode za rok 1974 (18.2.). Zápisnica z verejnej komplexnej bezpečnostnej previerky závodu (6.6.). Rozbor úrazovosti v závode za 1. polrok 1975 (19.6.). Zápisnica o vyšetrovaní následkov požiaru úpravne závodu (27.12.). Správa závodu o vetraní za rok 1975 (december). Návrh na zmenu projektu "Vetranie bane Dechtárka" (nedat.).

370. 1976 18 - 2301 + neč. 26

Správa závodu o požiarosti za rok 1975 (18, 152). Správa závodu o vetraní za rok 1976 (52). Hlásenie závodu o silikóze za rok 1975 (388). Zápisnica z komplexnej bezpečnostnej previerky závodu (1205). Povolenie strojnej dopravy osôb na dopravnej trati štôlne Flotačná

(2301). Výkaz o počte a prejednávani zlepšovacích návrhov (5.1., 6.4., 7.4., 5.7., 8.12.). Zápisnica OBÚ o bezpečnostnej prehliadke lomu Liptovské Kľačany (okr. Liptovský Mikuláš) (13.1.). Rozbor úrazovosti závodu za rok 1975 (27.2.). Rozbor úrazovosti v závode za 1. štvrtrok 1976 (apríl). Správa závodu o vetraní za 1. polrok 1976 (8.7.). Dopravný poriadok pre dopravu osôb v štólne Flotačná (2.8.). Údaje pre výpočet kondícií ložísk (15.9.). Zápisnica z prejednávania POPD na r. 1977 a výhľadového na r. 1978 - 1980 (6.10.). Dotazník o banskej výrobe za r. 1975 (4.11.). Zápisnica o prerokovaní žiadosti o predĺženie odchýlky z umelého vetrania baní v závode (15.12.). Návrh zmluvy koncepcie POPD na r. 1977 (20.12.).

371. 1977 136 - 3989 + neč. 26
Správa závodu o požiarnosti za rok 1976 (136). Hlásenie závodu o silikóze za rok 1976 (1100). Správa o požiarnosti za 1. polrok 1977 (2002). Správa závodu o vetraní za 1. polrok 1977 (2112). Zoznam rizikových pracovísk závodu na rok 1978 (2967). Správa závodu o stave a vývoji pracovných síl v roku 1977 (3270). Správa závodu o vetraní za r. 1977 (3989). Správa závodu k žiadosti o zníženie regresných náhrad za silikózu za rok 1976 (17.1.). Výkaz o počte a prejednaní zlepšovacích návrhov za r. 1976 (január). Návrh na zmenu projektu "Vetranie bane Dechtárka" (2.2.). Zápisnica OBÚ z bezpečnostnej prehliadky lomu Liptovské Kľačany (okr. Liptovský Mikuláš) (22.2.). Výkazy o počte a prejednaní zlepšovacích návrhov v r. 1977 (18.4., 2.6., 24.6., 8.7., 11.7., 16.11., 28.12.). Zápisnica OBÚ z komplexnej bezpečnostnej previerky závodu (26.5.). Zápisnica z prejednávania zabezpečenia plánovaných úloh za rok 1977 (7.9.). Zápisnica OBÚ z bezpečnostnej prehliadky úpravne (24.9.). Dotazník o banskej výrobe (31.12.). Typový technologický predpis pre dlhé banské diela (december). Obežník o úprave náhrady za stratu na zárobku pri pracovných úrazoch a chorobách z povolania (nedat.). Články do novin o histórii závodu (nedat.).

372. 1978 253 - 1471 + neč. 27
Hlásenie závodu o silikóze za rok 1977 (253). Výkaz o počte a prejednaní zlepšovacích návrhov za rok 1977 (2.1.). Zápisy o prejednaní zlepšovacích návrhov (4.1., 2.6., 5.7., 9.8.). Dotazník o banskej výrobe za rok 1977 (28.3.). Zápisnica z komplexnej bezpečnostnej previerky závodu (3.5.). Správa závodu o požiarnosti za 1. polrok 1978 (11.7.). Správa o revízii elektrického zariadenia (19.10.). Prevádzkový poriadok závodu pre jazdu nekoľajových vozidiel (október).

373. 1979 73 - 1981 + neč. 27
Správa závodu o vetraní za rok 1978 (73). Správa závodu o požiarnosti za rok 1978 (157). Zoznam rizikových pracovísk závodu (589, 962). Údaje o ťažbe a úprave rúd v závode za rok 1978 (725). Správa závodu o vetraní za 1. polrok 1979 (1981). Výkazy o počte a prejednaní zlepšovacích návrhov (22.1., 2.5., 17.5., 1.6., 5.7., 11.10., 24.10.). Zápisnica o prerokovaní doplnku č. 1 k POPD na rok 1979 (24.4.). Zápisnica z komplexnej bezpečnostnej previerky (25.5.). Zápisnica o vyšetrovaní pracovného úrazu S. Cabalu (17.7.). Prehľad o úrazovosti za 1. polrok 1979 za závod (13.8.). Zápis o fyzickom prevzatí hospodárskych prostriedkov ložiskovej časti Dúbrava - Lubelská (okr. Liptovský Mikuláš) (25.9.). Prerokovanie vykonávacieho POPD na rok 1980 (12.10.). Správa o revízii elektrického zariadenia (30.10.). Zmena č. 4 návrhu na rekonštrukciu štólne Flotačná (nedat.).

374. 1980 634 - 3529 + neč. 27

Údaje o ťažbe a spracovaní rúd v závode za rok 1979 (634). Správa závodu k žiadosti o zníženie regresných náhrad za silikózu za rok 1979 (15.1.). Prehľad o plnení vybraných ukazovateľov úloh závodu za rok 1979 a 6. päťročnicu (28.1.). Výkazy o počte a prejednaní zlepšovacích návrhov (26.2., 1.6., 30.6., 29.7., 21.11., 30.12.). Zápisnica o prešetrení príčin nízkej výťažnosti Sb (19.4.). Zápisnica z komplexnej bezpečnostnej previerky závodu (14.5.). Stanovisko komisie k vyšetreniu ťažkého úrazu v závode (12.6., 8.9.). Správa z prevádzkovej kontroly odkalísk (26.6.).

375. 1981 672 - 3801 + neč. 27

Záznam z prejednávania plnenia plánu závodu (791). Údaje závodu o ťažbe a úprave rúd za 1. polrok 1981 (2532). Menovanie členov protiprašnej komisie (2690). Menovanie členov regulačnej komisie pre vetranie (2773). Zápisnica o kontrole ťažného zariadenia (3055). Popis vetracej siete závodu (3801). Správa závodu k žiadosti o zníženie regresných náhrad za silikózu za rok 1980 (16.1.). Zápisnica z prerokovania ročného vykonávacieho POPD na rok 1981 (16.1.). Zápisnica z kontroly vetrania (25.2.). Zápisy o počte a prejednaní zlepšovacích návrhov (26.2., 1.6., 15.7., 30.7.). Údaje o ťažbe a úprave rúd za r. 1980 za závod (11.3.). Zápisnica z komplexnej bezpečnostnej previerky závodu (16.4.). Záverečná správa z prešetrenia ťažkého úrazu v závode (jún). Zápisnica o prešetrení príčin zásahu v štôlni Chabenec (9.7.). Menovanie PTK závodu (30.9.). Zápisnica o výsledkoch opakovacích skúšok THP závodu (22.10.). Podklady o vetraní k POPD na r. 1982 (11.11.). Harmonogram prác pre zabezpečenie izolácie vydobytých a nepoužívaných banských diel (30.11.). Zápisnica o prerokovaní POPD na roky 1982 1986 (18.12.). Prehľad ukazovateľov v banskej výrobe za r. 1945 - 1980 (nedat.).

376. 1982 184 - 2978 + neč. 27

Správa o vetraní za rok 1981 (184). Výkazy o počte a prejednaní zlepšovacích návrhov (825, január, 26.1., 17.5., 5.7., 9.7., október, 13.12.). Správa o vývoji úrazovosti závodu za 1. polrok 1982 (2239). Údaje o ťažbe a úprave rúd za 1. polrok 1982 (2978). Správa závodu k žiadosti o zníženie regresných náhrad za silikózu za rok 1981 (15.1.). Údaje o banskej výrobe za rok 1981 (január). Kondície bilančnosti Sb ložiska Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš) (2.2.). Správa z hodnotenia výsledkov hospodárskej činnosti za rok 1981 (24.2.). Stanovisko ZV ROH k odškodneniu smrteľného úrazu (23.3.). Zápisnica z previerky pracovísk závodu z hľadiska bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci (9.4.). Bezpečnostné zásady závodu pri doprave materiálu za pomoci vrátkov (máj). Správa o premeraní vetracej siete baní (jún). Menovanie komisie pre vedecko-technický rozvoj (5.7.). Zápisnica z kontroly dodržiavania poriadku podnikovej metrológie v závode (24.9.). Správa o revízii elektrického zariadenia (30.9.). Zápisnica SBÚ z kontroly organizácie a riadenia bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci (28.10.). Správa o vetraní štôlne Chabenec (nedat.).

377. 1983 233 - 2413 + neč. 27

Správa závodu o vetraní za rok 1982 (233). Údaje o ťažbe a úprave rúd za rok 1983 (1012). Správa o vývoji úrazovosti za 1. polrok 1983 (2413). Výkazy o počte a prejednaní zlepšovacích návrhov (3.1., 21.1., 19.4., 20.4., 27.5., 13.7., 24.10., 19.12., 20.12., 28.12.). Správa závodu o zníženie regresných náhrad za silikózu za rok 1982 (15.1.). Zápisnica z jednaní o zmene (rozšírení) dobývacieho priestoru Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš) (18.5.). Údaje o banskej činnosti za 1.

polrok 1983 (júl). Vyhodnotenie kolektívnej zmluvy za 1. polrok 1983 (22.7.). Rozbory pracovnej neschopnosti za 1. polrok 1983 (3.8.). Správa o vetraní štôlne Svätopluk a štôlne Flotačná (nedat.). Harmonogram postupného uzatvárania banských diel v r. 1983 (nedat.).

378. 1984 107 - 4609 + neč. 27
Schválenie POPD na r. 1984 (107). Zoznam rizikových pracovísk (135). Vyhodnotenie protihlukových opatrení závodu za r. 1983 (571). Technicko-ekonomické údaje o ťažbe a úprave rúd za r. 1984 (1106). Výkazy o počte a prejednaní zlepšovacích návrhov (2174,20.1.,január,13.4.,25.4.,28.5.,5.7.,júl,10.8.,31.8.,3.10.,8.10.,19.11.,13.12.,19.12.). Konceptia rozvoja závodu do roku 1995 (4609). Správa závodu o vetraní za rok 1983 (6.1.). Správa závodu o vývoji úrazovosti za r. 1983 (18.1.). Správa o vetraní za 1. polrok 1984 (11.7.). Zápisnica o prejednaní doplnku č. 2 POPD na rok 1984 (3.10.). Správa o stave vetrania v závode (nedat.).

379. 1985 181 - 2691 + neč. 27
Opatrenia na zlepšenie vývoja úrazovosti (181). Vyhlásenie rizikových pracovísk závodu (472). Správa závodu o vetraní za rok 1984 (10.1.). Správy a výkazy o počte a prejednaní zlepšovacích návrhov (30.1.,5.2.,5.4.,15.4.,24.4.,19.7.,26.7.,4.10.,21.10.,december). Rozbor pracovnej neschopnosti za rok 1984 (17.2.). Prehľad o úrazovosti v závode za r. 1979 - 1984 (18.3.). Zápisnica z previerky bezpečnosti práce v závode (21.3.). Rozhodnutie riaditeľa závodu o závodných komisiách (30.6.). Rozbor pracovnej neschopnosti za 1. polrok 1985 (7.7.). Splnomocnenie riaditeľa závodu k rozhodovaniu o prihláškach zlepšovacích návrhov (25.10.). Zápisnica OBÚ z tematickej previerky zameranej na úpravárenský proces a životné prostredie závodu (17.11.).

380. 1986 309 - 3995 + neč. 27
Odpis úpravy SBÚ č. 3535/1985 o ochrane proti ohňu a zápore v podzemí (309). Vyhlásenie rizikových pracovísk (559,3995). Technicko-ekonomické údaje o ťažbe a úprave rudy za r. 1985 (1659). Správa o počte a prejednaní zlepšovacích návrhov a vyhodnotenie najlepších zlepšovateľov (6.1.,13.1.,20.1.,24.4.,27.4.,28.4.,17.11.). Správa závodu o vetraní za rok 1985 (9.1.). Menovanie vedúceho skladu výbušnín (3.2.). Rozbor kalkulačných položiek ťažby a úpravy úžitkových nerastov za rok 1985 v porovnaní s rokom 1981 (18.2.). Zápisnica z bezpečnostnej prehliadky závodu (26.2.). Operatívny plán hasenia požiarov v závode (27.3.). Havarijný plán závodu (marec). Hlavné smery programu intenzifikácie závodu na r. 1986 (marec). Rozbor pracovnej úrazovosti za r. 1985 (2.4.). Zápisnica z verejnej previerky bezpečnosti práce (4.4.). Rozbor pracovnej neschopnosti za 1. polrok 1986 (7.7.,11.7.). Návrh riešenia vetrania štôlne Flotačná (31.10.). Banskomeračský predpis pre vedenie mapy vetracích ciest (nedat.).

381. 1987 477 - 4797 + neč. 28
Zoznam rizikových pracovísk (477). Správa o plnení plánu (518). Správa o úrazovosti v závode za 1. polrok 1987 (2678). Výkazy a správy o zlepšovacích návrhoch (4797,26.2.,18.5.,24.7.,10.12.). Správa o vetraní bane za rok 1986 (9.1.). Žiadosť o zníženie regresných náhrad za silikózu za r. 1986 (19.1.). Rozbor pracovnej úrazovosti za rok 1986 (13.3.). Zápisnica z verejnej previerky bezpečnosti práce v závode (18.3.). Schválenie doplnku č. 4 k POPD na rok 1987 (30.3.). Správa pre generálnu previerku bezpečnosti banskej prevádzky v závode (21.4.). Technicko-ekonomické údaje o ťažbe a úprave rudy za rok 1986 (11.5.). Rozbor pracovnej neschopnosti za 1. polrok 1987 (10.8.).

Zápisnica z prejednávania POPD na rok 1980 (1.9.). Zápisnica z trojročnej revízie ťažného zariadenia (29.9.).

382. 1988 225 - 4320 + neč. 28
Rozbor pracovnej neschopnosti za závod za r. 1987 (225). Správa o vetraní bane za rok 1987 (245). Vyhlásenie rizikových pracovísk závodu (328). Správa o počte podaných zlepšovacích návrhov (657,2680,4320, 15.4.). Technicko-ekonomické údaje o ťažbe a úprave rudy za rok 1987 (2100). Rozbor pracovnej neschopnosti za 1. polrok 1988 (3203). Žiadosť o zníženie regresných náhrad za silikózu za rok 1987 (5.2.). Zápisnica o schválení učňovských pracovísk pre odbornú prax v závode (3.8.).

383. 1989 2263 + neč. 28
Technicko-ekonomické ukazovatele ťažby a úpravy rudy v závode za rok 1988 (2263).
Správa o počte podaných zlepšovacích návrhov a odmien za ich realizovanie (2.1.,19.5.). Správa o vetraní bane za rok 1988 (10.1.). Podklady závodu k verejnej previerke bezpečnosti práce (9.3.). Prognóza závodu o systéme vetrania bane pre budúcu päťročnicu (apríl).

384. 1990 487 + neč. 28
Odborné posúdenie zlepšovacieho návrhu číslo 1/90 (487). Správa o vetraní bane za rok 1989 (15.1.). Správa o vetraní bane za 1. a 3. štvrtrok 1990 (12.4., 8.10.).

D. Technické oddelenie

a) Korešpondencia

385. 1943 neč. 28
Zápisnica z rokovania ohľadne vydania stavebného povolenia novostavby robotníckeho domu kováčne (8.1.). Stavebné povolenie pre stavbu kompresorovej budovy (8.4.). Súhlas k odpredaju pozemku (15.6.). Technická správa k stavbe lesnej cesty z obce Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš) do lokality Predpekelná (okr. Liptovský Mikuláš) (30.8.). Investičný návrh stavby obytných domov pre úradníkov (30.10.). Investičný návrh stavby budovy skladišťa (16.11.).

386. 1944 neč. 28
Zápisnica obecného výboru obce Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš) vo veci odpredaja pozemku pre závod (18.6.). Stavebné povolenia (23.6.).

387. 1951 neč. 28
Správa o razení prekopy štôlne Flotačná (17.4.). Plán technicko-organizačných opatrení pre zvýšenie výrobnosti v bani (20.7.).

388. 1952 2932 + neč. 28
Zápisnica z bansko-bezpečnostnej prehliadky závodu (2932). Popis flotačnej úpravne závodu (24.11.).

389. 1960 neč. 28
Zápisnica o prehliadke stavby zväžne v lokalite závodu RB na Predpekelnaj (okr. Liptovský Mikuláš) (5.9.).

390. 1971 neč. 28
Záznam z jednania o využívaní lomového kameňa z lokality Liptovské Kľačany (okr. Liptovský Mikuláš) (27.8.).
391. 1972 neč. 28
Geologický posudok staveniska pre panelovú zástavbu závodu RB (6.10.).
392. 1973 1436 - 2253 + neč. 28
Záznam z jednania o dobývacom priestore lomu Liptovské Kľačany (okr. Liptovský Mikuláš) (1436). Správa o dobývaní na ložisku Liptovské Kľačany (1808). Zákaz vykonávania trhacích prác v lome (2253). Zápisnica z bezpečnostnej prehliadky lomu (21.3.).
393. 1974 3081 + neč. 28
Žiadosť závodu RB o vyňatí pôdy z poľnohospodárskeho pôdneho fondu (3081,23.4.).
Zápisnica z bezpečnostnej prehliadky lomu (27.2.,31.5.).
394. 1975 neč. 28
Rozhodnutie o odňatí poľnohospodárskej pôdy pre výstavbu bytových jednotiek v Dúbrave (okr. Liptovský Mikuláš) (12.5.).
395. 1976 2027 + neč. 28
Stavebné povolenie na rekonštrukciu flotačnej úpravne (2027). Záznam o dodávke kameňa (14.6.).
396. 1977 neč. 28
Povolenie ťažby lomového kameňa (9.9.). Záznam o odovzdaní kameňolomu Liptovské Kľačany (okr. Liptovský Mikuláš) (18.10.,3.11.).
397. 1978 3733 + neč. 28
Kolaudácia 8 bytových jednotiek v Dúbrave (okr. Liptovský Mikuláš) (3733). Kolaudácia stavby čerpanie kalov (13.12.).
398. 1979 645 28
Správa o dokončení stavby "Rekonštrukcia flotačnej úpravne" (645).
399. 1982 21 + neč. 28
Územné povolenie stavby "9 bytových jednotiek blok 4" (21). Stavebné povolenie "9 bytových jednotiek objekt J" (18.6.).

b) Technická dokumentácia

400. Zvážňa Predpekelná Dúbrava - prevádzací projekt.
Technická správa, statický výpočet, 110 ks strojných výkresov. Rudné bane - projekčná zložka Banská Bystrica, 1959, K 28
401. Sociálna budova na Predpekelnej.
Technická správa, rozpočet nákladov, technická správa - vodojem, rozpočet nákladov vodojem, technická správa + 4 ks plány - ústredné kúrenie, technická správa + 2 ks plány - biologický septik, 11 ks stavebné plány.
Rudné bane, n. p. Kremnica, arch. P. Bulla, 1962, K 29

402. Rekultivácia odkaliska č. 1 a 2.

Technická správa stavby, súhrnný rozpočet, rozpočet nákladov odkaliska č. 1, rozpočet nákladov odkaliska č. 2, rozpočet nákladov POV, 5 ks plány. Pripojený je návrh plánu na čerpanie prostriedkov z FNS na roky 1973 - 1975. Rudné bane, n. p. Banská Bystrica, Bulla, 1973, K 29

403. Obytný dom - okál - objekt "a".

Technická správa, rozpočet nákladov, technická správa k elektrorozvodom, výkresová dokumentácia - 1 ks k elektrorozvodom, stavebné plány - 15 ks. Rudné bane, n. p. Banská Bystrica, stav. Bulla, 1973, K 29 404. Obytný dom - okál - objekt "b". Súhrnný rozpočet, technická správa, rozpočet nákladov, technická správa k elektrorozvodu, výkres k elektrorozvodom, stavebné plány - 14 ks. Rudné bane, n. p. Banská Bystrica, stav. Bulla, 1973, K 30

405. Rekonštrukcia flotačnej úpravne RB Dúbrava - úvodný projekt, časť A - F.

Spríevodná správa, súhrnné riešenie stavby, rozpočet, plán organizácie výstavby.

Interprojekt Brno, kol. autorov, 1976, K 30

406. Rekonštrukcia flotačnej úpravne RB Dúbrava - úvodný projekt, časť technologická.

C1 - Drviareň I⁰, C2 - Drviareň II⁰, C4 - Úložisko vykurovacích olejov, C5 - Rekonštrukcia trafostanice, C6 - Dopravný komín Rakytová, C7 - Prekládka rudy Rakytová, C8 - Vonkajší rozvod silnoprúdu a Rakytová, C9 - Provizórna drviareň, C10 - Cestná doprava.

Interprojekt Brno, kol. autorov, 1976, K 31

407. Rekonštrukcia flotačnej úpravne RB Dúbrava - úvodný projekt, časť stavebná.

D1 - Drviareň I⁰, D2 - Drviareň II⁰, D3 - Úpravňa, D4 - Úložisko vykurovacích olejov, D5 - Rekonštrukcia trafostanice, D6 - Vonkajší rozvod silnoprúdu, D7 - Vodovod priemyselnej vody, D8 - Vodovod pitnej vody, D9 - Dopravný komín Rakytová - štôlna Ignác, D10

Prekládka rudy Rakytová, D11 - Koľajisko flotačnej úpravne, D12 - Búracie práce, D14 Rozvod slaboprúdu, D15 - Vonkajšie osvetlenie, D16 - Komunikácie a terénne úpravy, D17 - Požiarna zbrojnica, D18 - Provizórna drviareň, D19 - Vonkajšia kanalizácia.

Interprojekt Brno, kol. autorov, 1976, K 32

408. Rekonštrukcia flotačnej úpravne RB Dúbrava - jednostupňový projekt, oceľová konštrukcia Drviarne I⁰.

Technická správa, plány - 4 ks, výpis materiálu.

Interprojekt Brno, kol. autorov, 1976, K 32

409. Rekonštrukcia flotačnej úpravne RB Dúbrava - jednostupňový projekt, D1 - Drviareň I⁰ - doplnok 1.

Statický výpočet, technická správa, plán 1 ks.

Rudný projekt Brno, 1980, K 32

410. Rekonštrukcia flotačnej úpravne RB Dúbrava - jednostupňový projekt - Vzduchotechniky - Drviareň II⁰.

Technická správa, rozpočet - výkresy - 3 ks.

Interprojekt Brno, 1976, K 32

411. Rekonštrukcia flotačnej úpravne RB Dúbrava - jednostupňový projekt, D3 - Úpravňa, časť stavebná.

Technická správa, špecifikácia, rozpočet, výkresy - 24 ks.

Interprojekt Brno, 1976, K 33

412. Rekonštrukcia flotačnej úpravne RB Dúbrava - jednostupňový projekt, D3 - Úpravňa, časť stavebná - Svetelná inštalácia a hromozvod.

Technická správa, výkresy - 5 ks. Interprojekt Brno, 1976, K 33

413. Rekonštrukcia flotačnej úpravne RB Dúbrava - jednostupňový projekt, D3 - Úpravňa - Zakrytie zásobníkov. Technická správa, rozpočet, výkresy - 4 ks, statický výpočet. Interprojekt Brno, 1976, K 33

414. Rekonštrukcia flotačnej úpravne RB Dúbrava - jednostupňový projekt, D4 - Úložisko vykurovacích olejov.

Technická správa, výkresy - 8 ks. Interprojekt Brno, 1976, K 33

SNA, Slovenský banský archív

415. Rekonštrukcia flotačnej úpravne RB Dúbrava - jednostupňový projekt, D5 - Rekonštrukcia trafostanice, stavebná časť.
Technická správa, rozpočet, výkresy - 2 ks. Interprojekt Brno, 1976, K 33
416. Rekonštrukcia flotačnej úpravne RB Dúbrava - jednostupňový projekt, F - plán organizácie výstavby.
Technická správa, časový plán.
Interprojekt Brno, 1977, K 33
417. Vetrание bane Predpekelná - jednostupňový projekt C1 - Ventilátorovňa štôlne Mária, časť technologická.
Rozpočet, prevádzkové zariadenie, prevádzkový rozvod silnoprúdu, meranie a signalizácia, rozvod slaboprúdu, napájacie rozvody.
Interprojekt Brno, 1976, K 34
418. Vetrание bane Predpekelná - jednostupňový projekt C2 - Ohrev vzťažných vetrov, časť technologická.
Rozpočet, prevádzkové zariadenie, prevádzkový rozvod silnoprúdu, stáčanie a doplňovanie nafty.
Interprojekt Brno, 1976, K 34
419. Vetrание bane Predpekelná - jednostupňový projekt D - Stavebná časť.
Bansko-stavebné práce HDP štôlne Mária II., bansko-stavebné práce HDP, Ventilátorovňa štôlne Mária II., Ohrev vzťažných vetrov, Prístrešok pre rozvádzač, Zemné práce pre elektrické rozvody.
Interprojekt Brno, 1976, K 34
420. Vetrание bane Dechtárka - jednostupňový projekt C - Technologická časť.
Ventilátorovňa štôlne Stredná Ignác, Ohrev vzťažných vetrov.
Interprojekt Brno, 1976, K 34
421. Vetrание bane Dechtárka - jednostupňový projekt D - Stavebná časť. Bansko-stavebné práce na štôlni Stredná Ignác, Bansko-stavebné práce na štôlni Nižná Ignác a Rakytová, Ventilátorovňa štôlne Stredná Ignác, Ohrev vzťažných vetrov.
Interprojekt Brno, 1976, K 35
422. Rekonštrukcia flotačnej úpravne RB Dúbrava - vykonávací projekt, C3 - Úpravňa - oceľová konštrukcia technologická.
Technická správa, výkresy - 4 ks, výpis materiálu. Interprojekt Brno, 1976, K 35
423. Rekonštrukcia flotačnej úpravne RB Dúbrava - vykonávací projekt, C3 - Úpravňa - prevádzkové potrubie.
Technická správa, výpis materiálu, výkresy - 10 ks.
Interprojekt Brno, 1976, K 35
424. Rekonštrukcia flotačnej úpravne RB Dúbrava - vykonávací projekt, D3 - Úpravňa - teplovzdušné vykurovanie.
Technická správa, špecifikácia, rozpočet, výkresy - 4ks Interprojekt Brno, 1976, K 35
425. Rekonštrukcia flotačnej úpravne RB Dúbrava, D 18 - Provizorná drviareň - zastrešenie násypky.

Technická správa, rozpočet, výkresy - 4 ks, výpis materiálu.
Interprojekt Brno, 1978, K 35

426. Povrchová štôlna Rakytová.

Správná správa, stavebná časť (technická správa, výkresy - 12 ks),
rozpočet.

Rudné bane, n.p. Banská Bystrica, 1987, K 35

427. Čistička banských vôd - jednostupňový projekt.

Technická správa, výkres - 1 ks.

Geologický prieskum, š. p. Spišská Nová Ves, 1988, K 35

428. Rekonštrukcia flotačnej úpravne RB Dúbrava - Inžiniersko-
geologický prieskum.

Technická správa, výkresy - 3 ks. Interprojekt Brno, 1976, K 36

E. Geologicko-meračské oddelenie

a) Korešpondencia

429. 1943 neč. 36

Správa o geologickej pochôdzke v miestnej časti Kamenistvo a
Dechtárka (6.7.,19.7.).

Žiadosť o zahájenie skúšobnej banskej ťažby (12.7.). Správa o
popísaní starých banských diel v
lokalite Lubela a Križianka (22.7.). Žiadosť o otvorenie štôlne v
lokalite Kamenisté (29.7.).

Správa o zastavení prác v lokalite Ostredok (okr. Liptovský Mikuláš)
(22.10.). Zastavenie prác v štôlni Pavla (26.10.). Návrh na zahájenie
banských prác (19.11.). Správa o vykonávaní banských prác v lokalite
Predpekelná (okr. Liptovský Mikuláš) a Dechtárka (okr. Liptovský
Mikuláš) (21.12.). Správa o vykonaných prácach do 24. 12. v lokalite
Predpekelná a Dechtárka (24.12.).

430. 1944 neč. 36

Správy o stave vykonaných banských prác (24.2.,2.4.,30.5.,28.7.).
Správa o mocnosti rudy v štôlni František (6.4.). Správa o preskúmaní
žily v štôlni František (14.7.). Príkaz na zastavenie prevádzky závodu
(2.9.). Hlásenie o situácii v závode (16.9.). Informácia o menovaní
dočasného správcu Antimónových baníckych a hutníckych závodov v
Banskej Bystrici (16.9.). Správa o zahájení prevádzky závodu
(23.9.,21.11.,25.11.). Situačné správy (23.9.,1.10., 18.11.,25.11.,
2.12., 23. 12.).

431. 1945 neč. 36

Situačné správy závodu (13.1.,28.6.,3.7.,6.8.). Správa o udalostiach
v závode od 1. 9. 1944 do 4. 4. 1945 (16. 5.). Program otváracích a
kutacích prác v lokalite Dúbrava, Vedro, Dechtárka a Lubela (okr.
Liptovský Mikuláš) (11.8.). Údaje o stave závodu v r. 1943 - 1944
(nedat.).

432. 1946 neč. 36

Nariadenie Banského hajtmanstva v Prahe z 24. 2. 1932 o banských
mapách (nedat.).

433. 1948 36
Údaje o zásobách v 3280, závode (12.4.).
434. 1951 3280, 3663 36
Výkaz o rudných zásobách k 30. 6. 1951 (3280,3663).
435. 1952 1320 - 4232 + neč. 36
Smernice pre geologickú službu (2975,3125). Smernice pre určenie stupňa technickej pripravenosti ložiska k dobývaniu (3187). Zoznam geologických banských značiek pre doplnenie banských máp (1320). Obežník o zavedení dokumentácie banských prác (4232). Výkaz rudných zásob k 29. 6. (30.7.).
436. 1953 neč. 36
Obežník o vyhotovovaní mapovej dokumentácie banských prác a porubov (2.7.). Správa o odhade rudných zásob v závode (17.9.). Projekt vlastného prieskumu na úseku Dúbrava - Sb okolie na rok 1954 (1.12.). Výkaz zásob podľa kategórií a stupňov technickej pripravenosti (nedat.).
437. 1954 neč. 36
Výkaz technických zásob v závode za rok 1954 (nedat.).
438. 1956 neč. 36
Správa o prospekcii na úseku Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš) za 1. polrok 1956 (1.8.). Návrh plánu prípravných prác na rok 1957 (nedat.). Výkaz zásob podľa kategórií a stupňa technickej pripravenosti (nedat.).
439. 1957 neč. 36
Výročná správa ZSRP za rok 1956 - úsek Dúbrava Sb (nedat.).
440. 1958 neč. 36
Návrh na likvidáciu banských diel v ložiskovej časti žily Jozef (17.1.). Zápisnica o stave banských diel antimonitového ložiska Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš) prevzatých od ZSRP (1.4.). Výkaz zásob Sb rudy v ložisku Dechtárka a Predpekelná (okr. Liptovský Mikuláš) (nedat.).
441. 1959 neč. 36
Návrh na stanovenie dobývacieho priestoru Pezinok (okr. Bratislava-vidiek) Sb (22.7.). Výkaz zásob Sb v ložisku Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš) so stavom k 1. 1. 1958 (nedat.).
442. 1960 1 - 3660 + neč. 36
Doplnenie pasportu ložiska Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš) - Sb (1). Smernice k evidencii zásob na rok 1959 (26). Mineralogicko-spektografická charakteristika hornín ložiska Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš) (3660). Návrh technicko-ekonomickej dokumentácie bloku (4.10.). Komentár k plánu dobývacích prác na antimonitovom ložisku Dúbrava pre rok 1961 (16.12.). Projekt geologického prieskumu antimonitového ložiska Dúbrava - Sb pre obdobie 3. päťročnice (nedat.). Pokyny pre klasifikáciu zásob ložísk antimónu a ortute (nedat.).
443. 1961 617 - 2070 + neč. 36
Výkaz o stave a plánovanej ťažbe podľa blokov na rok 1961 (617). Podklady určujúcich hlavných parametrov ložiska (2070). Pokyny pre

likvidáciu bankých diel, úsekov, revírov a ložísk (12.1.). Návrh dielčej zmeny projektu GP a PPS pre rok 1961 (4.4.). Ponechanie ochranného piliera v okolí zväžne v úseku Predpekelná (okr. Liptovský Mikuláš) (15.6.).

444. 1962 5828 + neč. 36
Oponentský posudok správy "Predúprava Sb rudy z Dúbravy na sádzačkách" (5828).

Smernice pre odoberanie bankých prác v hlbinných baniach (19.3.).

445. 1963 3463 + neč. 36
Správa o mineralogicko-chemickom rozbere antimonových rúd ložiska Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš) (3463). Smernice pre klasifikáciu technických zásob (15.11.). Správa o odobierkach bankých prác za mesiac december (nedat.).

446. 1964 127 - 1545 + neč. 36
Informácia o číslach parciel, cez ktoré povedie trasa sedačkového výťahu (127).

Prehľad plôch devastovaných priemyselnou, bankou a investičnou činnosťou v závode (1545).

Ekonomické vyhodnotenie novej metódy pre sledovanie a vyhodnocovanie výrubnosti a znečistenia

na dobývacích blokoch v závode (18.6.). Zápisnica o prejednaní POPD (27.11.). Výnimka z výnosu

ÚBÚ vo veci nosenia príručných bankých máp (31.12.). Správa o odobierkach bankých prác za mesiace február - december 1964.

447. 1965 neč. 36
Správa o posúdení operatívneho výpočtu zásob k 1. 1. 1965 (27.4.). Správy o odobierkach bankých prác za mesiace január - december 1965.

448. 1966 neč. 36
Správy o odobierkach bankých prác za mesiace január - december 1966.

449. 1967 neč. 36
Návrh zmeny POPD na rok 1967 (10.2.). Správa o činnosti meračskej služby závodu za rok 1966 (16.2.). Zmena POPD č. 2 na rok 1967 (5.6.). Zápisnica z porady bankých meračov ohľadne súvislostí so starou bankou činnosťou (6.10.). Návrh na zmenu hraníc dobývacieho priestoru Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš) (nedat.). Správy o odobierkach bankých prác za mesiace január - december 1967.

450. 1968 1366 + neč. 36
Asanácia starého odkaliska (1366). Zápisnica o prejednaní POPD na rok 1968 (20.2.). Správy o odobierkach bankých prác za mesiace január - december 1968.

451. 1969 neč. 36
Správy o odobierkach bankých prác za mesiace január - december 1969. Hospodárska zmluva na banké práce úlohy Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš) Sb - VP (21.2.). Oznámenie o zahájení bankých prác na lokalite Lomnistá (okr. Liptovský Mikuláš) (5.8.).

452. 1970 145 + neč. 36

- Schválenie POPD pre úsek Ostredok (okr. Liptovský Mikuláš) na rok 1970 (145). Izolínie mocnosti a kovnatosti ložiska (nedat.). Správy o odobierkach banských prác za mesiace január - december 1970. Rozpočet na technické práce - komíny (9.1.,2.3.). Doplnok č. 1 k hospodárskej zmluve - VP Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš) (15.9.).
453. 1971 neč. 36
Hospodárska zmluva na odpredaj Sb rudy (16.8.). Zápis o odpredaji rudy z geologickoprieskumných prác (12.10., 20.12.). Prejednanie rozpočtu na úlohu Lubelská - štôlna Flotačná (15.12.). Návrh na rekonštrukciu štôlne Flotačná - zmena č. 4 (nedat.). Návrh otvárky za účelom sprístupnenia starého banského poľa (starín) (nedat.). Správy o odobierkach banských prác za mesiace január - december 1971.
454. 1972 neč. 36
Prevádzkový poriadok pre odkalisko (február). Zápis o odpredaji rudy z geologickoprieskumných prác (6.4.). Správy o odobierkach banských prác za mesiace január - december 1972.
455. 1973 neč. 36
Návrh na koncepciu dobývania žily Viktória (5.2.). Správa o kontrole hlásenia ťažby z úsekov za 1. polrok 1973 (6.7.). Doriešenie haldovacieho priestoru pre hlušinu a rudnú rúbaninu zo štôlne Svätopluk (8.11.). Zápisnica o odsúhlasení odberu Sb rudy (18.12.). Správy o odobierkach banských prác za mesiace január - december 1973.
456. 1974 1639 - 2790 + neč. 36
Súradnice a výšky polygonových bodov pre odkalisko (1639). Nákup rudy získanej pri VP (2790). Odber Sb rudy z GPP (13.3.). Kalkulačný list spracovacích nákladov (29.3.). Rozpočet viac nákladov spojených s manipuláciou haldovanej rudy zo štôlne Flotačná (29.3.). Rozpočet na spracovávanie poloprevádzkovej vzorky rudy z VP (8.8.). Organizačno-prevádzkové opatrenia spracovávania Sb rudy z GP (19.8.,8.11.). Správy o odobierkach banských prác za mesiac január - december 1974.
457. 1975 58 - 1915 + neč. 36
Hospodárska zmluva na spracovanie Sb rudy z GPP (58,1567,2.1.). Záznam z kontroly vodného hospodárstva závodu (13.3.). Povolenie na zvláštne užívanie vôd pre závod (881). Zhodnotenie plnenia prác VP (1915). Schvaľovací protokol stavby "Čerpanie kalov RB Dúbrava" (okr. Liptovský Mikuláš) (23.7.). Správy o odobierkach banských prác za mesiace január - december 1975.
458. 1976 2829 + neč. 36
Ťažobné parametre ložiska Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš) - Sb (2829). Správa o likvidácii závalu vrchnej časti komína a dopravnej chodby na úlohe Dúbrava Predpekelná (okr. Liptovský Mikuláš) (26.4.). Hospodárska zmluva na dodávku GPP financovaných z centralizovaného fondu GR RBMZ (17.8.). Správy o odobierkach banských prác za mesiace január - december 1976.
459. 1977 neč. 36
Likvidácia lutňového potrubia na prekope zo štôlne Flotačná (27.4.). Štúdia manipulácie s materiálom na závode (december). Správy o odobierkach banských prác za mesiace január - december 1977.
460. 1978 1224 + neč. 37

Údaje o stave a kvalite geologických voľných zásob (1224). Správa o opakovanej revízii elektrického zariadenia v skladoch výbušnín (19.10.). Čiastková správa s výpočtom zásob so stavom k 1. 1. 1978 Dúbrava - Lubelská Sb (okr. Liptovský Mikuláš) (nedat.). Správy o odobierkach banských prác za mesiace január - december 1978.

461. 1979 922 + neč. 37

Rekultivácia devastovaných plôch (922). Smernice pre zisťovanie objemov geologických prác financovaných zo štátneho rozpočtu (16.1.). Správa o hospodárskych rozboroch GPP za rok 1978 (nedat.). Správy o odobierkach banských prác za mesiace január - december 1979.

462. 1980 2360 37

Návrh zmeny technológie dobývania plytkých žíl (2360).

463. 1981 neč. 37

Rozpočet na priebežnú rekultiváciu hrádzí odkaliska (22.12.). Správy o odobierkach banských prác za mesiace január - december 1981.

464. 1982 2689 + neč. 37

Analýza zmien ťažiteľných zásob vplyvom nových kondícií na ložisku Dúbrava - Sb (okr. Liptovský Mikuláš) (2689). Správa o technologickom pokuse spracovania Sb rudy zo žilníka Ivan (20.7., august). Správa pre previerku organizácie a riadenia bezpečnosti prevádzky a práce (29.9.). Zápisnica z previerky organizácie a riadenia bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci (28.10.). Správa pre generálnu previerku bezpečnosti banskej prevádzky na závode (október). Vyhodnotenie odberu technologickej vzorky zo žilníkového telesa "Ivan" (október). Vyhodnotenie skúšobnej prevádzky "Obzorové dobývanie na skládku krátkymi vrtmi" blok L-5 (november). Zhodnotenie dobývacej metódy "Dobývanie na skládku s krátkymi vrtmi" na bloku P-120 na žile Terézia (december). Správy o odobierkach banských prác za mesiace január - december 1982.

465. 1983 642 - 4388 + neč. 37

Výťah zo smernice pre zaistenie alebo likvidáciu banských prieskumných diel (642). Odoberanie banských prác (1013). Geologické údaje o zásobách na ložisku Dúbrava - Sb (okr. Liptovský Mikuláš) (1079). Stav a prognózy zásob Sb rudy (3259). Prerokovanie návrhu na zmenu (rozšírenie) dobývacieho priestoru Dúbrava (18.5.). Zdôvodnenie prekročenia plánu výroby Sb kovu (4388). Záverečná správa z podrobného prieskumu "Ostredok - Chabenec" (okr. Liptovský Mikuláš) (nedat.). Správy o odobierkach banských prác za mesiace január - december 1983.

466. 1984 3535 - 3602 + neč. 37

Informácia o odlesnených pozemkoch (3535). Schválenie zmeny PoP Dúbrava Sb (okr. Liptovský Mikuláš) (3602). Zoznam používaných profilov banských diel (1.2.). Ocenenie banských diel a iných objektov v rámci úlohy Dúbrava - Lubelská VP (17.2.). Technické riešenie PP Dúbrava - Lubelská (15.8., 5.9.). Technologický predpis pre usmerňovanie razenia komínov razených pomocou raziacej plošiny (30.10). Správy o odobierkach banských prác za mesiace január - december 1984.

467. 1985 neč. 37

Realizácia prác PoP na ložisku Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš) (9.4.). Schválenie evidenčnej zmeny č. 3 Dúbrava - Sb (22.4.). Zásady pre klasifikáciu, evidenciu a zabezpečovanie technických zásob

ťažných ložísk nerastov (28.5.). Správy o odobierkach banských prác za mesiace január - december.

468. 1986 428 - 3777 + neč. 37
Informácia o stave dobývacieho priestoru Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš) (428). Informácia o majetkovoprávnom stave pozemkov v správe závodu (3472,3777). Schvaľovací protokol technického riešenia banského prieskumného diela - štôľňa Flotačná (12.3.). Vyjadrenie OÚB k PP Dúbrava - Lubelská Sb, štôľňa Flotačná (21.4.,28.7.). Upresnenie razenia profilov dlhých banských diel (20.8.). Charakteristika basko-geologických pomerov v mieste razenia odťažbových komínov K_p - 91 a K_p - 91A (22.12.). Mineralogicko-paragenetický a geochemický výskum tetraedritovej mineralizácie na Sb ložisku Dúbrava (december). Správy o odobierkach banských prác za mesiace január - december 1986.
469. 1987 3483 + neč. 37
Identifikácia parciel v správe závodu (3483). Zápisnica z generálnej previerky banskej činnosti na závode (8.4.). Zápisnica z kontroly vetrania, merania škodlivín v banskom ovzduší a PO v podzemí závodu (10.4.). Závery z generálnej previerky banskej činnosti na závode (30.4.,8.5.,24.10.). Zápisnica z previerky racionálneho využívania Sb ložiska Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš) (30.4.). Spracovanie projektu likvidácie banských diel na úlohe Dúbrava - Lubelská VP (19.6.). Vytypovanie banských diel pre prevádzkovanie závodu (29.7.). Správy o odobierkach banských prác za mesiace január - december 1987.
470. 1988 601 + neč. 37
Zoznam realizovaných otvárok a skládok od roku 1981 (601). Smernice o odoberaní banských prác (15.4.). Správy o odobierkach banských prác za mesiace január - december 1988.
471. 1989 1872 + neč. 37
Stanovisko závodu k opodstatnenosti sídla podniku (1872). Zápisnica z bezpečnostnej prehliadky (6.5.). Zápisnica OÚB o inšpekčnej prehliadke závodu (19.5., 12.10.). Správy o odobierkach banských prác za mesiace január - december 1989.
472. 1990 1878 + neč. 37
Informácia o vyvlastnení pozemkov pre závod (1878). Príkaz riaditeľa závodu na odstránenie závad zistených verejnou previerkou bezpečnosti práce (28.4.). Správy o odobierkach banských prác za mesiace január - december 1990.
473. nedat. neč. 38
Správa o VP na Predpekelnú (okr. Liptovský Mikuláš) a do priestorov Vedra (okr. Liptovský Mikuláš). Správa o petrografickom zhodnotení hornín (2x). Smernice pre výpočet zásob ložísk nerastných surovín.

b) Ročné správy o GPP

474. 1953
Výročná správa o vlastnom prieskume. 38
475. 1954
Výročná správa o vlastnom prieskume. 38

476. 1955	
Výročná správa o GP.	38
477. 1956	
Výročná správa o výsledku prieskumných prác.	38
478. 1957	
Výročná správa o výsledku prieskumných prác.	38
479. 1958	
Výročná správa o výsledku prieskumných prác.	38
480. 1959	
Rozbor výsledkov GPP, prípravných a dobývacích prác.	38
481. 1960	
Rozbor výsledkov GPP, prípravných a dobývacích prác.	38
482. 1961	
Rozbor výsledkov GPP, prípravných a dobývacích prác.	38
483. 1962	
Rozbor výsledkov GPP, prípravných a dobývacích prác.	38
484. 1963	
Rozbor výsledkov GPP, prípravných a dobývacích prác.	38
485. 1964	
Rozbor výsledkov GPP, prípravných a dobývacích prác.	38
486. 1965	
Rozbor výsledkov GPP, prípravných a dobývacích prác.	38
487. 1966	
Rozbor výsledkov GPP, prípravných a dobývacích prác.	38
488. 1967	
Rozbor výsledkov GPP, prípravných a dobývacích prác.	38
489. 1968	
Rozbor výsledkov GPP, prípravných a dobývacích prác.	38
490. 1969	
Rozbor výsledkov GPP, prípravných a dobývacích prác.	38
491. 1970	
Rozbor výsledkov GPP, prípravných a dobývacích prác.	38
492. 1971	
Rozbor výsledkov GPP, prípravných a dobývacích prác.	39
493. 1972	
Rozbor výsledkov GPP, prípravných a dobývacích prác.	39
494. 1973	
Rozbor výsledkov GPP, prípravných a dobývacích prác.	39

495. 1974	39
Rozbor výsledkov GPP, prípravných a dobývacích prác.	
496. 1975	39
Rozbor výsledkov GPP, prípravných a dobývacích prác.	
497. 1976	39
Rozbor výsledkov GPP, prípravných a dobývacích prác.	
498. 1977	39
Rozbor výsledkov GPP, prípravných a dobývacích prác.	
499. 1978	39
Rozbor výsledkov GPP, prípravných a dobývacích prác.	
500. 1979	39
Rozbor výsledkov GPP, prípravných a dobývacích prác.	
501. 1980	39
Rozbor výsledkov GPP, prípravných a dobývacích prác.	
502. 1981	39
Rozbor výsledkov GPP, prípravných a dobývacích prác.	
503. 1982	39
Rozbor výsledkov GPP, prípravných a dobývacích prác.	
504. 1983	39
Rozbor výsledkov GPP, prípravných a dobývacích prác.	
505. 1984	39
Rozbor výsledkov GPP, prípravných a dobývacích prác.	
506. 1985	40
Rozbor výsledkov GPP, prípravných a dobývacích prác.	
507. 1986	40
Rozbor výsledkov GPP, prípravných a dobývacích prác.	
508. 1987	40
Rozbor výsledkov GPP, prípravných a dobývacích prác.	
509. 1988	40
Rozbor výsledkov GPP, prípravných a dobývacích prác.	
510. 1989	40
Rozbor výsledkov GPP, prípravných a dobývacích prác.	
511. 1990	40
Rozbor výsledkov GPP, prípravných a dobývacích prác.	

c) Záverečné správy

512. Selekcja Cu (Sb) FeS ₂ . ÚVR, kol. autorov, 1959	41
---	----

513. Štúdiá o možnosti využitia suroviny z lomu 41
Liptovské Kľačany (okr. Liptovský Mikuláš).
RB, n. p. Banská Bystrica, Ing. Bohumír Hanes, 1974
514. Návrh dobývania žilníkového typu zrudnenia 41
Liptovská Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš). ÚVR, pracovisko Košice,
Ing. Ján Forgáč, 1980
515. Fyzikálno-mechanické vlastnosti hornín Liptovská 41
Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš).
ÚVR, pracovisko Košice, Ing. Ján Forgáč, 1980
516. Vyhodnotenie razenia dlhých banských diel vrtným 41
vozom VV-4 v Liptovskej Dúbrave (okr. Liptovský Mikuláš).
ÚVR, pracovisko Košice, Ing. Ján Forgáč, 1980
517. Záverečná správa dielčej oborovej úlohy 41
03-UČMET Hg - Sb. Dobývanie Liptovská Dúbrava
(okr. Liptovský Mikuláš).
ÚVR, pracovisko Košice, Ing. Ján Forgáč, 1981
518. Stanovenie fyzikálnych vlastností mylonitov. 41
(K úlohe: UČMET - Hg, Sb, Dobývanie Liptovská Dúbrava).
ÚVR, pracovisko Košice, Ing. Ján Forgáč, 1981
519. Vetracia bilancia závodu RB Liptovská Dúbrava 41
(okr. Liptovský Mikuláš).
ÚVR, pracovisko Košice, Ing. František Tilka, 1982
520. Premeranie a vyhodnotenie vetracej bilancie na 41
závode RB Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš).
ÚVR, pracovisko Košice, Peter Andrásy, 1984
521. Premeranie a vyhodnotenie vetracej bilancie 42
závodu RB Liptovská Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš). ÚVR, pracovisko
Košice, Peter Andrásy, 1988

522. Závěrečná práce - Plán organizácie výstavby objektov D1 a D2 (Drviareň I. a II. st.). RB - závod Dúbrava, Branislav Repa, b. r. 42

d) Technická dokumentácia

523. Výpočet zásob - 1953 42
Tabuľky výpočtov, výpis zo záverečnej správy o mechanických a fyzikálnych vlastnostiach rúd, výkresy - 34 ks.

524. Plán prípravných a prieskumných prác na rok 1954. Banské mapy - 7 ks. 42

525. 1954 42
Plán prípravných, prieskumných a dobývacích prác na rok 1955. Banské mapy - 28 ks.

526. 1955 43
Plán prieskumných, prípravných a dobývacích prác na rok 1956. Komentár, rozpis plánu prípravných prác, rozpis plánu prieskumných prác, rozpis plánu ťažby, banské mapy - 8 ks.

527. 1956 43
Projekt prieskumných prác na roky 1956 - 1960. Komentár, banské mapy - 11 ks.

528. 1957 43
Plán prieskumných, prípravných a dobývacích prác na rok 1957. Komentár, rozpis plánu prieskumných prác, rozpis plánu GP, rozpis plánu prípravných prác, rozpis plánu ťažby, banské mapy - 5 ks.

529. 1956 43
Projekt prieskumných prác na rok 1957. Komentár, banské mapy - 10 ks.

530. 1958 43
Dielčí výpočet zásob so stavom k 1. 1. 1958 na úseku Dúbrava - Sb (okr. Liptovský Mikuláš).

531. 1958 44
Projekt prieskumných, prípravných a dobývacích prác na rok 1958. Komentár, banské mapy - 29 ks.

532. 1958 44
Projekt predbežného prieskumu Nízke Tatry sever - Sb. Textová časť, banské mapy - 3 ks.

533. 1958 44
Projekt prieskumných, prípravných a dobývacích prác na rok 1959. Komentár, banské mapy - 11 ks.

534. 1959 44
Projekt geologických, prípravných, prieskumných a dobývacích prác na rok 1960. Komentár, zápisnica o prejednaní POPD, banské mapy - 17 ks.

535. 1959 45
Generálny projekt geologicko-prieskumných prác na antimonitovom ložisku Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš),

- ako aj v jeho blízkom okolí pre roky 1960 - 1970. Komentár, banské mapy - 6 ks.
536. 1960 45
Projekt geologického prieskumu antimonitového ložiska Dúbrava - Sb (okr. Liptovský Mikuláš) pre obdobie 3. päťročnice (roky 1961 - 1965).
Komentár, banské mapy - 8 ks.
537. 1960 45
Projekt prieskumných, prípravných a dobývacích prác na rok 1961. Textová časť, banské mapy - 26 ks.
538. 1961 45
Projekt geologicko-prieskumných, prípravných a dobývacích prác na rok 1962.
Textová časť, rozpis plánu prác, zápisnica OÚB o prejednaní projektu, banské mapy 21 ks.
539. 1962 45
Zmena POPD na rok 1962.
Zápisnice o schválení doplnku a zmeny POPD, banské mapy - 6 ks.
540. 1962 46
Projekt geologicko-prieskumných, prípravných a dobývacích prác na rok 1963.
Zápisnica OÚB o schválení, banské mapy - 27 ks.
541. 1963 46
Projektgeologicko-prieskumných, prípravných a dobývacích prác pre roky 1964 a 1965.
Textová časť, banské mapy - 40 ks, mesačné rozpisy plánu prác.
542. 1964 46
Zmena projektu geologicko-prieskumných, prípravných a dobývacích prác na rok 1964. Textová časť, banské mapy - 15 ks.
543. 1964 47
Projektgeologicko-prieskumných, prípravných a dobývacích prác pre rok 1965.
Textová časť, mesačný rozpis plánu prác, zápisnica OÚB o prejednaní projektu, zápisnica o schválení projektu, banské mapy - 25 ks.
544. 1964 47
Plán prieskumných, prípravných a dobývacích prác pre rok 1965. Banské mapy - 15 ks.
545. 1965 47
Zmena č. 1 projektu geologicko-prieskumných, prípravných a dobývacích prác na rok 1965. Textová časť, banské mapy - 8 ks.
546. 1965 47
Zmena projektu prípravných a prieskumných prác na ložisku Dúbrava - Sb (okr. Liptovský Mikuláš).
Textová časť, banské mapy - 3 ks.

547. 1965 47
Projekt prieskumných, prípravných a dobývacích prác na ložisku Dúbrava - Sb (okr. Liptovský Mikuláš) pre roky 1966 - 1970.
Textová časť, tabuľky blokov plánovaných do ťažby, banské mapy - 39 ks. Pripojená je zmena projektu č. 1 (2 ks banské mapy), zmena č. 3 (textová časť + 2 ks banské mapy), zmena č. 4 (textová časť + 3 ks banské mapy), zmena č. 5 (2 ks banské mapy), zmena č. 6 (textová časť + 1 banská mapa).
548. 1966 48
Projektgeologicko-prieskumných, prípravných a dobývacích prác na rok 1967.
Textová časť, banské mapy - 18 ks.
549. 1966 48
Elaborát meračských prác Liptov - stavebný kameň Liptovská Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš). Technická správa, zoznam trigonometrických a zhusťovacích bodov, poľné zápisníky, súradnice polygonových bodov, súradnice prieskumných prác, miestopis polygonových bodov, prehľad polygonovej siete, tachymetrický zápisník.
550. 1967 49
Projektgeologicko-prieskumných, prípravných a dobývacích prác na rok 1968.
Textová časť, banské mapy - 37 ks.
551. 1968 49
Projekt dobývacích prác stavebného kameňa v lome v Dúbrave (okr. Liptovský Mikuláš) pre rok 1968.
Banské mapy - 9 ks.
552. 1968 49
Zmena č. 1 POPD na rok 1968.
Textová časť, banská mapa - 1 ks.
553. 1968 49
Projektgeologicko-prieskumných, prípravných a dobývacích prác na rok 1969.
Textová časť, banské mapy - 45 ks.
554. 1969 50
Plán vydobytia a technológie dobývania pre Sb - rudy lokality Lomnistá (okr. Liptovský Mikuláš).
Textová časť, zápisnice o prejednaní pokračovania ťažobných prác na ložisku Lomnistá, banské mapy - 3 ks.
555. 1969 50
Zmena č. 1. POPD lomu Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš) - žula na rok 1969.
Textová časť, banské mapy - 4 ks.
556. 1969 50
Zmena POPD č. 1. na rok 1969 pre antimonitové ložisko Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš).
Textová časť, zápisnice OÚB o prejednaní a schválení zmeny, banské mapy - 7 ks.

557. 1969 50
Zmena POPD č. 2. na rok 1969 pre antimonové ložisko Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš).
Banské mapy - 3 ks.
558. 1969 50
Projektgeologicko-prieskumných, prípravných a dobývacích prác na rok 1970.
Textová časť, banské mapy - 45 ks.
559. 1969 50
Projekt dobývacích prác - stavebného kameňa pre rok 1970 Dúbrava - lom.
Textová časť, zápisnica OÚB o schválení, banské mapy - 9 ks.
560. 1970 50
Zmena č. 1. POPD na rok 1970 antimonitového ložiska Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš).
Textová časť, banské mapy - 3 ks.
561. 1970 50
Zmena č. 2. POPD na rok 1970 antimonitového ložiska Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš).
Textová časť, banské mapy - 3 ks.
562. 1970 51
Projektgeologicko-prieskumných, prípravných a dobývacích prác na rok 1971.
Textová časť, banské mapy - 39 ks.
563. 1971 51
Projekt geologicko-prieskumných prác - vyhl'adávací prieskum Dúbrava - Lubelská (okr. Liptovský Mikuláš).
Textová časť.
564. 1971 51
Zmena č. 1 projektu predbežného prieskumu na ložisku Dúbrava - Sb (okr. Liptovský Mikuláš).
Textová časť, banské mapy - 3 ks.
565. 1971 51
Doplnok projektu POPD č. 1. na rok 1971.
Textová časť, banské mapy - 2 ks.
566. 1971 51
Doplnok projektu POPD č. 2. na rok 1971.
Textová časť, banské mapy - 2 ks.
567. 1971 51
Zmena projektu POPD č. 1. na rok 1971.
Textová časť, banské mapy - 3 ks.
568. 1971 52
Projekt geologicko-prieskumných, prípravných a dobývacích prác na ložisku Dúbrava - Sb (okr. Liptovský Mikuláš) na rok 1972.
Textová časť, banské mapy - 41 ks.

569. 1971	
Doplnok Textová POPD č. 1. na rok čast', banské mapy 1972. 4 ks.	52
570. 1972	
Doplnok POPD č. 2. na rok 1972.	52
Textová čast', banské mapy 2 ks.	
571. 1972	
Doplnok POPD č. 3. na rok 1972.	52
Textová čast', banské mapy 3 ks.	
572. 1972	
Doplnok POPD č. 4. na rok 1972.	52
Textová čast', banské mapy 5 ks.	
573. 1972	
Doplnok POPD č. 5. na rok 1972.	52
Textová čast', banské mapy 2 ks.	
574. 1972	
Doplnok POPD č. 6. na rok 1972.	52
Textová čast', banské mapy 2 ks.	
575. 1972	52
Evidenčná zmena D-1 projektu geologicko-prieskumných prác Dúbrava - Lubelská VP (okr. Liptovský Mikuláš).	
Textová čast', rozpočet.	
576. 1972	53
Zmena projektu predbežného prieskumu č. 2/71.	
Textová čast', banské mapy - 6 ks.	
577. 1972	53
Projekt geologicko-prieskumných, prípravných a dobývacích prác na rok 1973.	
Textová čast', banské mapy - 48 ks.	
578. 1973	53
Doplnok POPD č. 1. na rok 1973.	
Textová čast', banské mapy - 10 ks.	
579. 1973	53
Dúbrava - Sb - Rakytová - prieskumné práce. Textová čast'.	
580. 1973	54
Projekt dobývacích prác stavebného kameňa pre roky 1973 - 1975 v lome Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš).	
Textová čast', banské mapy - 11 ks.	
581. 1973	54
Projekt geologicko-prieskumných, prípravných a dobývacích prác na rok 1974.	
Textová čast', banské mapy - 52 ks.	
582. 1974	54
Doplnok č. 1. POPD na rok 1974.	
Banské mapy - 3 ks.	

583. 1974	54
Schvaľovací protokol k zmene č. 2 projektu vyhľadávacieho prieskumu Dúbrava - Lubelská (okr. Liptovský Mikuláš). Textová časť.	
584. 1974	55
POPD na ložisku Dúbrava - Sb (okr. Liptovský Mikuláš) na rok 1975. Textová časť, banské mapy - 48 ks.	
585. 1975	55
Doplnok č. 1. POPD na rok 1975 (nekompletný). Banské mapy - 13 ks.	
586. 1975	55
Doplnok č. 2. POPD na rok 1975 pre ložisko Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš). Textová časť, banské mapy - 8 ks.	
587. 1975	55
Projekt a rozpočet definitívnej ocelevej výstuže prekópu Rakytová na ložisku Dúbrava - Sb (okr. Liptovský Mikuláš). Textová časť, rozpočet, banské mapy - 4 ks, technické výkresy - 2 ks.	
588. 1973	56
POPD na ložisku Dúbrava - Sb (okr. Liptovský Mikuláš) na rok 1976 s perspektívou na 6. päťročnicu. Textová časť, banské mapy - 42 ks.	
589. 1976	56
Zmena POPD na rok 1976. Textová časť, banské mapy - 4 ks.	
590. 1976	56
Doplnok č. 1. POPD na rok 1976. Textová časť, banská mapa - 1 ks.	
591. 1976	56
Doplnok č. 2. POPD na rok 1976. Textová časť, banské mapy 2 ks.	
592. 1976	56
Doplnok č. 1. geologicko-prieskumných, otvárkových, prípravných a dobývacích prác na ložisku Dúbrava - Sb (okr. Liptovský Mikuláš) na rok 1976. Textová časť, banské mapy - 2 ks.	
593. 1976	57
POPD na rok 1977 a výhľadovo na roky 1978 - 1980 pre závod Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš). Textová časť, banské mapy - 40 ks.	
594. 1977	57
Doplnok č. 1. POPD na rok 1977. Textová časť, banské mapy 4 ks.	
595. 1977	57
Zmena č. 1. projektu geologicko-prieskumných prá c, Rakytová Sb - VP. Textová časť, banské mapy - 9 ks.	

596.	1977	58
POPD na rok 1978 pre závod Dúbrava. Banské mapy - 51 ks.		
597.	1978	58
Zmena č. 3. k projektu geologicko-prieskumných prác Dúbrava - Lubelská VP (okr. Liptovský Mikuláš).		
Textová časť, banské mapy - 15 ks.		
598.	1978	58
Geologicko-prieskumné práce - štôlna Martin v Dúbrave (okr. Liptovský Mikuláš).		
Rozpočet, banská mapa - 1 ks.		
599.	1978	59
POPD na ložisku Dúbrava - Sb (okr. Liptovský Mikuláš) na rok 1979 a výhľadovo na rok 1980.		
Textová časť, banské mapy - 53 ks.		
600.	1979	59
Doplnok č. 1. POPD na rok 1979. Textová časť, banské mapy 3 ks.		
601.	1979	59
Doplnok č. 2. POPD na rok 1979.		
Textová časť, banské mapy 15 ks.		
602.	1979	60
Zmena č. 2. projektu geologicko-prieskumných prác Rakytová - Sb VP.		
Textová časť.		
603.	1979	60
Vyhľadávací prieskum Dúbrava - štôlna Martin.		
Technická správa, schvaľovací protokol, rozpočet, technické výkresy - 6 ks.		
604.	1979	60
POPD na ložisku Dúbrava - Sb (okr. Liptovský Mikuláš) na rok 1980.		
Textová časť, banské mapy - 63 ks.		
605.	1980	60
Doplnok č. 1. POPD na rok 1980.		
Textová časť, banské mapy - 10 ks.		
606.	1980	60
Zmena projektu č. 1. podrobného geologického prieskumu na ložisku Dúbrava - Sb (Ostredok - Chabenec) (okr. Liptovský Mikuláš).		
Textová časť.		
607.	1980	61
POPD na rok 1981 pre závod Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš). Banské mapy - 74 ks.		
608.	1981	61
Doplnok č. 1. POPD na rok 1981.		
Textová časť, banské mapy - 2 ks.		

609. 1981 61
Evidenčná zmena č. 3. k projektu geologicko-prieskumných prác Dúbrava - Lubelská VP (okr. Liptovský Mikuláš). Textová časť.
610. 1981 61
Evidenčná zmena č. 1. k projektu vyhľadávacieho prieskumu Dúbrava - štôlna Martin.
Textová časť.
611. 1981 61
Zmena č. 3. projektu geologicko-prieskumných prác VP Dúbrava - Rakytová (okr. Liptovský Mikuláš).
Textová časť.
612. 1981 62
Plán geologicko-prieskumných, otvárkových, prípravných a dobývacích prác na roky 1982 - 1986.
Textová časť, banské mapy - 76 ks.
613. 1982 62
Doplnok č. 1. POPD na roky 1982 - 1986.
Textová časť.
614. 1982 62
Projekt podrobného geologického prieskumu na ložisku Dúbrava Sb - Dechtárka (okr. Liptovský Mikuláš).
Textová časť, banské mapy - 8 ks.
615. 1982 62
Zmena č. 2. projektu geologických prác na úlohe Dúbrava - štôlna Martin.
Schvaľovací protokol, rozpočet.
616. 1982 63
Plán geologicko-prieskumných, otvárkových, prípravných a dobývacích prác na ložisku Dúbrava - Sb (okr. Liptovský Mikuláš) na rok 1983.
Textová časť, banské mapy - 50 ks.
617. 1983 63
Doplnok č. 1. POPD na rok 1983.
Textová časť.
618. 1983 63
Doplnok č. 2. POPD na rok 1983.
Textová časť, banské mapy - 9 ks.
619. 1983 63
Doplnok č. 3. POPD na rok 1983.
Textová časť, banské mapy 6 ks.
620. 1983 63
Zmena č. 7. projektu geologických prác VP Dúbrava - Lubelská (okr. Liptovský Mikuláš).
Schvaľovací protokol, textová časť, rozpočet.
621. 1983 64
Zmena č. 8. projektu geologických prác VP Dúbrava - Lubelská (okr.

Liptovský Mikuláš).

Textová časť, rozpočet, schvaľovací protokol, banské mapy - 6 ks.

622. 1983 64
Zmena č. 3. projektu geologických prác VP Dúbrava - štôlna Martin (okr. Liptovský Mikuláš).
Textová časť, schvaľovací protokol, banské mapy - 9 ks.
623. 1983 64
Projekt pozorovacej stanice vplyvov poddolovania Dúbrava - žilník (okr. Liptovský Mikuláš).
Textová časť, banské mapy - 3 ks.
624. 1983 64
POPD na ložisku Dúbrava - Sb (okr. Liptovský Mikuláš) na rok 1984.
Textová časť, banské mapy - 49 ks.
625. 1984 64
Doplňok č. 1. POPD na rok 1984.
Textová časť, banské mapy - 14 ks.
626. 1984 65
Doplňok č. 3. POPD na rok 1984.
Textová časť, banské mapy - 1 ks.
627. 1984 65
Zmena projektu - rozpočtu č. 1. podrobného geologického prieskumu na ložisku Dúbrava Sb Dechtárka (okr. Liptovský Mikuláš).
Textová časť.
628. 1984 65
Zmena projektu č. 2. - evidenčná podrobného geologického prieskumu na ložisku Dúbrava - Sb Dechtárka (okr. Liptovský Mikuláš). Textová časť, banské mapy - 8 ks.
629. 1984 65
Štúdia technického riešenia predbežného prieskumu Dúbrava - Lubelská (okr. Liptovský Mikuláš).
Sprievodná správa, prepočet, návrh realizácie banských prieskumných diel, technické výkresy - 10 ks, doklady.
630. 1984 65
POPD na ložisku Dúbrava - Sb (okr. Liptovský Mikuláš) na rok 1985.
Textová časť, banské mapy - 55 ks.
631. 1985 66
Zmena č. 4. - evidenčná projektu podrobného geologického prieskumu na ložisku Dúbrava - Sb Dechtárka (okr. Liptovský Mikuláš). Textová časť, banské mapy - 1 ks.
632. 1985 66
Zmena č. 5. - evidenčná projektu podrobného geologického prieskumu na ložisku Dúbrava - Sb Dechtárka (okr. Liptovský Mikuláš).
Textová časť, technické výkresy - 2 ks.

633. 1985 66
Vykonávací projekt - PoP Dúbrava - Sb, Lubelská - západ.
Technické výkresy - 9 ks, Podzemný sklad výbušnín, Nabíjacia stanica lokomotív, dokladová časť.
634. 1985 66
Projekt technického riešenia banského prieskumného diela. Rozpočet - výkaz výmer, rozpočet - kalkulačné listy.
635. 1985 66
Projekt podrobného geologického prieskumu na ložisku Dúbrava - Sb, Lubelská - západ (okr. Liptovský Mikuláš).
Textová časť, banské mapy - 14 ks, Príjazdna komunikácia a úprava potoka - rozpočet, Betónový portál ústia štólne 975, Úzkorozchodná železnica - rozpočet, Bansko-stavebné práce rozpočet.
636. 1985 67
POPD na ložisku Dúbrava - Sb (okr. Liptovský Mikuláš) na rok 1986.
Banské mapy - 37 ks.
637. 1986 67
Zmena projektu č. 1. - evidenčná podrobného geologického prieskumu na ložisku Dúbrava Sb, Lubelská - západ (okr. Liptovský Mikuláš).
Textová časť, banské mapy - 1 ks.
638. 1986 67
Zmena č. 2. projektu podrobného geologického prieskumu na ložisku Dúbrava - Sb, Lubelská - západ (okr. Liptovský Mikuláš).
Textová časť, Nabíjacia stanica lokomotív (technická správa, technické výkresy - 2 ks), Podzemný sklad výbušnín (technická správa, technické výkresy - 2 ks).
639. 1986 67
Projekty pre rozšírenie surovínovej základne ložiska Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš) z vyčlenených prostriedkov MAIBO.
Textová časť, banské mapy - 4 ks.
640. 1986 67
Záverečná správa s výpočtom zásob z podrobného geologického prieskumu na ložisku Dúbrava - Sb Dechtárka (okr. Liptovský Mikuláš) so stavom k 31. 12. 1985. Textová časť.
641. 1986
Výpočet zásob Dúbrava - Sb ruda (okr. Liptovský Mikuláš) so stavom k 31. 12. 1985.
a) Záverečná správa, Revízny posudok, Doplnok k výpočtu zásob podľa revízneho posudku, Kondície ložiska Dúbrava - Sb pre 8. päťročnicu, Zoznam súradníc, Zoznam a vyhodnotenie externých a interných analýz, Zoznam a vyhodnotenie analýz objemových hmotností a vlhkostí, Mineralogická správa, Zoznam vzoriek podľa banských diel a žilných štruktúr, Tabuľky výpočtu priemerných mocností, priemerného obsahu a objemovej hmotnosti, Tabuľky výpočtu kubatúry, tonáže zásob a tonáže kovu v bloku, Celkové výsledky výpočtu zásob, Návrh na schválenie zásob.

641. b) Vysvetlivky ku grafickým prílohám, Prehľadná mapa širšej oblasti ložiska (2 ks), Geologická mapa oblasti ložiska (1 ks), Geologická mapa ložiska (1 ks), Povrchová mapa s vyznačeným kladom listov (1 ks), Základné banské mapy s vyznačenou povrchovou situáciou (12 ks), Základné banské mapy (23 ks).

641. c) Vertikálne priemety žíl (18 ks), Horizontálne priemety žíl (25 ks), Štruktúrne mapy (20 ks).

641. d) Priechne rezy (15 ks), Mapy blokov (49 ks).

641. e) Mapy blokov (70 ks).

641. f) Mapy blokov (71 ks).

641. g) Geologická dokumentácia vrtov (69 ks).

642. 1986 68
POPD na ložisku Dúbrava - Sb (okr. Liptovský Mikuláš) na rok 1987.
Textová časť, banské mapy - 60 ks.

643. 1987 68
Projekt technického riešenia banského prieskumného diela - VP Dúbrava - Kamenisté (okr. Liptovský Mikuláš).
Rozpočet, technické výkresy - 4 ks, Elektrorozvod na povrchu.

644. 1987 68
PP Dúbrava - Ľubelská (okr. Liptovský Mikuláš).
Rozpočet.

645. 1987 69
Projekt podrobného geologického prieskumu na ložisku Dúbrava - Sb, Rakytová - úroveň 965 m n. m.
Textová časť, Rozpočet, Rozpočet na povrchové práce, banské mapy - 8 ks.

646. 1987 69
Zmena č. 2. projektu podrobného geologického prieskumu na ložisku Dúbrava - Sb, Ľubelská - západ (okr. Liptovský Mikuláš).
Technická správa, rozpočet.

647. 1987 69
Doplnok č. 1. POPD na rok 1987.
Textová časť, Schválenie OÚB, banské mapy - 7 ks.

648. 1987 69
POPD na ložisku Dúbrava - Sb (okr. Liptovský Mikuláš) na rok 1988.
Textová časť, banské mapy - 65 ks.

649. 1987 70
Likvidácia banského prieskumného diela VP Dúbrava - Ľubelská Sb (okr. Liptovský Mikuláš).
Sprievodná správa, technické výkresy - 2 ks, doklady.

650. 1988 70
VP Dúbrava - Ľubelská Sb, likvidácia (okr. Liptovský Mikuláš).
Schvaľovací protokol, textová časť, technické výkresy - 2 ks.

651. 1988 70
Zmena č. 3. - evidenčná projektu podrobného geologického prieskumu na ložisku Dúbrava - Sb, Lubelská - západ (okr. Liptovský Mikuláš).
Textová časť, schvaľovací protokol, technické výkresy - 1 ks.
652. 1988 70
Zmena č. 4. - evidenčná - projektu podrobného geologického prieskumu na ložisku Dúbrava - Sb, Lubelská - západ (okr. Liptovský Mikuláš).
Textová časť, banské mapy - 8 ks.
653. 1988 70
POPD na rok 1989 pre závod Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš). Textová časť, banské mapy - 61 ks.
654. 1989 70
Doplnok č. 1. POPD na rok 1989.
Textová časť, banské mapy - 10 ks.
655. 1989 70
Doplnok č. 2. POPD na rok 1989.
Textová časť, banské mapy - 3 ks.
656. 1989 71
Doplnok č. 3. POPD na rok 1989.
Textová časť, banské mapy - 5 ks.
657. 1989 71
Zmena č. 1. projektu podrobného geologického prieskumu na ložisku Dúbrava - Sb, Rakytová - úroveň 965 m n. m.
Textová časť, rozpočet, výkaz výmer, banské mapy - 2 ks.
658. 1989 71
Zmena č. 5. - evidenčná projektu podrobného geologického prieskumu na ložisku Dúbrava - Sb, Lubelská - západ (okr. Liptovský Mikuláš).
Textová časť, banské mapy - 5 ks.
659. 1989 71
POPD na rok 1990 pre závod Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš).
Textová časť, banské mapy 63 ks.
660. 1990 71
Doplnok č. 1., POPD na rok banské mapy 1990. 14 ks.
Textová časť, banské mapy 14 ks
661. 1990 71
Doplnok č. 1. POPD na rok 1990.
Textová časť, banské mapy - 3 ks.
662. 1990 72
Zmena č. 3. POPD na rok 1990.
Textová časť, banské mapy - 7 ks.
663. 1990 72
POPD na rok 1991 s výhľadom do roku 1993.
Textová časť, banské mapy - 46 ks.

664. 1968	72
Geologické mapy lomu v Dúbrave - 5 ks.	
665. 1969	72
Geologické mapy - Dúbrava - kremence - 5 ks.	
666. 1964	72
Návrh na likvidáciu banských diel k 15. 2. 1964 v úseku Dechtárka - Predpekelná (okr. Liptovský Mikuláš). Textová časť, správa o vyhodnotení kompletnej meračskej dokumentácie banských diel, banské mapy - 11 ks.	
667. 1982	72
Prepočet geologických zásob na ložisku Dúbrava - Sb (okr. Liptovský Mikuláš) k 31.12. 1981. Komentár, banské mapy - 19 ks.	
668. 1967	73
Mapy geologických a technických Banské mapy - 12 ks. zásob.	
669. 1971	73
Mapy geologických a technických zásob Banské mapy - 12 ks.	
670. 1977	73
Mapy geologických a technických zásob na ložisku Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš). Komentár, Kondície, banské mapy - 25 ks.	
671. 1984	73
Mapy geologických a technických zásob Sb rudy na ložisku Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš) so stavom k 31. 12. 1983. Banské mapy - 19 ks.	
672. 1964	73
Projekt skladu trhavín v štôlni Samuel. Technická správa, Dočasné povolenie užívania, technické výkresy - 5 ks.	
673. 1968	73
Projekt skladu trhavín v štôlni Stredná Ignác. Technická správa, Pripomienky GP, technické výkresy - 6 ks.	
674. 1972	73
Projekt skladu výbušnín v štôlni Flotačná. Technická správa, Zápisnica o kolaudácii, technické výkresy - 5 ks.	
675. 1987	73
Projekt skladu výbušnín v štôlni Ludovít. Technická správa, technické výkresy - 6 ks.	
676. 1987	73
Projekt skladu výbušnín v štôlni Martin. Technická správa, technické výkresy - 7 ks.	

677. 1985	73
Projekt razenia komína - K _p -38.	
Technická správa, technické výkresy - 2 ks, technologické postupy.	
678. 1985	74
Projekt dobývania bloku P-101.	
Technická správa - technické výkresy - 1 ks.	
679. 1985	74
Projekt razenia komína K _p -61.	
Technická správa, technologické postupy, technické výkresy - 3 ks.	
680. 1988	74
Projekt razenia komína K-225.	
Technická správa, technologické postupy.	
e) Technologické postupy, dobývacie metódy	
681. 1954	74
Technológia úpravy antimonitovej rudy z Dúbravy (okr. Liptovský Mikuláš).	
682. 1972	74
Projekt dobývacej metódy "Smerné stenovanie s dovrchnou zátinkou". Technická správa.	
683. 1976	74
Projekt dobývacej metódy "Dovrchné zatinkovanie s výstužou a krátkymi vrtmi". Technická správa, technické výkresy - 10 ks.	
684. 1978	74
Projekt dobývacej metódy: "Razenie dlhých banských diel s použitím vŕtacieho voza VV-4".	
Technická správa, technologické postupy, technické výkresy - 12 ks.	
685. 1980	74
Projekt dobývacej metódy na skládku pre ložisko Dúbrava (okr. Liptovský Mikuláš). Technická správa, technické výkresy - 4 ks.	
686. 1980	74
Projekt dobývacej metódy "Obzorové dobývanie na skládku krátkymi vrtmi". Technická správa, technické výkresy - 5 ks, posudky k projektu - 3 ks, zápisnica poradného zboru predsedu OÚB.	
687. 1981	74
Projekt dobývacej metódy "Obzorové dobývanie na skládku krátkymi vrtmi". Technická správa, technické výkresy - 10 ks.	
688. 1984	74
Projekt dobývacej metódy "Obzorové dobývanie na skládku krátkymi vrtmi". Technická správa, technické výkresy - 8 ks.	

689.	1972					74
Technologický postup pre razenie dlhých banských diel, dovrchných chodieb a komínov.						
690.	1980					74
Technologický postup pre razenie komínov pomocou raziacej plošiny RP-3.						
691.	1980					74
Technologický postup odberu technologickej vzorky.						
692.	1981					74
Technologický postup dobývania a trhacích prác na pracovisku P-120.						
693.	1981					74
Technologický postup dobývania a trhacích prác na pracoviskách L-1, L-5.						
694.	1981					74
Technologický postup razenia banských diel a trhacích prác pre pracovisko K _p -729.						
695.	1984					74
Technologický postup prác pre vystrojenie komína VK-2.						
696.	1966 - 1986					74
Technologické postupy pre rôzne druhy prác - vzorka.						
f) Prvotná geologická dokumentácia						
697.	1984					74
Skartačné protokoly podzemných vrtov.						
698.	b. r.					74
Protokoly o petrografickom rozboře vzoriek zo štôlne Spodná Ignác.						
699.	b. r.					74
Protokoly o petrografickom rozboře vzoriek zo štôlne Flotačná.						
700.	1956					75
Geologická dokumentácia Čelieb Chabenec (okr. Liptovský Mikuláš).						
701.	1956 - 1957					75
Geologická dokumentácia Čelieb Matošovec (okr. Liptovský Mikuláš).						
702.	b. r.					75
Geologická dokumentácia Čelieb Ostredok (okr. Liptovský Mikuláš).						
703.	1955 - 1956					75
Geologická dokumentácia Čelieb Pekelná (okr. Liptovský						

Mikuláš).

704. b. r.		
Geologická dokumentácia rýh č. 1 - 29.		75
705. b. r.		
Geologická dokumentácia Medzipatro I. III.		75
706. b. r.		75
Priečne profily banských diel - geologická dokumentácia.		
707. b. r.		75
Geologická dokumentácia štólne Adam.		
708. b. r.		75
Geologická dokumentácia štólne Alexander - dedičná.		
709. b. r.		75
Geologická dokumentácia štólne Alexander I.		
710. b. r.		75
Geologická dokumentácia štólne Alexander II.		
711. 1956 - 1959		75
Geologická dokumentácia štólne Barbora.		
712. 1953 - 1959		
Geologická dokumentácia štólne Bubniak.		75
713. 1976 - 1977		
Geologická dokumentácia štólne Bubniak II.		75
714. 1954 - 1970		
Geologická dokumentácia 1954 - 1969 štólne Bielopotocká.		76
715. 1954-1969		77 - 78
Geologická dokumentácia štólne Božena.		
716. 1977		
Geologická dokumentácia štólne Dana.		79
717. 1958 - 1974		
Geologická dokumentácia štólne Dominik.		79
718. 1955 - 1972		
Geologická dokumentácia štólne Emerich.		79
719. 1955 - 1962		
Geologická dokumentácia štólne Emil.		80
720. 1954 - 1960		
Geologická dokumentácia štólne F 22.		80
721. 1991		
Geologická dokumentácia štólne Flotačná.		80

722. 1964 - 1978	81
Geologická dokumentácia Hlavného dopravného prekopy.	
723. 1956	81
Geologická dokumentácia štôlne Horná.	
724. 1977 - 1979	81
Geologická dokumentácia štôlne Chabenec.	
725. 1953 - 1975	81
Geologická dokumentácia štôlne Horná Ignác.	
726. 1958 - 1979	82
Geologická dokumentácia štôlne Stredná Ignác.	
727. 1958 - 1981	83
Geologická dokumentácia štôlne Spodná Ignác.	
728. 1954 - 1956	83
Geologická dokumentácia štôlne Ignác.	
729. b. r.	83
Geologická dokumentácia štôlne Spodná Ivan.	
730. 1956 - 1977	84
Geologická dokumentácia štôlne Ján.	
731. 1954 - 1956	84
Geologická dokumentácia štôlne Jozef.	
732. b. r.	84
Geologická dokumentácia štôlne Juraj.	
733. 1954 - 1957	84
Geologická dokumentácia štôlne Juraj I.	
734. 1954 - 1957	84
Geologická dokumentácia štôlne Juraj II.	
735. 1954 - 1957	85
Geologická dokumentácia štôlne Karolína.	
736. 1959	85
Geologická dokumentácia štôlne Klára.	
737. 1976 - 1980	85
Geologická dokumentácia štôlne Ladislav.	
738. 1977 - 1991	85
Geologická dokumentácia štôlne Martin.	
739. 1953 - 1957	85
Geologická dokumentácia štôlne Matej.	
740. 1953 - 1958	85
Geologická dokumentácia štôlne Mária I.	

741. 1954 - 1981	
Geologická dokumentácia štôlne Mária II.	86 -87
742. 1958 - 1959	88
Geologická dokumentácia štôlne Nataša.	
743. 1956	
Geologická dokumentácia štôlne Nižná.	88
744. 1956	
Geologická dokumentácia štôlne Nová.	88
745. 1958 - 1959	88
Geologická dokumentácia štôlne 1. máj.	
746. 1979	
Geologická dokumentácia štôlne Rakytová.	88
747. 1955	
Geologická dokumentácia štôlne Ronay - nižná.	88
748. b. r.	
Geologická dokumentácia štôlne Ronay - vyšná.	89
749. 1956	
Geologická dokumentácia štôlne Rudolf.	89
750. 1975 - 1984	89
Geologická dokumentácia štôlne Samuel.	
751. 1960 - 1965	89
Geologická dokumentácia štôlne Sputnik.	
752. b. r.	89
Geologická dokumentácia štôlne Stredná.	
753. 1953 - 1960	89
Geologická dokumentácia štôlne Svätopluk.	
754. 1953 - 1967	89
Geologická dokumentácia štôlne Štefan.	
755. 1973 - 1975	90
Geologická dokumentácia štôlne Štefan II.	
756. b. r.	90
Geologická dokumentácia štôlne Tomáš.	
757. b. r.	90
Geologická dokumentácia štôlne Vyšná.	
758. 1979	90
Geologická dokumentácia banského diela BL-92.	
759. 1974 - 1991	90
Geologická dokumentácia banských diel D 2 - D 934.	

760. 1989	
Geologická dokumentácia banského diela DM1.	90
761. 1983	
Geologická dokumentácia banského diela Dp-732.	90
762. 1958 - 1990	91 - 92
Geologická dokumentácia blokov D 1 - D 186.	
763. 1982 - 1984	93
Geologická dokumentácia blokov CH 9, CH 894.	
764. 1974 - 1990	93
Geologická dokumentácia banských diel K 6 - K 937.	
765. 1988	93
Geologická dokumentácia banského diela K/D - 724 A.	
766. 1978 - 1989	93
Geologická dokumentácia banských diel Kp 1 - Kp 933.	
767. 1980 - 1991	
Geologická dokumentácia blokov L 1 L 82.	93
768. 1973 - 1974	
Geologická dokumentácia blokov O 3 O 8.	94
769. 1975 - 1991	94
Geologická dokumentácia banských diel P 1 - P 927.	
770. 1988	94
Geologická dokumentácia banského diela Pi 1.	
771. 1984 - 1991	94
Geologická dokumentácia banských diel P/S-67 - P/S-936.	
772. 1984	94
Geologická dokumentácia banského diela PM 204 - PM 850.	
773. 1979 - 1980	94
Geologická dokumentácia banského diela PŽ 4.	
774. 1957 - 1991	94 - 96
Geologická dokumentácia blokov P 17 - P 182.	
775. 1974 - 1991	97 - 99
Geologická dokumentácia banských diel S 1 - S 931.	
776. 1984 - 1986	99
Geologická dokumentácia banských diel Sm 101 - Sm 920.	
777. 1980 - 1987	99
Geologická dokumentácia banských diel Z-814 - Z/S 896 + žilník.	
778. 1972 - 1979	99
Geologická dokumentácia blokov V 1 - V 5.	

779. 1963	99
Evidencia rudných blokov a návrh na likvidáciu so stavom k 1. 1. 1963.	
780. 1966	99 - 100
Návrh na likvidáciu blokov so stavom k 1. 1. 1966 na žile: Bielopotočká hlavná, Bielopotočká podložná, Podložná, Bubniak, Klára, Nová Nádej.	
781. 1969	101
Návrh na likvidáciu blokov so stavom k 1. 1. 1969 na žile: Bielopotočká hlavná, Emerich nadložná, Emerich podložná, Nová Nádej (bloky - D 60a, D 60b, D 60c, P 30, P 38, P 54, P 65, P 66, D 61, D 61a, D 61c/b, D 61c/a, D 65, D 67, D 80, D 81, D 83).	
782. 1969	102 - 104
Návrh na likvidáciu blokov so stavom k 1. 1. 1969 a k 1. 3. 1973 na žile: Böhmer, Nádej, Nová, SNP, Strmá, "61", Bielopotočká, Emerich podložná (bloky - D 19, D 20, D 21, D 22, D 28, D 50, D 96, D 97, D 98, D 99, D 55, P 64, P 77, P 71, P 73a, P 73b, P 73d, P 47b, P 47a, P 47c, P 74a, P 74b, P 74c, P 75, P 76a, P 76b, P 78, P 79, P 80a, P 80b, P 81, P 81a, P 82, P 93a, P 98, D 79, D 82, D 85-86, P 83, P 93, P 95, P 96, P 97, P 84, P 86a, P 86b, P 87, P 88, P 89, P 90, P 91, P 92).	
783. 1971	105
Návrh na likvidáciu blokov so stavom k 1. 3. 1971 - dôvodová správa, banské mapy 12 ks, geologická dokumentácia blokov na žile Neočakávaná, Strmá (bloky - D 75, D 71, D 78, D 87, D 88).	
784. 1973	105
Likvidácia blokov k 1. 3. 1973 - dôvodová správa, štatistická tabuľka údajov o blokoch, banské mapy - 17 ks.	
785. 1974	106
Návrh na likvidáciu dobývacích blokov a plán zabezpečenia alebo likvidácie banských diel. Banské mapy - 20 ks.	
786. 1976	106
Likvidácia dobývacích blokov na ložisku Dúbrava - Sb (okr. Liptovský Mikuláš) v roku 1976. Dôvodová správa, geologická dokumentácia blokov (D 56, D 66, P 73c, D 74, D 76, D 105, D 106, D 107, P 88a, P 93b, P 102, P 103, T 1, T 2).	

F. Závodný výbor ROH pri závode RB

a) Zápisnice

787. 1987	107
Zápisnice z členských schôdzí ROH.	
788. 1988	107
Zápisnice z členských schôdzí ROH.	
789. 1989	107
Zápisnice z členských schôdzí ROH.	

790. 1986 - 1987	107
Zápisnice zo zasadnutí ZV ROH č. 1 - 19.	
791. 1988	107
Zápisnice zo zasadnutí ZV ROH č. 20 - 35.	
792. 1989	107
Zápisnice zo zasadnutí ZV ROH č. 36 - 47.	

G. Závodná pobočka ČSVTS pri RB

a) Korešpondencia

793. 1983	neč.	107
Správa o finančno-hospodárskej previerke (1.2.). Súpis majetku pobočky (2.2.).		
794. 1984	neč.	107
Správa o finančno-hospodárskej previerke (2.2.). Súpis majetku pobočky (3.2.). Hlásenie o konaní výročnej členskej schôdze (6.2.).		
795. 1986	neč.	107
Hlásenie o konaní výročnej členskej schôdze (26.1.).		
796. 1987	neč.	107
Hlásenie o konaní výročnej členskej schôdze (20. 1.).		
797. 1988	neč.	107
Hlásenie o konaní výročnej členskej schôdze (18.2.).		
798. 1989	neč.	107
Hlásenie o konaní výročnej členskej schôdze (13.2.).		

O B S A H

Úvod

1. Vývoj a organizácia archívneho fondu Rudné bane - závod v Dúbrave
2. Dejiny fondu, terajšie usporiadanie a archívna charakteristika fondu
3. Možnosti využitia archívneho fondu

Poznámky

Zoznam použitých skratiek

I. Úradné knihy

II. Spisový materiál

1. Registratúrne pomôcky

2. Spisy

A. Sekretariát riaditeľa závodu

a) Riadiace normy

b) Zápisnice z komisií, porád

c) Korešpondencia

B. Ekonomické oddelenie

a) Plány

b) Rozbory

c) Kolektívne zmluvy

d) Korešpondencia

C. Výrobné oddelenie

a) Úrazy

b) Zlepšovacie návrhy

c) Štatistické výkazy

d) Korešpondencia

D. Technické oddelenie

a) Korešpondencia

b) Technická dokumentácia

E. Geologicko-meračské oddelenie

a) Korešpondencia

b) Ročné správy o GPP

c) Záverečné správy

d) Technická dokumentácia

e) Technologické postupy, dobývacie metódy

f) Prvotná geologická dokumentácia

F. Závodný výbor ROH pri závode RB

a) Zápisnice

G. Závodná pobočka ČSVTS pri RB

a) Korešpondencia

SNA, Slovenský banský archív

Názov archívu: Štátny ústredný banský archív v Banskej
Štiavnici

Názov fondu: Rudné bane - závod v Dúbrave

Značka fondu: RBD

Časové rozpätie fondu: 1943 - 1991

Počet inv. jedn.: 798

Počet uklad. jedn.: 107 krabíc (13,84 bm)

Miesto uloženia: Banská Štiavnica, Radničné námestie č. 16

Stav ku dňu: 31. 12. 1995

Fond usporiadala: Mgr. Janka Schillerová

Inventár zostavila: Mgr. Janka Schillerová

Počet strán inventára: 169

Počet exemplárov: 5

Inventár prepísala: Zdenka Kollárová

Väzbu zhotovil: Kníhviazačstvo Jányová, Banská
Štiavnica

Inventár schválil: PhDr. Jozef Surovec

SNA, Slovenský banský archív